H Typaa Ba GyTyH coHnap

I-Bo6

1.1 Harypan Ba 6yTyH cCOHIap.

1

2.

3

1.1.1

a+(-b)=a-0b;
~(—a) =a;
{(a+b)+c=a+(b+c¢);

—(a+b—-c)=-a-b+c;
a-(=b) = (—a)-b= —ab;
(ab) -c=a-(bc) = b- (ac);

Jlaura opg MucoJsiap.

(96-7-1) Xmncobnanr:

21-

18-19-18+18-17—-17-164+16-15-15-14

A)50 B)100 C)98 D)24 E)110

Eunmx: Wdopnaun yruHr xaanapum rpynnanab ymymmi
KJNaHTYBUMHM KABCAAH TAWKAPUIa YHKapHW EpaamMuaa
xuco€naimus:

21:18-19-18+18:17-17-16+16-15-15-14 =

= 18(21 — 19) 4 17(18 — 16) + 15(16 — 14) =

=18-2417-2415-2=2(18 + 17+ 15) = 100
. 100 (B)

1

1

(96-1-1) Wdonanmur KuAMaTMHU TONMHT.
26-256-25-24+24-23-23-22-12-8

A)106 B)l C)5%4 D)8 E)9

(96-3-1) Wdponaumnr KuAMATHHK TONMMS .,

12-6:3+2-4

A)16 B)10 C)18 D)48 E )4}

(96-9-52) Wdonauunr xuikrAaTHHH TONKHT.
18-36 —16-36+24-27 —25-24-21-5

A)45 B)1 C)0 D)15 E)115

Bowmnanpny Tymysyanap. X,ucob-

10.

11,

12.

13.

(96-10-1) Wdponann KuiAMaTHHW ToNMNT.
21-134+24-13+45-12+4+25-44-89-24
A)79 B)126 C)89 D)0 £)1
(96-11-1) Wdponaunur kuAMaTHHW TONMHF
15-9:3+4-3
A)24 B)18 C)48 D)6 E)7;

. (96-12-1) Wdonanunr xuiimaTuum TONMNr.

18-12:245-3
A)15% B)51 C)24 D)54 E)27
(97-3-1) Xwucobnawur.
21-17-18-17+4+17-15-15-14418-13-15-13
A)125 B)135 C)205 D)180 E)165
(97-7-1) Xucobnanr.
36-24-33-24+4+17-11-14-114+18-16—15-16
A)166 B)155 C)180 D)235 E)153
(97-10-1) Xwucobnawr.
27:23-24-23+21-19-18-19417-11-14-11
A)165 B)159 ()143 D)203 E)189
(98-3-9) Xwucobnanr.

27048 - 27044 — 27047 - 27043

A)60491 B)58051 C)57091
D)54091 E)56091

(98-10-57) Xmcobnawr.
45815 - 45818 — 45814 - 45816

A)137446 B)137447 C)241584
D)241586 E)241585

(00-5-4) Xwucobnawr.
139-15+ 18139+ 15-261 + 18 - 261

A) 13200 B) 14500 C) 15100
D) 16200 E) 17500

(98-10-50) 6 Hu Gepunran conra kynakTuprauaa.
xocun 6yaran coH ... 44 xypunuiuaa 6ynca, Gepun-
raH COH KyWMAarunapaax Kanck 6upu k¥ punnwmnaa
6Y nuuIn MyMKHH?

A)..24 B)..19 C)..79 D)..14 E)...34



14

15.

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

(99-8-6) 3680 sa 5060 connapunn aiuu Gup conra
6ynranna, Gupununcnaa 6ynunma 32 ra Tewr 6y nca,
WKKMHUMCHAA Heuara Teur 6ynaau?

A)d4 B)38 C)48 D)52 E)46

(98-5-8) 50 aan xuumx TyE connap neuta?
A)10 B)15 C)17 D)9 E)16

(97-9-61) n pakamuHMHr KaHAal KuAMaTNapuaa
504n couu 3nr kam Ty6 kynaiTysuunapra axpanaau?

A)3 B)5 C)3;9 D)1;9 E)9

(00-5-6) 48 cowunuur Gapua HaTypan 6¥nysum-

napv AUFHHAMCUHHW TONUHI, 1

A)123 B)100 C)108 D) 124 E) 128

(96-3-80) Ywby 31323334, .7980 connunr pakam-
Napu AUFUHAWCHHH TONMHI.

A)473 B)480 C)460 D)490 E)453

(96-9-21) Yw6y 1234567891011 .. 4950 conumnr
paKamnapu WMFUHAMCHHH TONWHI,

A)335 B)330 ()320 D)315 E)310

(96-12-78) Yw6y 21222324. 6970 cOHHMHT paK am-
napu AMFUHAWCHHU TOMUHI

4)400 B)430 (')410 D)420 E)440

(96-13-21) Yw6y 11121314.. 5960 connunr paxam-
napvu ANFUHANCUHKW TOMMUHT,

A)380 B)370 C)360 D)400 E)390

(00-9-15) ABC + MN = FEDP. (MN -uxxu
xonanu, ABC — y4 xonanu, FEDP— T§pT xoHanu
con) FM+N 4 A7 wu xutobnawr

A) anuknab 6ynmanan
B)1 C)2 D)9 E)10

(99-5-6) abc + dec = fkmc (abc sa dec— yu

xoHanu coHnap, fkme - TYpT xoHanu cou)

Ia-l-d & (b-{- d)c‘

Hatypan Ba 6yTyn connap

27. (02-12-33)
249 - 250 — 250 - 251 + 251 - 252 — 252 - 253+

+253 - 254 — 254 - 255

HH X ucobnamur
A) - 1514 B)- 1516 C) - 1512
D) - 1518 E)-1510

.1.2 Bynuaum Genrunapmu.

1. Oxupru pakamu 0,2,4,6,8 nap Gunan Tyramauraw
counap 2 ra 6yamHaam

2. Oxnpru nkku pakamu Hon Gunaw Tyraca éxu 4 ra
6y nuHca, Gynnaih connap 4 ra SynuHaam.

3. Oxupru yuTa pakamu won Gunaw Tyraca éxu 8 ra
6¥ nunca, 6ynaah cownap 8 ra 6ynunaam

-

Oxupru pakamu 0 &ku 5 Gunan Tyrakauran counap
5 ra 6¥nunHanu

5. Pakamnap Aurunancu 3 ra 6ynuuaanran counap 3
ra2'6ynuHanm.

6. Pakamnap aurunancu 9 ra 6ynunaamran connap 9
ra 6ynuHanu.

-~

Arap coHHnHr XydT ¥puHAa Typran pakamnap iu
MHAMCKH GunaH TOK YPHUHAA TYpraM pakamnap iur
MHAUCHHUHT aiupmack 11 ra 6¥nunca, Bynnan con-
nap 11 ra 6ynunanm

(98-10-2) Kywnuaaru connapaan kaicu 6upu 36 ra xonaux
cu3 6y nunmanan?
A)2016 B)3924 (')1782 D)8244 FE)2484

Euamm: Bupop con 36 ra konamkcus By nuHuwm yuyn

Hu xucobnaur
A) awuknab 6Eynmanan
)2 D)3 E)4

B) 1

(01-2-3) 9997 uu xucobnawr
A)997991 B)9OROCT (")994001
D)993991 E)997001

(02-5-4) 1, 2, 3; 15. 17; 23, 24; 169; 289; 361
COHNap KelMa-keTnuruia Heura Ty6 con Gop?

4)3 BM )5 D)T E)R

(02-12-31) 7 ra xappanu WMKKM XOHanu HaTypan
coHnap Heuta?

A)l4 B)12 C)15 D)11 E)I13

cod xam 4 ra, xam 9 ra 6ynunumwumn xepax
3ca 4 ra 6ynunmanam
6ynnumanan x 1782 (C)

1782 conv
WyHuur yuyn y con 36 ra xam

1. (97-4-2) 17827516 Kyiiunaru CoOHJIaplaH Kaicu
Oupura KOIUKCH3 OVITHHA TN ?
A)3 B)10 C)4 D)5 E)9

2. (97-4-12) n pakaMHHUHT KaHIai KHiAMaTaapuaa
6134n conu 3ra KONIUKCU3 OYIMHAIN.
Al B)4 C)2 D)4,2 E)14,7

3. (97-9-62) 41582637 Kyhnaaru oHNapAat Kakcy
6upura xonaukcu 3 6yamnaan?
A B)9 C)b D)10 E)6
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11.

12

13

14.

(97-9-72) n pakamuHuHr KanaaW KuAMaTnapuaa
7851n conn 9 ra konaukcus 6y nunaan?
A)2 B)4 C)6 D)9 E)2;6

(98-7-4) z pakaMMHWHI KaHAaR SHT KHYMK KHiiMa-
Tuna (147 + 3z2) con 3 ra konaukcus 6ynunanu?
A)5 B)0 C)4 D)7 E)l

(98-10-51) Bepunrau p = 10189144, q = 396715256
Bar = 78901644 connapaan Kancunapu 8 ra xonank-
cus 6¥nuHanu?
A) xeu Kaicucu

D)p E)r

B)psag C)pear

. (98-12-4) =z pakaMWHMHF KaHA3R 3HF KaTTa KHiAMa-

tiaa (471+2z3) conu 3 ra konankcus 6y¥nunaan?
A)7T B)8 C)9 D)4 E)5

. (98-12-70) Arap a Tok cox 6¥nca, KyAnaaru cou-

napaaM xaicu 6Gupn anbaTTa Tok coH 6ynaau?
A)a? +27 B)5(a+13) C)a®
D) aLa;—S) E] [ﬂ+1)2{a+2)

(99-3-7) Ky#uaarn coHnu KeTma-KeTAUKNAPAAH
Kacunapu Ty6 connapaan ubopat?
1)0,3,5,7,11; 2)1,3,5,7,13; 3)3,5,7,9,11;
4)2,3,5,7,17;, 5)3,5,17,19,381;

A)1;2 B)2;4 C)5 D)3 E)4

(99-7-10) 30 nau kmuuk Ty6 cownap HeuTa?
4)11 B)9 C)10 D)12 E)8

(96-7-2) bepunran cownapaaw Kawcunapu 15ra
Konankcus 6y nunaau? = = 220350, y = 3,21-106,
z = 1024145.

A) darat z B) daxar z
D)zsay E)zsa:

Clyeaz

(97-3-2) z=30112,y=3,3- 10% Ba z = 102588
coHnapaaH Kancunapu 12 ra konaukcus 6y nunaan?
A) pakaTty B)gakatr C)zsaz

D) ¢axat = E)ysaz

(97-7-2) Ky#hunaru conwnapaax kancunapn 18 ra
xonaukcus 6ynuHanu?

r=10842, y=>5,49-10% z = 306198

A) dpakaT z
D) darar =

B)pakatry C)zeay
E) yea z

(97-10-2) Ky#unnaru connapaau Kaicunapu 6 ra
Konankcus 6ynuHaan?.

z = 123386, y=402108, z=2,61-10°

A) dakaT r B) dakaTty C) dakar 2
D)ysaz E)zeaz

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22.

23.

(97-2-5) HaTypan counap yuyH Kyiuparn xentu-
pHAraH MynoxasanapaaH Kancu Gupn HOTYFpu?
A) 6epunran connap 6YNMHAAUraH CORNAPHMHT IHT
KaTTacu yNapHMHI 3HI KaTTa ymymuh Gynysumcu
6y naam

B) arap ukku kywunysunnan 6upu 11 ra 65 nunub,
uKKMHuMcK 11 ra 6ynunmaca, ynapHuHr AUFUHANCH
11 ra 6y nuumanan

C) 3 ra 6ynunran con 9 ra xam 6ynunaau

D) 3 ea 5 ra 6ynunaanran con 15 ra 6ynunaan
E) pakamnapununr dnrmuancu 3 ra 6yaunaauran
xydT con 6 ra 6ynunanu

(98-2-3) Ky#naaru connapaan Kaicu 6upu 15 ra
KOonauK cus 6¥nuumanaun?
A)6525 B)3105 C)4620 D)6145 E)1245

(98-3-3) Bepunran p = 1018978560,

g = 89761194416 sa r = 987610734 connapaaw
xaicunapu 16 ra xonankcus 6yaunaau?

A) Xeu kaicucu B) p

C)qg D)r E)p Ba q

(98-9-4) Kyiimparu connapaaw Kaicu 6upu 12 ra
Konauk.cus 6y nuHmanan’?

A)9216 B)13626 C)12024

D)18312 E)52308

(99-2-2) 821 ra xaHpa# 3Hr KUUKHK MycBaT COHHM
kywranaa, wurunan 6 ra xonauxcus 6ynuHaau?
A)4d B)1 C)5 D)7 E)9

(99-2-3) 3p—3 € N raTermwnncon 1;2;3:6,9
82 18 ra xonankcna GYNUHAAKN. P HMHT IHI KMUHK
HaTypan KMAMaTHHW TOMMWHT.

A)14 B)21 C)7 D)5 E)24

(00-7-3) 752 COHMHUHI FHr TOMOHMra Kawaah
pax.am &aunca, xocun 6ynran con 36 ra Konamkcus
6ynuHaan?

A)0 B)2 C)6 D)7 E)4

(00-8-3) 3 = 470 &sysnaru lonaysuann wyHaaw
pakam Gunan anMawWw TUPUHIKK, XOCHA 6Fnran con
45 ra xonank cua Y NuUHCHN.

A)a B)S C)0 D)6 E)SB8

(96-6-5) HaTypan connapra HucbaTan Kyhuaars
MYNIOXa3aNapHUHI Kaicu Gupu HOTYFpu?

A) Gepunran connapra 6ynMHaANraH COHNAPKUHT
3Hr KMUUru Oy COHNAPHWHI IHI KHYMK Kappanucw
6ynann

B) arap k¥wunysuunapuunr xap 6upu 13 ra 6y-
NWHCa, y'XoNnaa ynapHuHr AuFuHaucu xam 13 ra
6ynuHaam.

C) arap Gupop COHHMHI paKamnapu AMFMHAMCH 9
ra 6ynunca, y xonaa 6y con 9 ra 6ynunaam



D) oxupru pakamu 4 ra 6ynunran coH 4 ra 6y nunaam
E) 3 xamaa 2 ra 6y aunran connapHunr Gapuacu 6
ra xam 6ynnHaam

24 (01-2-2) n HMHr KaHAAH IHM KHYMK HATYpan KHi-
maTnaa 2" + 1 conu 33 ra xonaukcus 6¥nunaaun?
A)T B)3 C)6 D)4 E)S

25 (01-11-2) Ky#uaaru connapaan Kaiicu Gupu 45
ra Konavkcus 6ynunaan?
A)42 85 B)35-61 C)80 123
D)36 20 E)143 30

26 (02-4-28) 246*013579 conu 9 ra 6y aunuwm yuyH
IONAY3UAHWUHT YPHUra KaHAaW pakam KyAunuwin
Kepak?

4)0 B)4 C)7 D)8 E)9

27 (02-12-21) Ky#uparu xyna#Tmanapaan Kadcu
6upwn 45 ra xonavkcus 6ynunaan?
A)42 85 B)35 61 C)80 123
D)39 18 E)243 80

1.1.3 Koaauxau 6yauiu.

a-6ynunysuu, b-6¥nysuu, n-6ynuuma
1~ KONAKK
1 a=bn+r, 0<r<b

(98-6-7) 30 yu 7 ra 6¥nraHaarv KONAWKHU TONMHI
A)6 B)3 C)l1 D)2 E)4

Eunoa: (mk +r)" connu k ra 6§nranaarn xonauk, r”
uu k ra 6ynraHaaru KonaukKa TeHr, avHu (mk+r)" =
mik + 1™ (my—6Fnunma) 6Fnranu yuyu

90 = (T+2)°=Tn+2%="Tn+322=
=Tn+(4 T+4)?=Tn+Th; +4*=
=Tn+n)+16=T(n+n +2)+2

IKaHMHN Xocun kunamua [emak, Konauk 2 ra Tewr

akaw % 2 (D)

1 (96-6-2) 243 wu kaHaahaup coHra 6ynranaa 6y aunma

15 ra, konauk 3 ra teur uukau bBynysuu Heuara
TeHr?

A)17 B)16 C)18 D)19 E)21

2 (97-2-2) 215mum 19 ra 6ynranaa, konauk 66¥nanu
Bynunma weuara Tenr?

A)13 B)12 C)9 D)11 E)14

3 (97-8-2) 358 uu Kanaah conra 6§ nranaa 6ynunma
17 8a xonauk 1 6§nanun?
A)19 B)21 C)22 D)20 E)23

10

11

12

Hatypan Ba 6yTyH connap

(97-12-2) HaTypan comnu 18 ra 6ynranaa, 6yaunma
15 ra, konauk 3 ra Teur 6ynan Bynuxysuunu To-
nUHF

A)173 B)243 C)253 D)273 E)263

(98-6-1) Kawnaanaup connm 1995 ra 6yaraupa
konauk 1994 ra Tenr 6ynca wy coHHu 5 ra6ynrau-
A3rW KONAUKHW TONUHI?

A)4 B)3 C)2 D)1 E)0

(98-7-3) Kaiicu TeHrauk Konauknu
6y nuwnn udonananamn?

1) 43=9 5-2 2) 43=8 5+3
3) 43=7 5+8 4) 43=21 241
A)124 B)234 ()24

D) 3.4 E) xammacu

(98-11-51) Kanpaianp counn 289 ra 6yarawpa
xonauk 287 ra Tenr 6§nca, wy conun 17 ra 6yaran-

Aarn KONAMKHHW TONWUHI
A)15 B)2 C)5 D)16 E)0

(98-11-57)
TONUHI
A)l B)3 C)2 D)6 E)4

(98-12-3) Kaficu TeHrnuK KONAMKAM 6F-NWHm
wdonananan?

1)47=4 1143 2)47=6 6+ 11

347 =9 542 4)47=T7 7-2

A)1,3 B)123 C)14

D) 23 E) xammacu

910 uu 7 ra 6ynranparu KonaMKHK

(99-1-3) WUdonanu 6 ra 6yaunransaru KonauruHu
TonuHr

7+ 69 + 671 + 6673 + 66675
A)l B)4 C)3 D)5 E)2

(99-3-5) 36455478354 uu 2,4, 5.9, 10 ea 25 ra
6¥nranaa xocun 6Ynran KonauKnap AMFUHAKCHHU
TONMUHI

A)18 B)16 C)15 D)14 E)12

(99-3-6)
6ynaau?
A)1 B)2 C)4 D)7 E)S8

4'? yu 9 ra 6ynranaa, KonAMK Heua

3 (99-8-25) WkkuTa naTypan cowHu 5 ra 6yaranaa

14

moc pasiwaa 1 Ba 3 xonauk xocun 6ynaam by
COHNAap KBaAPaTNAPUHUHI AUFUHAWCHHU & ra 6§n-

raHja, KONAUK Hevara TeWwr 6¥naan?
A)4 B)l C)2 D)3 E)0

(99-8-26) n conunm T ra 6ynranaa, konamk 5ra
m coHUHU 7 ra 6ynravpaa, konauk 6 ra Tewr mn
KynaiTMmanu 7 ra 6nranna, KONaMK Hewara Tewr
6ynaau?

A)4 B)0 C)1 D)2 E)3
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15 (00-2-10) 3 ra 6ynunmaiauran HaTypan COHHUHr 1) ra Teur 6Fnranu yuyw Gepunran CoHNapHUHr yNyMmuil
Kybunu 9 ra 6ynranpa, KONAMK Kawpai coHnap 6ynysuunapu cown n = (1+1)(3+ 1) = 8 ra Tewr. x:

EYnuLK MyMKUH? 8 (A).
1.

A)l éu 8 B)O éxu 1 C)0 éxu 8
D)3 éu 6 E)O; 1 &mn 8

16. (00-5-5) 35 Ta HaTypan COHHU KeTMa-KeT &suw
HaTHXacuna xocun 6ynran 123...3435 conunn 25
ra 6y nuw HaTuxxacnaa xocun 6YNran KONAMK Hevara
Teur?

A)15 B)20 C)5 D)10 E)O

17. (00-7-4) 624 wu xannai conra 6ynranaa, 6¥nunma
41 ra, konauk 3ca 9 ra Teur 6ynaau?
A)16 B)17 C)13 D)15 E)12

18. (01-6-2) bapua yu xoHanu cownap wumaa 45 ra
KONAMKCcH3 EYNuHaaurawnapu Heuta?

A)19 B)20 C)18 D)21 E)17

19, (01-7-8) 2146, 1991 sa 1805 connapuHuHr xap 6u-
PMHU KaHAAW HAaTYypan coHra 6ynranaa, KonAuK na-
pu 6up Xun uukaau?

A)T B)13 C)21 D)3l E)37

20. (02-3-12) Ky#naarn Tacanknapaau Kaicu Gupy
XaMMma BaKT TYFpu?
A) xap 6up kjwunyeyu 11 ra 6¥nunca, AnFUHAN
xam 11 ra 6ynunanu
B) 6upopTa xam kywunysun 11 ra 6yanumaca, iur
uHaM Xam. 1l ra 6ynunmainan
C) kywwunyeununapaan kamuaa 6utracu 11 ra 6y nuuca,
AnFunan xam 11 ra 6¥nvunaan
D) aueunau 11 ra 6ynunca, xap 6up xyuwnnysun
xam 11 ra 6ynunanm

E) iurunanu 11 ra 6y nuumaca, GupopTa xam Ky wnnysum

11 ra 6¥nunmanan

1.1.4 YMymni Gy TyBYM Ba YMYMHUN Kap-
panu. OKYK na OKVYB.

(96-9-1) 594 Ba 378 HuHr yMymui 6FnyBunnapm HeuTa?
A8 B)T C)9 D)5 E)6

Eanu: WKKU cOMHUHr ymymuin Gynysumnapu CcOHM
YN3PHAKT 3HM KaTTa yMyMHA BY NyBUMCHHUHI yMyMHiA 6F-
NYBUUNAPWH COHMIa TEHr.

504 =2-3%.11, 378=2-3%.7

6ynrann yuyr 594 ga 378 cOHNapHHUHT 3HM KaTTa yMmy-
mui 6ynysuucu 2' - 3% ra Tewr. 2,3, ...,p Ty6 cownap
papaxanapuiunr | = 2™.3"...pF k¥naiiTmack waxknmaa
‘&mnran | conmumnr 6 nysunnapu conu (m+1)(n+1)...(k+

10.

11.

(96-3-2) 8 Ba 6 COMNaPUHMHI IHF KMUMK yMyMuil
KappanucuHK TONUHF.

A)16 B)24 C)12 D)8 E)48

. (96-3-61) 630 Ba 198 Hunr ymymuit 6§ nyBunnapu

HeuTa?

A)5 B)6 C)4 D)7 E)8

(96-11-2) 10 Ba 8 coHNaPUHKHT IHT KHYMK YMyMMil

KappafiMCHHW TOMMHI,
A)80 B)10 C)18 D)40 E)24

. (96-12-2) 6 Ba 4 COHNAPHUHT IHI KUUMK yMYyMUi

KappaMCHHA TOMNHWHI,
A)6 B)14 C)24 D)28 E)12

. (96-12-59) B840 Ba 264 nuur ymymuir 6jaysunnapn

HeyTa?

A)9 B)4 C)6 D)8 E)T

(96-13-1) 420 sa 156 wunr ymymuit 6§nysuunapn

HewTa?
A)T B)5 C)6 D)4 E)8

(97-4-1) n pakaMMKHHr KaHWAai KwuiAMaTnapuaa
10+ n Ba 10 COHNAPUHUNT IHT KHYHK YMYyMURA Kap-
panucu 60 6ynaan?

A)2 B)0 C)5;2 D)2;0 E)5

. (97-5-10) Kaicu xydTauk ysapo Ty6 connapaan

ubopat?
A)(8;14) B)(11;22) C)(12;35)
D)(12;34) E)(10;26)

(97-8-5) Ky#hunarn mynoxasanapHuur Kaiicn Gupu
HaTypan counapra HucbaTaw HOTYFpu?

A) Gepunran cownapra 6YNMHaAMraH COHNapHUHT
IHr KUUHrU Oy COHNAPHMHI 3HI KUNMK Kappanuch
6fnaan.

B) 3 xamaa 4 ra 6y auuran con 12 ra xam 6yamnaan.
C) oxupru pakamu 0 &ku 4 6¥nran con 4 ra 6ynmnaa.
D) oxupru pakamu 0 éxu 5 6ynran cou 5 ra 6y aunaau.
E) dpaxaT Jsura sa Gupra 6yaunran 1 aan xarra
coH Ty6 cou 6y naau.

(97-9-10) Kaicu xydpTaux y3apo Ty6 connapaan
ubopat?

4)(21;14) B)(21:10) C)(12;15)

D)(10;15) E)(8;14)

(98-2-2) 8 Ba 12 coHnaph 3Hr KHUMK YMYMUir Kap-
PanUCHHUHT HaTypan G6ynyBunnapu Heuta?
A)6 B)T C)8 D)9 E)10
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22

23.

(98-5-1) 312 Ba 12 counapuuuur ymymui 6ynye-
yMnapm Heuta?

A)2 B)4 C)3 D)6 E)1

(98-9-2) 15 Ba 25 coMnapu 3Hr KHYMK YMyMWit
KappanucHHUHr HaTypan 6ynysunnapu Heuta?
A)5 B)4 C)6 D)7 E)8

(98-10-1) 21 Ba 35 cOMNapUHUHI IHI KUMMK YMY-
MUt Kappanuck 6unaW Wr KaTTa ymymwin Bynys-
UMCHHUHT WUFUHAUCHHW TONMHI.

A)108 B)110 C)112 D)109 E)l114

(98-11-2) 270 ea 300 connapw 3Hr KUuUK yMy-
MU KappanuCUHUHT 4 Ba 6 COHNAPUHMHT BHT KM-
UMK YMYMUW Kappanucnra HMCGaTHHU TONWHT,

A)25 B)45 C)225 D)95 E)125

(99-2-4) 24; 18 Ba 30 coHnapu Hr KUUHK YMYMHFA
KappPanuCHHUHI 3HI KaTTa yMmymuh 6¥nysuucura

HUCOaTHHU TOMMHSr.
A)90 B)72 C)48 D)30 E)60

(99-7-1) 56 Ba 16 coHnapuHuHr ymymuit 6¥nyeuu-
napu HeuTta?
A)4 B)3 C)2 D)5 E)6

(00-3-3)
TYFpU?
1) Tok Ba xydpT connap aoumo ysapo Ty6;

2) UkkuTa xydT con y3apo Ty6 6¥na onmanau;
3) UkknuTta Typnn Ty6 connap aoum ysapo Ty6;

4) NkkuTa KeTMa-KeT HaTypan CoNNap AOMM ¥3apo
Ty6; 5) 39 Ba 91 coHnapu y3apo Ty6

A) 1); 3); 5) B) 4); 5) C) 2); 3); 5)

D) 2); 3); 4) E) 3); 4)

Ky#unaaru TacaumknapHUHr Kahcunapw

(00-3-5) 72 Ba 96 coHNapHHUHI IHI KHYMK YMYMHHA
KappanucHHUHI 3Hr KaTTa ymymuin 6¥nysuucwra
HUCEaTHHU TONUHr.

A)10 B)0,1 C)9 D)12 E)%

(00-7-2) 18 sa 12 coHnapu 3Hr KHMUMK yMyMui
KappanuCHHUHI 3HF KaTTa yMmMymuit 6ynysumcura
KYNnanTMacuHu TONMHT.

A)220 B)218 C)214 D)216 E)212

(00-7-7) 9, 10, 22 Ba 25 connapu opacuaa HeuTa
y3apo Ty6 counap xydpTu Sop.
A)4 B)3 C)2 D)6 E)5

(00-10-2) 108 sa 135 coHNapWHUHT IHT KMUMK
yMmymun kappanucuuu 12 sa 54 coHnapu 3Hr Kuuymuk
YMYMUW Kappanucura HUCBaTHHU TONWHI.

A)8B)5C)12D) 6 E) 10

(99-8-19) MUkku conHunr kynaiTmacu 294 ra,
YNTAaPHUKHI 3HT KaTTa yMymuin 6¥nysuncu 7 ra Teur.

24,

25.

Hatypan Ba 6yTys counap

By coWnapMuHr 3Hr KMuMK yMymuii Kxappanucusu
TONMHT.

A)42 B)52 C)56 D)49 E)70

(01-12-1) JQacTnabku 30 Ta HaTypan connap uum-
Aa 6 conu 6unan ysapo Ty6 6y nran connap Heyta?
A)T B)8 C)9 D)10 E)11

(02-5-5) 36 wuur waTypan 6y nyBumnapu weyTa?
A)5 B)T C)8 D)9 E)4

1.1.5 Oxuprmu pak,am.

(96-13-11)  2'°° wunr oxupru pakamuHu Tonur,
A)2 B)0 C)4 D)6 E)8

Egmn:

2 COHW AApa<aNapuUHWHI OXMPrU PaKamnapu

Xap 4-aapaxKanaH KeinH TaKPOPNAHHUE KEAULIMHK KysaTUL
MYMKHH:

20=2; 22=4; 2°2=8; 2*=16; 25 = 32

=4 27=.8 28=_.86;..

2 HUHr papaxa kypcaTkuum 4 ra 6ynuuca, y con 6 Gunan
Tyrap 3xaH. x: 6 (D).

¢

(96-3-71) 8% HUHr OXMPru PaKaMuHN TONUKT.
A)0 B)2 C)4 D)6 E)8

. (96-9-11) 7% HuHr oxHUpru paKamuHW TONMHF.

A)3 B)5 C)7 D)9 E)l

(96-12-69)  3'°1 WuHr oxuprw pakamuHu TonMHr.

A)3 B)l C)7 D)9 E)5

. (97-1-2) Adupma Kauaah pakam 6unau Tyraiau?

17-28-41-35—24 .12 . 87
A)0 B)2 C)4 D)6 E)8

(97-5-13) 67! wuHr oxupru paKamuHM TONMHT.
A)2 B)6 C)8 D)4 E)l

. (97-6-2) MEUMHAUKUHT OXWPTrW PaKaMHHU TONWHT

16-27-38-19 +22 - 43 98
A)8 B)6 C)4 D)2 E)0

(97-9-13)  22°7! yuur oxMpru paKkamuHM TONMHT.
A)2 B)6 C)4 D)8 E)0

(97-11-2)
NWUHr,

F‘HF“HA"CHHH OXHpPru paKkaMmWHu TO-

15.25-37 .43 + 34 .48 . 77
A)4 B)9 C)0 D)5 E)7



Harypan Ba 6yTyH coHnap

9. (99-1-2) ARHPMaHMHI OXHPTH PaKaMHHW TOMUHI.
20 _ 720
A)0 B)7 C)1 D)3 E)2

(99-6-7) Wdonanunr xuiAMaTH KaHpaiW paKam
6unan Tyranaum?

10

118 4 14%-13% -8
A)l B)2 C)3 D)4 E)6

11 (99-6-11) WMurunan xanpai pakam 6unan Tyranamu?

91996 + 91997

A0 B)l C)2 D)3 E)5

(99-8-8) Oxupru pakamu 3 ra Teur 6yaran 13
Ta KVNaWTYBUMHMHT KYNAWTMacH KaHpah pakam
6unan Tyranau

A)3 B)l C)9 D)7 E)6

(00-1-2) 1 aaw 50 rava 6ynran connapHuHr KynanT-
Macw HeuwTa Hun GunaH Tyranan?

A)l4 B)10 C)13 D)11 E)12

(00-2-9) Ywby 1-2-3-...-50 xynaiiTma HeuTa
Hon Gunan Tyranam?
A)8 B)10 C)9 D)14 E)12

12

13

14

15 (00-3-8) AiupMaHMHI OXHPri PaKaMUHU TOMUHS.

1-2-3-4..26 27—-1-3-5-7..25-27
A)4B)3C)5D)6E)8

o (00-5-2) 3%9% coun kanaan pakam Bunan Tyranau?
A)0 B)1 ()2 D)3 E)7

(00-6 1) 10 pan Gownab 75 aan kaTTa 6ynmaraH
Bapua HaTypan COHNapHM KYNaWTHPUW HaTHUXKa-
cMaz xccnmn BYNran COHHWHI OXWPWAA HeYyTa Hon
KaTHAWALNK

A)15 B)16 C)17 D)18 E)14

17

18. (01-2-4) Yuiby
4331717
attupmanu 10 ra 6ynranga Xxocwn Oynaauran
KOJIAVUKHHU TOIIUHT.

A)3 B)2 C)4 D)0 E)7

2. (02-9-7)
19982%%2.1997%0%

ﬁI/IFI/IHI[I/IHI/IHF OXHPIru paKkaMWHH TOIIWHI.
A)7 B)5 C)3 D)1 E)9

11

1.1.6 ByTyH counap.
(97-12-7)

TeHr?
A)(=(=1)?)® B)((-1)®)® C)(—(-1)*)®
D)((-1)°)® E)((-1)%)*

Ky#naaru udoaanapHunr xaiicw 6upn 1 ra

Eunm: -1 wuer xydpT papaxacu 1 ra vewr 6ynraum
yuyH

(=1)%)* = (-1)* =1
x: (E)

1 (96-3-6) Xmcobnanr.
-8+46:(-2)-2-(-11)
A)23 B)I1 C)—11 D)-10 E)143

(96-6-9) Ky#naaru ubonanapaan xaicu Gupu -1
ra Tewr?

A)((-1)?)* B)(=(-1)*)* C)((-1)*)*
D)(-(-1)*)* E)-((-1)%)®

(96-11-6) Xwucobnawr.

—8—6:(-2)—2-(~11)
A)17 B)-55 C)55 D)17 E)-11
(96-12-6) XucoGnanr.
B+6:(—2)—2-(~11)
A)99 B)15 C)33 D)—52 E)27
. (97-2-9)
ra Tenr?

A)(=(=1)%)* B)((-1)*)® C)-((-1)*)*
D)((-1)*)* E)-((-1)*)

Ky#ivaaru uponanapaan Kaicu Supu 1

(97-8-9) Kynuaarunapaaw Kaicu 6upn -1 ra Tenr?

A)((=1)%) B)(=(-1)*)° C)(=(-1)**

D) - ((-1)>)* E)((-1)*)*

(99-3-2) Xwucobnanr.
1=3+5-T7T+9-114..4+97-99

A)-46 B)-48 C)-50 D)-52 E)-54

. (01-12) Wurunannu xucobnanr.

4-T+8=114+12~-15+ .. 4+96-99

A)-175 B)-80 C)-72 D)-63 E)-60
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1.2 Kacpaap.

1.2.1 Onaun xacpaap.

1. — ==
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|
e
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Q

o
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o
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|8

=]
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e
ole ol R
alo n.:l.n
L I
18 g

10.

o
o R
]
p|S o
Iﬂ' -5

[~}
o
=]
o

il.

a
C= =—
be

Xucobnanr.

1 + 1 + 1 + 1 + 1
2-5 58 8-11 11-14 1417

N§ BE O% D B

Egamm: Xap 6up maxpaxcaaru Kynantyeuwnap 3 ra
dapk xunaan. UxTuépuh n HaTypan coH yuyH

12

olR o R
o
o
v
Ax]

(00-6-16)

1 _1(_1_ 1
nin+3)  3\n n+3

1 (1 1 1 /1 1\ _1(1 1
*3 (ﬁ‘zz)‘fs (ﬁ'ﬁ = (5"3*
P .1 1.1 1,1 1\._
+5'§+§'ﬁ+ﬁ‘ﬁ+1—4‘ﬁ)"
_1f1 1\_5
-s(ﬁ'ﬁ)-sz

W4 xocnn Kunamms. x: = (C)

10.

. (98-10-8)

Kacpaap

9
(96-1-8) 7™ 1 connapmu opacuaa maxpaxu 33
ra Tewr 6ynran HeuTa xacp con Sop?

A)2 B)1 C)5 D)6 E)4
(96-3-12) Xmcobnanr.

8o -
ol =

A B)-% C) D)-3§ E)}

(96-3-13) Adupmann TonuHr.
1 X
2 3

A} B)1 C)-% D)-1 E)-}
(96-11-13) Xmucobnawr.

N
o=

A) -5 B)-% C)-1 D)5 E)}

(96-11-14) A#npmaHK TONMHF.
-
4 5

A)-% B)-1C)- 5 D)3 E)%

. (96-12-13) Xwucobnanr.

et

3 4
A)-% B)-f O D)-} B)f
. (96-12-14) A#iupmanmn TonMHr.

L

3 4
A)-} B)-§ O} D B)-1
(98-7-5) Xwucobnawr.

243 :(9:11)
A)27 B)2& C)% D)198% E)297
Kacpuunr xuiimatn 40 aaw xawvara

(20 — 48)(—5 — 20)
-5
A)160 B)140 C)180 D)200 E)120

kam?

(99-8-16) 21—3 coHuHm 9 acocnu papaxa waknmaa

udoaananr.
A)9-%/2 B)9=3/4 C)9-%/3 D)9~%/? E)g-5/4



Kacpnap

11

12.

13

14.

15.

16

17.

18.

19.

(00-5-9) KynaiTmauu xucobnaur.

(-3) (-5)-(-2)-(-3)- (-

A} B} O} D) E)

(96-3-9) WdonanuHr KuAMaTHHU TONMHI.

3,11
15 5 3
A-3% B -} O D)i BE)S

(96-3-10) Wdonanu xucobnanr.
1 2 5
3 (-7 g

A)-% B)zr Cldsz D) - zr BN}

(96-11-9) WdponaHuHr KUAMATHHU TOMMHT.

3 1 1
Y53

4-3 B)fs C)f D)3 E)gs
(96-11-11) XmcobnaHr.

2y 2.9
3) 7@

At B)gr C)—% D)ags E)— a7

(96-12-9) WdponannHr KUAMATHHK TOMMKY.

3 1 1

—_— i — -

A} B)-3% C)f% D) B)-3%
(96-12-10) Xucobnanr.
1

37
A B O)-%4 D) -8 B
(97-7-11)  Xucobnaur

o ()3

A)3} B)4% C)2 D)2,5 E)0
(97-10-11) Xwucobnanr

E)"z_ 1)“
12.3 +(5 :

A)2 B)2Z C)4i D)3% E)0

1
6

)

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27

28.

(00-8-51) Xwucobnawr.

3375;— 1331 511 —1

A)-1 B)0 C)1 D)25 E)-25
(96-1-24) Xwucobnawr.

92 . 38
812

A)l B)3 C)# D)9 E)27
(96-9-65) Xwucobnawr.

273
3492

A)3 B); C)1 D)9 E)}
(98-5-12) Xucobnawr.
1

1= 2= s —;—r
A)g B)} C)—E D)% E)- ¢
(98-7-2) Xwucobnanr.
488 - 475 — 462

244 + 475 - 243
A)3 B)1 C)§ D)2 E)1}
(98-7-24) Xwucobnawr.

5(3-7'5 — 19714
76 43718

A)T B)49 C)} D)k E)3
(98-12-2) Xwucobnanr.

244 - 395 — 151
244 + 395 - 243

A)l B)2 C)3 D)1} E)3
(98-12-23) Xwucobnasr.
5.232-4.23%
416
A)4 B)2 C)5 D)16 E)}
(99-6-1) Xmucobnawr.

10° - 3°
33,1011

A)0,09 B)0,9 C)9 D)0,03 E)0,3
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29

30.

3L

32.

33.

34.

35.

36.

37.

(99-7-14) Xwucobnanr.

2 2
1+1¢£fr 14 =5=r

Afs Bl Of Dt B}

(97-4-18) Xwucobnanr.

1108 - 774
558 . 1542

A)30 B)305 C)315 D)3lx E)3l
(97-9-78) Xwucobnanr.

728 . 244
368 .83

A)24 B)32 C)16 D)36 E)28
(98-5-5) Xwucobnakr.

1000'°

A e —————— 2
(700 — 20012 >0

A)512 B)1000 C)2048 D)1024 E)500
(99-7-7) Xmucobnaur.

100% 5
(80 +20)10 =0

A)Sli B)16 C)8 D)Bli E)ﬁ-g
(96-9-58) 2 Ba g coHnapu opacuna maxpaxu 36
ra Tenr 6ynran Heuta xacp con Gop?

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

(96-10-8) 2 AaH KaTTa Ba g A3R KHuMK 6¥nram,

maxpaxu 30 ra Tewr 6§nran HeuTa kacp Masxya?
A)l B)2 C)4 D)5 E)3

(98-7-15) Ywby m = 32 sa n = Z3; connap
yuyH KyAHAaru MyHocabaTnapaan Kaicu Gupu TYF
pn?

An>m Bjn<m Cln=m

Djn~1=m E)n= 2342

(98-10-7) comnapuuu yeuw TapTuBMAa XOANALITH-
PHHI

_4 102 22
T 150" T 300" T 75
A)a<c<b B)b<c<a Cle<a<d
Dib<c<a ElJa<b<ec

38.

39.

40.

4]1.

42.

43.

45.

46.

Kacpnap

(98-10-53) Comunapu Jcuw TapTubuaa mohnawTu-

pUHr.

5 6 7
a—ﬁ, b= —

1? """Té
A)a<b<ec B)b<a<e Clb<e<a
D)c<b<a E)ce<a<b

1107 2216
(98-12-14) m= 1109’ ™= 3390

KyhAuparu MynocabaTnapaan xaicu Gupn TYrFpu?
Am<n Bm>n C)m=n
Din=m+1 E)n=3138

(99-4-10) Connapunu xamaiiuw TapTubuaa xoi-
NAWTHUPHHS.

36’ 34
A)a>b>c>d Bb>a>d>c¢
Cld>a>b>c Dyja>c>b>d

E)d>b>c>a

(00-5-7) 516 sa 4—}5 Kacp YMYMMA MaxparKWHWHI

Gapua HaTypan GynysuMnapu coHu HeuTa?
A)11 B)7 (C)12 D)11 E)8
(98-12-62) Xmucobnawr.
: + : + : +
1.2 2-3 3.4 7

A)0,750 B)1,125 C)0,998
D)1,450 E)0,999

COHNApM yuyH

+ 9991000

(00-2-4) X ucobnanr.

LU NS S WS
15735 63 99 143 19

Ai BE O D} B

. (00-3-15) XmucoSnanr.

2 e Wt

1-3 3.5 5.7 7 " 13-15
AL B)E Ok Di BN
(00-8-57) Murunamuu xucobnanr.

1+1+1
1-2 2.3 3-4

A} B)is CO)ts D) E)ipe
(00-9-10) Xwucobnanr.

i.}.i.;.i.{._l_..}, +.,l.
15 35 63 99 T 255

A& B)E O)% D)E E)%

+ -+ 59100



hat puap

47 (99-5-1) Xwucobnanr

L1, 1 11
12 20 30 42 T 182

Ap B)i C)i D) E)i
48 (01-5-2) Xwucobnawr

273 Y 1074

2-3.5%.10-%

A)100 B)0,01 C)2 D)5 E)10

49 (01-7-5) Maxpaxu 27 ra Tenr, % AaH KaTTa Ba
1 AaH KMUMK, KHUCKApPMac Kacpnap HeuTa?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

50 (02-1-3)
(=2) - (=9)'" - (=3)™°
97 .15
COHHWHI yYaaH 6Up KNCMWHM TONMHI,

A)l B)3 C)2 D)9 E)6

51 (02-3-3) 3, 7%, 4 cownapura 6ynramsa, 6yTyw
COH UMK AAWMraH 3HIN KMYUK HaATypaln COHHW TOMUHI

A)84 B)36 C)42 D)63 E)34

52 (02-7-55)
1
2 + % 1+

HMHI KMAMaTHHU TOMMHT
AL B)E C)3 D) E)E

1.2.2 ByTyH Ba Kacp K,ACMJIM COHJIap.
(97-10-6) Xwucobnawr

8 2 1 1
17 3% ' %

A)2,7 B)24% ()27 D)29% E)73

i 4
‘9

Evuun:  Aspan xacpnapHu HOTYFPU Kacpra KenTHpaMus
CYHrpa yNapHUHT CYpPaT Ba MaxXpaKNapuHK KMCKApTHPaAMHU3

8 2 11 1l 4
%% U % '™

25 17 12 11 9
=T E I 5 4=

x 27(C)
3
1 (96-3-14) Ywé6y (—2%) udonanu xucobnaur.
A)83 B)2; C)31; D)-8} E)-15%

o

10

3
. (96-11-15) Xwucobnawur. (-11)

(96-12-15) Xwucobnawr.

(-13)

A)6% B)1} C)-33 D)-1} E)-2}

. (97-5-9) Amanuu 6aapuur:

3 1

A)-1% B)1% C)12 D)2% E)-13

. (97-9-9) Amanuu Gaxapuur.

4 2
3-,‘;--5?

A)-1% B)13 C)13 D)-% E)12

. (96-7-6) Xmucobnanr:

b 2 1
5,-1,.25-52.1

A)7} B)8} C)6% D)53 E)4}
(96-7-9) Xwucobnawr

(71_61):§+3§.2i

2
3

[= Y

3 8/ 4 9 80
A)173 B)183 C)213 D)16}% E)17}
(96-7-11) Xwucobnanr

(1) +or+ ()

A)8 B)74 C)7T D)—45 E)-T

3
A)-219 B)21® O)1%
D)—,‘?E)—zl-}-; ;

(97-1-3) Xmcobnanr

Y & 3 1 7
itn3 g
A)11} B) -1} C)9%

D)-8% E)-9%

(97-3-6) Xwucobnawr.

3 1 2 1 1
15 %373

A)103 B)11 C)9% D)7% E)53

15


6

15 nacpnap

11 (97-3-9) Xucobnaur 20. (98-10-9) Xwucobnanr.
3 8 1 .1 =3
(55 —4<) -2+ 675 : 3 (E_ 1.8 .3
4 9 3w 54 37 %

A)24L B)332 C)36% D)31} E)28%

A)1% B)1} O)12 D)1 Eni
12 (97-3-11) Xwucobnaur

21. (98-10-55) 5— COH 111 ra kynawrau 6ynca,

1 AN ¢\ 12
45 N (5) - (g) ¥y Heua mapTa Kfnaﬁrau?
A)3 B)2 (C)2,5 D)3,5 E)1,75
A)153 B)l5 C)113 D)6§ E)14% 22. (98-10-56) Xwucobnanr.
13 (97-6-3) Xwucobnawr 9 1 3 1
9% vlg BE-[=g
RN 3117 %09
9 6.2/ 9 3 A)4 B)3 C)-2 D)2 E)I
)35 B)is Clss D)- % E)— &% 23 (98-11-58) Xucobnanr
14. (9?-?-6} Xucobnawr. 3 ]
(1997-—-1996 =) Lo
9,33, 3 B
95 14 '5° 4

Al)13 B)2& C)143 D)3 E)iid

13 3 P s 3
Alg BNy Cly Dy B2 24, (98-12-11) Xwucobnanr.

15 (97-7-9 6
( }  Xwucobnawnr 21 13 31 . 11
4i_3i)_§+4_}_,11 2-'8) \"2786/) '3
10 15/ 6 1075
A)4 B)8 C)4§ D)12 E)3

A)3% B)a} C)53 D)2§ E)3j 25 (99-4-2) XucoSnawr

16 (97-10-9) Xucobnanr
5 .3
65 .57 —12 .5
(12% - 10%) . 38% + 2.3. .18 4 4 8 8
A)108 B)NE O)11& D)10E E)10%

A24% B)32% C)38% D)4T E)52% 26. (99-4-11) Xucobnaur

17 (97-11-3) XwucoBnaur

5 2 1
36 °12)°9 26 '3 2
A)l11f B)12 C)13,5 D]ll s E)14
A)—9 B)8L ()9 D)-10 E)-93
27 (00-2-6) }-1— Ba 4 g ] COHNapura Teckapu cownap
18 (98-3-8) Xwucobnanr B 25
Kyna#TMacu Heyara 'reur7
3%.2%'(_%)% A); B)1 C)% D)2 E);
28. (01-8-3) Xwucobnanr
A)3 B)-3 C)2,5 D)-2,5 E)- 5- 34+11_5 1_12
19 (98-6-8) Xwucobnaur 19 25 3
2 1 2 1 1
{1992§_1990 ). 1_ A)235 B)233 C)225 D)245 E)223

29
A)-23% B)gt ()2 D)-2 E)24



Kacpaap

1.2.3 Yunn KacpJiap.

(98-12-8) Xmucobnanr.

3,21-5,95—4,44
2,21.5,95+ 1,51

A)l B)2 C)} D)1} E)fh

Eanm:
3,21-5,95~4,44=(2,21+1)-505-4,44=
=2,21.5,95645,96—-4,44=2,21.5,95+ 1,51

ININKABMH

3,21-5,95~-4,44 _
2,21-5,06+ 1,51
_2,21-5,95+1,51 _
T 2,21-5,95+ 1,51
wu xocun xunamus. x: 1 (A)

1. (96-1-7) 0,6 ra Teckapu COMHM TONMNF,
A)-0,6 B)1§ C)0,4 D)-8 E)}

2. (96-9-57) 0,8 conra Teckapm COHHM TONUMNF.
A)-0,8 B)8 C)-3% D)1,26 E)0,2

3, (96-10-7) -1,5 coHnra TeckapH COHHW TONMHF.
A)l,5 B)-0,75 C)-§ D)} E)-3

4. (98-3-4) 0,0015-0,016 x¥nasivma xyiAnaarn cou-
napAaH Kawcu Gupura Tewr amac?
A)2,4-10-5.B)240-10"7 C)24-10"°
D)0,24-104 E)0,0024-10~2

5. (98-10-4) Xwucobnawr.
2,014:0,19-2,5-0,3
A)20,85 B)1,85 C)8,85 D)7,85 E)9,85

6. (98-10-52) 0,0025 - 0,026 xynaiTma KyAnaarw
coHnapaaH Kacu Gupura Tewr amac?
A)6,5-10~% B)650-10-7 C)65-10~8
D)0,65-10-* E)0,0065-10-2

1. (99-4-7) 2,5—4,3 ra Teckapn COHHW TONHNF.
A)0,8 B)1,8 C)-% D)-1} E)§

8. (00-5-13) Wdonanu xucobnanr.
3,8-(2,01-3,81)

A) 6,84 B)582 C)-684
D)-582 E)584

9. (01-8-17) Xwmucobnaur.

1

3
0,21: (0.05+ Eﬁ) -2,5-1,4

A)-2,45 B)-2,55 C)-2 D)-3,35 E)-2,35

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

17

(01-2-11) Xwucobnawr.

1 1
4-3,3: (2?— 13)

A)3,5 B)2,5 C)-1,5 D)-2,5 E)0,5
(00-5-17) Wdonanunr KHAMATHHK TONUHT.

~2,4+ 3% — (-2,6)

A)-10,6 B)12,5 C)3%
D)-12,6 E)-3&

(00-5-18) Xmucobnanr.
(~3) - (~32) +0,5-(-8)
A)8 B)4 C)6 D)7 E)10

(00-5-28) 0,0000087 conunu cTaHAapPT K¥puMM-
WKaa EauKr.

A)8,7-10"% B)8,7-107 C)8,7-10-¢
D)8,7-107 E)8,7-10~4

(98-3-5) Arapa= g, b=3§sac=F 6ynca,
a,b Ba ¢ MM Feuw TapTHEMAS MOANALITUPHHT.
A)a;b;c B)b;ajc C)b;c;a

D)c;b;a E)c;a;b

(98-5-6) -5,2 6unaw 10,4 opacuaa weuTa GyTyw
cou Gop?

A)18 B)10 C)156 D)12 E)l1

(98-7-11) CoH ¥kuaa -4 aan 2,3 Gupnux Macodasa
MOANALITaH COHNAPHU AHUKNANT,

A)-6,3 B)-6,3 Ba 1,7 C)6,3 Ba 1,7
D)-6,3 sa =1,7 E)=1,7

(98-12-10) Con yxuaa -2 naw 4,7 6upnux Ma-
codans MORNALIMAH COMNAPHH AHWKNAHT,
A)-6,7;,2,7 B)-6,7,-2,7 C)6,7;2,7
D)-6,T E)-2,7

(99-7-8) KoopauwaTanapu -3,2 sa 4,2 6Fnran

connap opacuaa Heuta GyTyW con Sop?
A)T B)6 C)9 D)8 E)10

(96-1-5) Xucobnawr.
1 3
(2,5 = 25) * 5.2 : 2‘5
A)i B)§ C)3 D)' E)2§
(96-3-64) Ywéy
2,701-107% + 3,205.10"2

AUFHHAK KYRWAArK COHNAPHNHI KK Gupura Tenr?
A)5,906-10~2 B)5,906 104
C)3,4751-10-3 D)3,0215-10~* E)5,906-10~7



18

21

22.

23.

24

28.

26

27.

28

29

(96-6-1) Xwucobnanr.

2 7
1,75 - (~15) 6,5 5

A) - 4,75 B)2,15 C)8,25 D)4,75 E)7,55

(96-9-4) 1, 011-107342,1-10~* AnFunan Kyinaaru
COHNAPHUHI Kaicu Gupura Tewr?

A)3,111-10-3 B)3,111-10"4

C)3,111-10"7 D)1,221-10"3

E)1,221-10-4

(96-9-56) Xmcobnanr

3 1 1
6§ - (2,5—25) .15

A)5% B)6% C)43 D)23 E)5%
(96-10-25) Xwucobnanr.

0,5% . 322
43

A)2 B)} C)4 D); E)8

(96-12-62) MuruHAN KyAMAArK COHNAPHUKT KaAcH
6upura Tenr?

1,015-10"4+3,14-10"%

A)4,155-10~* B)4,155-10"% ()4,155.10"°
D)1,329-10"* E)1,329.10-%

(96-13-4) Yw6y 3,104 -1072 4+ 1,81 - 1073 #aur
UHAW KyWWAAru COHNapHUHT Kancu Gupura Tewr?

A)3,285-10"2 B)3,285-10"2? ()4,914-1072

D)4,914-10"3 E)4,914-10°%

(97-1-7) Xucobnanr

1 1 1
(--—1-ﬁ+—) 10,6+0,4

6 10
A)l1}t B)0,88 C)-13 D)-§ E)-0,08
(97-2-1) XwucoEnawr.
3 4
-17-6,5 (—,—?-) -3,75

A)-2,75 B)—10,25 C)2,75
D)10,25 E)3,75

(97-6-7) Xwucobnaur

A)0 B)1 C)1,6 D)—0,6 E)—1

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

(97-8-1) Xwucobnanr.

3 1
Z-2,2. (-25)

A)3,6 B)—8 C)8 D)-3,6 E)6
(97-11-7) Xwucobnawr.

58—

9 2 6

0,2+1,8- (3~11+1)

Kacpnap

A)-1,4 B)1,8 C)0,04 D)—0,36 E) -2

(97-12-1) Xwucobnanr:

8
9

A)10 B)—14,5 C)-10
D)14,5 E)—10,25

(98-1-3) Xwucobnanr.

——‘12,25-13-{-2,25)

19,9-18-19,9-16+30,1-18-30,1-16

A)98 B)100 C)10 D)110 E)102
(98-1-5) Xucobnanr.

6

A)-4 B)-2§ C)-2) D) E)2l

(98-1-7) Xwucobnawur.

€

:3-1) .1,52-0,25

114 1%-(1,354 :1,8—1,5-2,02)

A)1,5 B)-2 C)=5 D)-0,2 E)-1,5

(98-1-13) Xwucobnanr.

-2--1-2-(0,63:0,6—1,6)

Al B -11 C)-& D)-14 E)

(98-8-3) Xwucobnanr.

8
15

109-9,17-5,37-72-37-9,17+1,2.72

A)360 B)350 C)290 D)380 E)310
(98-8-5) Xwucobnawr.

3
16

AL BE c)-% D)-} E)-}

__+1_16.(0,312:0,3—3.15-1,6)



Kacpnap
39. (98-8-7) Xmcobnanr.

5 2 2
(3-5—5) 13- 0,5

41 B)-1 C)0,5 D)-1,75 E)-1,5
40 (98-8-13) Xwucobnawr.

.
9

A)15} B)-14% C)-1073 D) -13% ENg
41 (98-11-1) Xmcobnawr.

(0,98 -0,312:0,3)-25+

202 s s (4
A)1,75 B)2,75 C)2,5 D)2,25 E)1,5
42. (98-12-60) Xwucobnanr.

(1% 0,27 - 3-;- 0, 15) — 1500 - (=0, 1)

4)1,3 B)1,4 C)1,5 D)1,6 E)1,7

43 (98-12-68) Xwmcobnawr.

5,3
4
A)513 B)423 C)34% D)483 E)52%

44 (99-4-4) Xwucobnawr

0.3‘3+(§)"+(-0,5)' +(-1)"%.6

1 4
2,8- (25 :2,8- 1) +2§

A)5,6 B)2% C)2; D)2,8 E)3%
45 (99-6-2) Xmncobnanr.
13,56-5,8-8,3-4,2-5,8-8,3+4,2-13,5
A)42 B)52 C)50 D)48 E)54
46 (99-8-7) WdonaunHr KMAMaTHHW TONMHI.
79,9-79,84+79,7~79,6+79,5—-79,4+ ..+
+60,3 — 60,2 + 60,1 — 60
A)100 B)20 C)10 D)18,8 E)9,9
47 (00-2-1) WdosannHr KuiAMaTHHU TONUHT.
12,7-64+173-3,6+12,7-36 + 17,3 - 64
A)3000 B)1800 C)2000 D)3600 E)2200

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56

19

(00-6-2) Xwucobnanr.
(0,2-0,1-0,1):0,256+0,75

A) 107 B)-245 C)3,95
D) 043 E) 0,97

(00-€-3) Wdonanunr KuAMATUHKM TONKHT.

2 1 5
T T
(3 2.2+1) 2~ =

A)l B)1,6 C)24 D)0,6 E)ii
(00-8-52) Xwucobnanr.

() () (" o
A)15 B)175 C)275 D)2 E)-15

(96-1-3) WdonaHuHr KHAMATHHK TONMHF.

6,8-0,04-1,65
3,3-5,1-0,16

A6 B) C)2 D)} E)f
(96-9-54) WdonanuHr KMAMATHHK TONWNT.

0,7-1,8-2,6
7,2-7,8-1,4

A)s: B)} C)0,04 D)5 E)}
(96-10-3) Wdoaauunr xuitmaTu Hewara Tenr?

0,15-1,6-4,6
9,2-0,03-6,4

A} B)2 C)2 D)0,2 E)}
(96-10-5) Xwucobnanr:

2
5
A)2} B)2,2 C)3,2 D)2 E)1,8
(97-1-1) Xucobnanr.
0,215-1,6-0,215
3,45 — 33
A)—0,43 B)0,43 C)4,3 D) —-4,2 E)0,45
(97-6-1) Xucobnawur:
0,15-0,15-6,4
0,175- 3

A)4,05 B)40,5 C)— 0,405
D)2,1 E)—0,21

1 2
(53 -3,2):235 +1




20

57

58

59

60

61.

62

63

65

(97-11-1) Xucobnanr.

0,64 0,45 — 0,45
1,06 13

4)—3,6 B)0,36 C)0,64
D) -0,36 E)0,19

(98-2-1) Xwucobnawr.

1,8
(43-65-25-4,4) 5

A)0.4 B)4,5 C)4,2 D)4, 4 E)0,45
(98-4-1)

X ucobnaur.

3
2-— . — 4
(1,6 2,2 11) :1,4

A)1,4 B)1,2 C)1,5 D)1,6 E)1,8
(98-6-4) Xwucobnanr.

[(1,2:36) +0,3]-9
0,2

A)148,5 B)1,5 C)150 D)15 E)16
(98-7-9) Xucobnakr.

2,21-5,95+1,51
6,42-5,95— 8,88

A)l B)iC)1} D)- 2 E)E

(01-5-1) WdonanuHr kuiMaTHK XucobnaHr,

(65 -3:%) 5%

(21-1,25):2,5
4)2,5 B)3 C)-2,5 D)4 E)5
(01-6-1) Xucobnanr.

400 -21,5-18,5

1,62} +2,8-1}
A} B} C)3 D)} B)fy
(01-8-9) Xwucobnaur

(%)-3'(3!375)—1

(2,25)2 - (§)"
A)2% B)} C)& D)33 E)li
(98-9-1) Xucobnanr.
- (33 -55 +43-3,8)

0,005

A)2010 B)1800 C)2120
D)2000 E)2200

[m

1

w

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

(98-11-54) Xucobnawr.

0,202 - 0,004
$-18.0,125

A)0,099 B)0,99 C€)0,0099
D)1 E)1,98

(99-2-1) Xucobnanr.

7,4+ $.0,15-15% 62
0,2:5-0,16

A)10 B)8 C)12 D)6 E)l1

Kacpaap

(99-4-3) Wdonanuur KuAMaTHHU TONMHI.

3,2-0,027- 0,005
0,09-0,0025- 0,64

A)3 B)03 C)30 D)2 E)06
(99-9-1) Xucobnanr.

1,28:6,4-032 1
0,512 5

A)4,92 B)4,9 C)3,92 D)3,82 E)4,82

(00-1-1) Xwucobnanr.
5 8
50,0062} +11-0,004-8

0,5-0,0009 + 0,0001-0,5
A)10 B)0,4 C)20 D)2 E)0,2
(00-4-6) Xwucobnawr.

31-1,9+19,5:4}
§2-0,16

A)4} B)16 C)7,45 D)12 E)93
(00-6-8) Xucobnanr.

0,04-2.125%.0,2"!
4-25%

A)0,5 B)1,25 C)L D)0,2 E)1}

(02-1-4) 13 Hu 6 ra6ynranaary 7-xoHaaar pakam

Bunan 11 wn 9 ra 6ynranaarv 15-xoHaaaru pak aMmnapHukr

YPTa reoMeTPUruHU TOMMUHI.

A)3v2 B)2V3 C)3vV5 D)2 E)3
(02-2-1)

5,257 +4,75-18,9—4,75-13,65

HW XucobnaHnr.

A)52,5 B)62,5 C)42,7 D)41,5 E)6,

75



Kacpnap

75

76

7.

78

19.

80.

81

(02-3-1)
7,3522 4 52,96 — 2, 648?

HU X ncobnaHr.
A)100 B)110 C)90 D)65 FE)102

(02-3-13)

l('éli)—* (0,1)% + (0,01)-‘]-*

HW xncobnaHur
A)0,1 B)10 C)1 D)2 E)0,01

(02-4-1)

3 2

(23 - 0,25) +0,8— 1-5 -1,8
HW X ucobnamr.
A)l B)1,5 C)-1 D)-1,5 E)1,3
(02-6—1)
32.0,99-25-1,25+411+4+57-5-0,4 25. -1%
HH xncobnaHr.
A)2001 B)2000 C)1999 D)2002 E)1998
(02-9-3)
1 2 3 1

(3—15-0,2) , 5-6+§
HW Xucobnanr.
A)-% B O)% DY E) - R
(02-9-5)

1 1
35- (2§ .3,2—3) +9,6

HUHI KUAMAaTHHU TONWHI
A)l% B)2§ C')I% D)21‘—5 E)3§

(02-10-1)
810  675) (810 _675)
162 ~ 225 162 225
1,114+0,19-1,3-2
2,06+ 0,54

HU X Hcobnanr,

A)15,5 B)15 C)14,5 D)16 E)16,5

82.

83

21

(02-10-2)

(9,126 : 0,65+ 0,46) - 7,18 + 1,45 28,2
3,452 — 0, 552

HK Xucobnanr,
A)12,5 B)12 C)11,5 D)13 E)13,5

(02-11-1)

4 1 4,25:0,85+0,5
(55'41'5') 22,5 (5,56 — 4,06) : 3

HH X ucobnanr.
A)10,5 B)12 C)13,5 D)16 E)18

1.2.4 Yexcus naBpuit YHJIM KacpJiap.,

1

10.

(96-1-12) Ky#amuaaru connapaan kaiicn 6upu 0,(2)
ra Teur?

A)} B)ig C)§ D)0,22 E)fs

(96-9-62) 0,(5) coum kyiunaru connapaan Kadcu
6upura Teur?

A)3 B)ig C)0,555 D)} E)3%

(96-10-12) Ky#nparu counapaan kaitcu 6upn 0,(7)
ra TeWwr?

A)& B)0,777 C)i D)i E)}

. (97-4-11) 5,(8) Hm onami Kacp K¥puHUWKAA E3umr

A)sE B)53 C)sff D)5 E)5fs

. (97-5-4) 3,4(3) naspuit kacp Kalicu oaani Kacpra

Teur?
A)3£ B)S% 0}3% D)33% E)3ﬁ

. (97-9-4) 3,7(3) aaspui kacp kaiicu onauit Kacpra

TeHr?
A)33 B)3§Z C)3}f D)3B E)3%

. (97-9-71) 8,(5) Hn onawit Kacpra ainaHTUPHHT.

A)83 B)8; C)8z D)83 E)8f
(98-5-4) Xmcobnanr.

0,(8) +0,(7)
A)} B)1§ C)1} D)1,(5) E)l}

. (99-4-27) 0,5(6) con Kyhnaarunapaas xancu 6u-

pura Tewr?
AR BE OR DR B
(99-7-6) Xwucobnawr.

0,(5) +0,(1)
A)2 B)} C)1,5 D)} E)}



22

11

12.

13.

14

15

16.

17

18

19.

20.

X wcobnanr
(0,(6) — 0,(45)) - 0,(33)
A)0,(7) B)} ©)0,(07) D)0,(007) E)Z

(01-6-22) 0,2(3) Hu onanit xacpra alNaHTHPKHT .
A% B)E C)3 D)2 E)}

(01-3-39) WdonanuHr KuiAmaTUHW XucoBnaHr.
0,(8)+0,(3)
A)1} B)1Z €)0,(11) D)1,(1) E)1}
(01-1-3) Xucobnaur
3,2(62) — 1,(15)

A)2,2(47) B)2,247 C)2,(12)
D)2,(1) E)2,01

(01-9-27)

Yuby a = 0,5(3). b= o

(96"3'68) - 9_01

¢ = 1-0,48(1) connap yuyH xynuaaru mywocabarnap-

BaH Kancu Gupn puuau?
AJa<b<c B)b<c<a C)e<b<a
Db<a<c Ela<c<b

(96-9-8) Ywbya=1-0,3(5), b=% c=
0,6(5) cownap yyyw Kyhwaaru mywocabaTnapaan
Kaicn 6upu Ypuran?

A)e<a<b BlJa<c<b Cla<b<c
Dbp<a<c Ep<c<a

(96-12-66) a, b Ba c counap yuyW Ky#uaarm
myHocabaTnapaaH Kaicu Gupu ¥puHau?

59

a=0,6(4), b_%

Ala<e<b Bla<b<ec C)b<a<ce
Db<c<a E)c<a<b

b= 1

(96-13-8) Yuwéy a = 0,7(2), % c=1-
0,2(8) connap yuyH Kywuaaru myxocabaTnapaan
Kancu Bupu Ypunau?

Ale<a<b Bla<e<b Cla<bge
Db<a<ec E)p<c<a

¢c=1-0,36(9).

(98-1-10) Comnapuhu xamaiuw TapTubnaa xoi-
NAWTHPKHT.

a=2(4) b=2,5-—-% Ba ¢=1,2:0,5

Ala>b>c Bla>c>b Cb>a>c
Dic>a>b E)e>b>a

(98-7-7) Yw6y m = 0,55(57); n = 0,5(557);

[ =0,555(7) connaphu kamaiuw TapTUbnaa UK.

Al>m>n B)i>n>m Cm>n >l
Din>i>m Ejn>m>I

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Kacpaap

(98-8-10) Connapm Jcuw TapTubuaa »oinaw Tu-
PHHT,

a=3,(6); 6=3,91- ;"- Ba ¢c=4,68:1,3
Ab<a<c BlJa<e<b Cle<b<a
Dja<b<c E)c<a<b

(98-12-6) m =0,22(23); n = 0,2(223);

[ =0,222(3) connapunu Yeuw TapTubuaa esunr
An<m<l B)il<m<n Cim<n<l
Dim<l<n E)n<l<m

(96-3-63) Ky#huaarn onani xacp KypuHuwmuaa Ge-
PUNTaH COHNAPAAH KaWCHNAPHHK YeKAW YHNM Kacp
KypuHuwura xenTupub 6yamanamn?

7 3 13 18
I'Zﬁ 2.55 3= 4.—

250
A)1;2 B)2;3 C)3:4 D)4;1 E)2;4
(96-9-3) Kyiuaarn oanmin xacp kypurnwnza Ge-

PUNraH COHNApAAH KaWCHNAPHHM YeKNH YHAM Kacp
KypuHuwura kenTupub 6yamaian?

7 11 5 5
V3 e Y 1

A)2;3 B)3;4 C)4;,1 D)1;2 E)2;4

(96-12-61) Ky#huaaru onaui xacp xypuHuwuAa
Gepunran coHNapAan KARCHNAPUHM NEKAK YHNHK Kacp
KYpuHUWHra KenTUpub Eyamainan?
35 4 34 11
l)ﬁs )m: 3);3. )‘8‘6
A)1;2 B)3;4 C)1;3 D)2;4 E)l;4

(96-13-3) Ky#uaaru oanuh Kacp kypuxuiwnaa Ge-
PUAraH COHNapAaH KaWCHNAPUHM YeKNU YHAM Kacp
KYpuHHWHUra KenTupub 6Famaian?

1% gl 822 4

625 “'64 "'75 375
A)1;2 B)2;3 C)3;4 D)4;1 E)2;4

(98-7-6) [aspu 0 éxu 9 aan dapkau Eyaraw
YEKCH3 L3BPUi YHAW KacpnapHu K¥pcaThWr: m =

0,33’
n = 247,123123..., p = 0,63(8),
_m
=% 'T
A)n,p BYm,p,l C)m,n,p,q D)m,q E)xammacn
(98-12-5)  [laspn O &xu 9 nan dapknu 6yaraw
WeKCUS AABPUA YHAM KACpNapHu KYpcaTuwr.
m = 2,32666..., n= 35"

g=71,145222..., 1 =3,222
A)m,n B)m,q C)m,n,g
D)m,n,p E) xammacu

p=

16



Anrebpank sdananap

29 (00-10-3) Xucobnanr.
3,(73)-0,2(19)
W
A} B): C)3 D)} E)1
30 (01-1-1) Xwucobnawr.

2\ 4 1
(1.08—55) 15 =0,25:3+0,(3)

A)l B)} C)§ D)} E)-#%
31 (01-7-1) Xmucobanr.

(1% :1,125-1,75: 0,(6)) -1;+2,3(3)

A)2% B)2 C)2%2 D)1 E)1%
32 (01-11-1) Xwucobnawr.

(e% .0, (5) +0, (4) - -139-) .4%
A)28 B)27,5 C)27 D)26,5 E)26
33 (98-11-3) Xmucobnawr.
0,8(3) — 0, 4(6)
0,(3)
4)1,1 B)1} C)3 D)0,3 E)}
34.(99-1-1) Xwucobnanr.
(16+81)- (1+8):36 0k

[0-(4)""6.%47]2
A)0,4 B)0,(4) C)14,4 D)36 E)%k
35.(99-3-1) Xucobnanr.
0,2(4) - 454 +24:1%
1,125+ (23) ™
A)1 B)15 C)1,25 D)25 E)3%
36.(99-10-1) Xucobnanr.

0,48-0,75+ 0,52: l_}l
(0,(3)+0,(6)) : 0,012

4)1 B)0,08 C)0,008 D)0,009 E)0,09
37. (00-3-1) Xwucobnanr.

1%:0,43)+2:1,(3) /=
240,125 - VI8

A)-2B)0C)2D)1E)-1

38 (00-7-1) Xwucobnanr.

0,(2)-0,625-4,5+1,8-0,175-0, (5)
[ _2[ —11.8
7“3 I

A)09 B)07 C)08 D)06 E)0S5
39. (02-5-1)

(2,75-0,(36)—2,75 : 11) 19,74+ 1,8(3)-3,6

8
HU X ucobnamr.
A)l B)2,7 C)3,2 D)3 E)2
40. (02-5-2)

0,5(6) + 0,(8)

HU xucobnaur.
A)0,6(4) B)1,3(68) C)1,4(5)
D)1,36 E)1,(36)

41. (02-10-3)
1 3+3§ .50
0,4(3)+0 6(2) - 25 - 450 53

HU X ucobnaur,
A)0,4(8) .B)0,5 C)& D)} E)&

42. (02-10-40)

21
—'6'" + 2: (2)

HUHI BYTYH KUCMUHK TONMHS.
A)-2 B)-1 C)0 D)1 E)2

43. (02-11-2) 312 Hu uekcus naspuit FHAU KaCP XY PUHWL
E3uHr.
A)3,(127) B)3,(254) C)3,2(54)
D)3,2(66) E)3,25(4)

44, (02-12-20)

81-3 22 2
(-EET—-I-?:‘;) '24.5—5-0|(3)

HU xucobnanr.
A)16,5 B)14,5 C)15,5 D)16,5 E)13,%

1.3 Auarebpamk mdonanap.

UxTuépui a > 0, &> 0 8a n,m € N counap yuyw

“-_-l. .
l.a"=g-a-...-a,
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1.3.1 KynxanlapHUHr CTaHAAPT LIAKJIM.

(97-10-5) CoananawTupunr.

2 1 1 1 1 5
A)a+5 B)Ta-7 C)7 D)l}a-5 E)6}a

Eunm: CoxnapHu oaamn kacpra kenTupub KascnapHu
OvYaMHM3.

2 1 1 1 1

5
6
3 ?.)+E.(§a_§)__
2°~3)75°\2%"8)”

=4a—-64+3a-1=Ta-T
x' Ta—T (B).

1. (96-1-25) Wdonanu K¥nxasHUHr CTAHAAPT WaK-
NUra KeNTUPHHT.

22(z-1) = (2z2-1)-(z+1)

A)4z? -1 B)2z? -3z C)3z+1
D)4z? —5z+1 E)—3z+1

2 (97-5-2) CoasanawTupunr
4a ~ 13a + Sa
A)da B) —4a C)6a D) —6a E)da
3 (97-5-6) CoananawTupuHr.

—6-22-y) —2+2

A)8 B)-8-4y C)8 -4y
D)y-8 E)-8+4y

4 (97-9-2) CoamanawTupuHr.
Tr — 14z + 6z
A)z B) -2z C)2z D)-z E)dz

10

11.

12.

13.

Aunrebpank nponanap

(97-9-6) CoananawTnpuur.
—-8-2(1-b)—-2b+1
A)9 B)9-4b C)9+4b D)-9 E)-9-4b
(98-1-14) CoamanawTupuur
a(b—c)+b(c—a)—c(b—a)
A) —2ac B)2ab C)0 D)2 E)2bc — 2ac
(98-8-14) ComaanawTupur
a(b+c—be) - b(c+a—ac)+c(b-a)
A) — 2abe B)2ac C) — 2bc D)ab—ac E)0
(99-8-10) Arapa+ b+ 3 =10 6ynca,
3,8a+7,7+1,70+2,5a+ 11,2+ 4,6

MPOAAHNMHI KHAMATUHA TOMMUHI
A)53 B)58 C)72 D)63 E)70

(00-6-17) ConnanawTupuur
(a+b)(a—=b+1)—(a-b)(a+b-1)

A)2b B)2a —2b C)2a
D)2a? + 202 E)2b? — 2a

(96-7-5) CoananawTnpuur:

1 [4 1 /3
25 (gt"f‘?) —25(?3—6)

A)19 B)z -9 C)z +19
D)20+z E)13z+9

(97-3-5) CoananawTupunr.
1 ,6 2 .3
27 (zm+3) =13 (zm=3)

Am -2 B)4d C)m+12 D)im+2 E)4d+m

(97-7-5) CoapanawTupur.

3 2 3 2 5
2
5

Aja+% B)a+1,3 C)l3a—
D)a+0,6 E)23a— 1}

(99-4-13) CoananawiTupusr.

4 1 1 2 1 1
5 (45!" ‘5) "7 (‘5“35")

A)0,2y—1 B)2y+1 C)3y—1 D)3y—1i E)y-1



Aurebp auk nponanap

14. (4 9-8-24) Kynxaanap aiiMpMacHHH TONMHT.
1 1
P = (32~ 39) - (2+2y),

1 1
Q=gz+30-(2-y)
A)- 4y By C)-4y D)%y E)-{y

(00-2-17) Arap 6ynysun z—2 ra, 6yamnma z+3
ra, xonamk 5 ra Tewr 6ynca, 6y-nuHyBuM HMUMara
TeHr.

A)z? -3z+6 B)z*-5z-6 C)z?+z~1
D)z* -5 E)z? -6

15.

16. (00-2-18) 2z uuHr KaHpaR KMAMATHAA
P(z) =z +42z2 - 12z + 17

KYNXaaHUHI KUAMATUHW BMPOP COHHMHI KBaApPaTH

waknuaa TacsMpnaw HYMK.HH?
A)-2 B)2 C)1 D)3 E)-3

(01-8-12) Yuwby
(a+3b)(a+b+2)-(a+b)(a+3b+2)

17.

udoaaHu K¥nxan waknuaa TacBUPNAHT.
A)2a—b B)a-—2b
C)da + 2b D)4b E)6ab

1.3.2 KmwuckakynanTupuiu gopmyJianapu.

WUxTuépui a, b Ba c connap yuyH
1. (a+b)? =a®+2ab+ b°

2. (a—-b)? = a? — 2ab + b2
(a-b)(a+b)=a? - b2
4. (a+b)(a® —ab+b?) =a® + b3
5. (a - b)(a® + ab + b%) = a® — b3
6. (a+b)® = a®+ 3ab + 3ab? + b°
7. (a = b)® = a® — 3a2b + 3ab? — 3
(00-5-8) Xucobnanr.

(+1) (+4) (o3 -
() o)

A)l- 5% B)2(1-gk) C)4(1- 5h)
D)4(1 + 33) E)gw

w

Eunm:  Wponaru 1 — 1 ra kynainTpub, 6ynamus sa

g

25

6up veua mapTa (a — b)(a + b) = a? — b2 dopmynanu
Ky nnainmus,

(1-3)-0+3) - (14 5%)
1

-3

x: 2(1 - 3% (B).
'

(96-1-17) ConnanawTypuHr.
(2a — b)? — (2a + b)?

A)0 B)—2b? C) - 8ab
D) — 4ab + 2b% E)2b?

(96-9-68) Coananaw Tupusr.
(a —3b)2 — (a +b)?

A)8b? — 8ab B)8b? C)2b? — 8ab
D) —8b? E)2b% — 4ab

. (96-9-76) Yw6y (4z — 3)? — z(4z + 1) wonann

Kynxanuuur CTAaHAAPT WaKnura ue.n*rupnnr.
A)2z? +2 -9 B)12z% —25z+9 C)dz?—13z
D)8z —z+7 E)12z% — 23z +9

(96-10-18) CoananawTupuHr.
(1=2a)% + (1 +2a)(2a - 1)

A)8a* —4a B)-2a C)-2a+2 D)4a’-2a
E)8a’

(96-10-26) Yw6y (z — 1)(2 — z) + (22 - 3)?
npoaaHn KYyNXaAHUHI CTAHAAPT WAKAUra KenTH-
PHHT

A)5z?+9z -7 B)3z2 -8 C)3z2 -9z +7
D)12z 4+ 4 —z? E)52? - 10z +1

(98-4-13) Arap 5* +57% = 7 6ynca, 25* + 257
HUHI KHiAMaTH KaHua Bynaau?
A)4T B)49 C)51 D)29 E)38

. (98-12-72) Arap 49* +49~* =7 6ynca, T* 4+ 7*

HU TONMUMT.
A)4 B)WT C)V5 D)14 E)3

(98-7-26) --2a% — 2b% un a + b sa ab opxanu
udoaanar.

A)dab—2(a+b)? B)2(a+b)? - 4ab
C)4ab + 2(a + b)? D) — 4ab — 2(a +b)?
E)2(a+ b)? — 2ab
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10

11.

12.

13.

14.

15

16.

17

18

19.

20.

(98-11-7) (2k+1)?=(2k —1)? wpona, k € N a2
Kaicu pakamnapra Konauxcus 6ynunaan?
A)2;4;8 B)2 C)4 D)8 E)4;8

(98-11-8) CoasanawTupusur
122 - (247)?=(5—2) (19+1z)
A)0 B)50 C)140 D)90 E)85

(98-12-25) a?+b* um ab 8a a+b opranu udponananr.

A)(a+b6)? —2ab B)(a+b)*>—ab
C)(a+b)? — 4ab D)(a +1b) - ab
E)(a + b)* + 2ab

(99-2-9) « 8a A wppaumonan counap (a # 8), a+
(3 3ca pauuonan con KyhnaarunapHunr xancm
6upu paumonan con 6ynaan?

A)a-28 B)a®+2p+ 3 C)*L2

D)2a+f E)a-38

(99-6-35) @ =2%+27% Ba b= 2% - 27% 6§nca,

a? — b? wumara Tewr.

A)0 B)2 C)} D)} E)

(99-6-40) a? + % = 22 6ynca, a - 3 HHAMara
TeHr. a

A)3 B)-3 C)2 D)+4 E)l
(99-10-13) Yw6y
(8 + (22 — 4)) (8 ~ (2 — 4))

upoaa T HUHI KaHAAW KUAMATHAS IHI KaTTa
KMAMATTa spuwanu?
A)-2 B)2,5 C)1,6 D)-1,5 E)2

(96-3-19) Ywe6y (2% —zy+y?®)(z +y) wbonarunr 28
T = -% Bay= -5,13 6ynravparu KMAMaTHHU XHcoBnanr,

A)-3 B O)f D-3 E)-}
(96-6-10) Ywby (z4—z%y*+y*)(z?+y?) k¥naitTma
PXWaw Xaanapu UXUAMNAHTAHWAAH KEAWH HewTa

Kywunysunaan wbopat 6¥naam?
A)3 B)4 C)2 D)5 E)6

21

22.

23.

24,

25.

26

27.

Anrefpaux ugpananap

. (97-8-10) (2?+ 1)(z' =22 + 1) + (2% - 1)? ww
COAANAWITUPHHI KEHUH XOCHN BYNraH KYNXaaHuHr
HeuTa xaau 6ynaan?

A)5 B)4 C)3 D)6 E)2

(97-12-9) Wdonawu coasanawThpranaan Keius
HeuTa xaaaaM wbopaT 6ynaan?

P -1+ + 1) - +1)
A)4 B)5 C)6 D)3 E)2

(00-5-21) (2a + 3b)(4a? — Bab + 9b?) uponanuur
a=2gab=1 parn KxnAMaTHHW TONNWHT,
A)91 B)93 C)96 D)99 E)1o01

(99-1-4) Xwucobnawr.
0,8-(0,241)-(0,22+1) -

(0,2 +1)-(0,28+1) + (5°2)®

A)l B)0,2'¢ C)2-0,2'+1 D)2 E)3

(00-5-23) (z + 3)(z? - 3z + 9) udonanmnr
2= % Aaru KUAMaTHHH XHCOBNaNT.

A) - 26,875 B)3§ C)274
D) -26} E)27,125

(01-8-7) Arap a + 1 = 3 6ynca, ZH wwwr
KWAMaTUHH TONWHT.

A)27 B)24 C)18 D)21%

E) annknab 6ynmaitan

(02-5-7) Arap a— 1 = /7 6§nca, a* + L wmnr

KHUAMaTUHKU Xucobnanr.
A)81 B)79 C)49 D)63 E)77

(02-9-6) Arap a+ 1 = 3 6ynca, "—;{,l HHHT
K"ﬁMiT“ HWMmara Tel'lr?

A)3,5 B)4 C)5,5 D)7 E)10

1.3.3 Kynxagnapau kynmaiTyB4YMIapra axpar

(96-11-20) (b—c)(b?+be+c?) ubponanmur b= —2 (97-9-80) Xnucobnawr.

Ba ¢ = | 6ynranaaru KUAMaTHHU xucobnawr.

A)7 B)5 C)-9 D)-17 E)9

(96-12-20) (z?+zy+y?)(z—y) npoaanunr z = 1
Bay = —2 6ynranaarn xuAMaTuHU X Hcobnanr.
A)5 B)-9 C)T D)9 E)-1T7

(97-2-10) Ywe6y
(W -+ 1P+ )+ (- Dy+1)

WhoAaHK copAanaliTUPraHAaK KeiuH xocun 6yn-
rau KYNXaauuHr HeuTa Xaau 6¥nagn?

A)3 B)4 C)2 D)5 E)6

1000° 4 3 - 1000 - 995 - 1995 + 995°
10002 + 2 - 1000 - 995 + 9952

A)1995 B)195 C)995 D)2195 E)895

Eumm: a® + 3a%b + 3ab? 4+ b = (a + ) sa
a? + 2ab + b2 = (a + b)? s3kanuaan doaananub

1000% + 3 - 1000 - 995 - 1995 + 995° _
10002 + 2 - 1000 - 995 + 9952

1000° + 3 - 10007 - 995 + 3 - 1000 - 995° + 995°
(1000 + 995)7




Anrebpaus nponanap

= (1000 + 995)° : 1995 = 1995

MW xocnn Kunamus. x: 1995 (A)

1 (98-1-18) Kynxaawu KynahTysuunapra apaTuHr,

2a%b — 3a + 10ab? — 15b

A)(2ab + 3)(a — 5b) B)(a + 5b)(2ab — 3)
C)(3 + ab)(2a — 5b) D)(2a* + b)(b - 5a)
E)(ab + 5)(2a — 3b)

2 (98-8-18) Ywby 2n?~3an—10n+ 15a k¥nxaznn
KYNaATysuuNapra aXkKpaTuHr
A4)(5 - n)(3a - 2a) B)(5 + n)(2n - 3a)
C)(3a = n)(5~ 2n) D)(2n + 3a)(n +5)
E)(2n — 5)(n + 3a)

3 (00-6-9) KynaiTysuunapra axxpaTuur,
b+ ab—2a> —b+a

A)(a—b)(2a-b) B)(a+b)(2a-b—-1)
Clla—b)(2a=b~-1) D)(b-2a)(a—-b+1)
E)b—a)(2a+b-1)

4 (00-6-18) 4y(5z —y) — (5z = 2)(5z + 2) HuHr 3ur
KaTTa KUAMAaTUHK TONUHTI.
A)10 B)5 C)4 D)2 E) masxyasmac

5 (97-1-13) KynaiTysuunapra apaTur.
1-(2z-3)?

A)2(z +2)(z+1) B)3(z-2)(z+1)
C)4(2-z)(z-1) D)2(1 -z)(z-2)
E)(2-3z)(z-1)

6 (97-3-18) K¥naiTysuunapra axpaTunr.
(z? + 1)? — 422

A)(z?+1)-(z-1)? B)z?(z?-2)
C)z—=1)%-(z+1)? D)(z—-2)?-(22+1)
E)(z+2)*-(z - 2)°

7. (97-6-13) Yw6y 9~ (2c—1)? udonanu kynaiTye-
GWNapra aXKpaTHHr.
A)2(c - 1)(c+2) B)d(c—2)(c+1)
C)(3c = 1)(c +4) D)(2¢ +1)(4c—3)
E)(c+1)(2-¢)

8. (97-7-18) Ky¥naiiTysuunapra axpaTuHr.
(a® + 4)? — 16a?
A)(a® +2)(a® -=2) B)(a+2)*(a—2)?

C)a*(4 +a?) D)(a®-2)(a +2)?
E)(a—4)*(a +4)?

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

27

(97-10-18) KynaiTysuunapra ampaTuur
(2% 4 9)% — 3622
A)(z? - 5)(z? +4) B)(z—3)%-(z+3)?
C)(z —6)* - (z +6)* D)z?(z? - 6)
E)(z? - 3) - (z + 3)?
(97-11-13) Wdpoaann kynaiiTysumnapra axpaTur.
1 - (8a—3)?

A)8(4a+1)-(1—2a) B)(16a—1)-(4a —3)
C)4(2a+1)-(4a—1) D)4(a—2) (a+3)
E)8(1 ~2a) - (4a—1)

(98-2-9) UdponanuHr 3Hr KUYMK KHAMATUHK To-
MUK,
p® — 16pg + 64¢% — 12

A)-10 B)-12 C)-11 D)-13 E)-8

(99-4-17) Wdponanmuur 3ur KMUMK KUAMATHHU To-
NUHS.

(2a-1)(2a+1) + 3b (3b ~ 4a)

A)-1 B)0 C)-2 D)1 E)-0,5
(99-4-16) Wdonanu k¥naiTysuunapra axpaTwHr,

(@+b+2)-(a+b)—(a-8)>+1
A)(a+b)(2a-1) B)(a+1)(b+1)
C)2b(a+1) D)(a+1)(26+1)
E)(2b+ 1)(2a+1)
(99-10-7) KynahTysumnapra axpaTuur.

a®+a*-2d*-2a? +a+1

A)a+1)?-(a=1)° B)(a+1)®-(a~1)?
C)a+1)*-(a—1) D)(a+1)-(a—1)*
E)a*+1)? - (a—1)
(96-1-13) X wucobnanr.

12 - 0,42
2,8:0,4-2,8

A} B)-% C)-5 D)5 E)}
(00-6-5) ConnanawTupunr.

1,62-1,6-0,8+0,4°
1,42-0,22

A)16 B)0375 C)12
D) 0.6 E)0,75
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1

-4

18.

19.

20

21

22

23.

24

25.

(96-3-66) Xwucobnanr

1 1
(1—2—2)-(1—55)-...-{1—-1-@)

A) 8751 _%_C% E)}T

ss00 Bligs Olds D
(96-9-6) Xwmcobnawr.

1 1 1
(1-5—2)-(1—6—2)-----(1-W)
A B)gs Ot D) E)iis

(96-9-63) Xwucobnanr.

0,224+2-0,2-0,3+40,32
0,5-0,4—0,5-0,6

A)-25 B)-2,56 C)-1 D)0,25 E)10
(96-10-13) Xwucobnawr:

Tl

4,5 - 1,5?
0,3-0,7-0,3

A)-20 B)20 C)200 D)-2 E)
(96-12-64) Xucobnawr.

1
(1-3)0 o)

151‘ 53% C) E)‘j%sf
(96-13-6) XucoGnaHr.

(-2) (-2 (- 5)

- 200

—31_3')""'(1—

A% DR O% DR DX
(96-7-18) KynaiTysunnapra axpaTur.

(a® + 16)? — 64a?

A)(a*—8)-(a*+4) B)(a—2)?-(a+2)?
C)(a—4)?-(a+4)? D)a?-(a® - 60)
E)(a-8)%-(a+38)?

(97-4-20) Xmcobnawr.
779% +3-7792.221 4+ 3-779-2212 4+ 2213+ 10

A)10000010 B)1000010 €')1000000010
D)100000010 E)100010

(98-7-10) Xwucobnanr.

(3,72 - 6,3%) - (132 - 12,62)
(4,22 -5,82) - (2,37 -0, 3?)

A)32 B)0,32 C)3,2 D)3; E‘);%

26.

27.

28.

29.

30.

31

33.

Anrebpaux ugananap

(98-8-9) Wdonanunr kuaMaTHHU X ucobnanr

0,52-0,5
0,42+2-0,04+0,12
A)l B)—1 C)-0,1 D)10 E)-2

(98-1-9) Wdonauunr kuiiMaTHHK Xucobnanr

0,22 -2.0,06+ 0, 32
0,5-0,9-0,5

A)0,2 B)—2 C)-10,2 D)0,25 E)—1
(98-12-9) Xwucobnawr.

(5,22 — 4,8%) - (16,72 —
(122 — 11,42) - (6,42 -

A)2E B)E O D)
(99-6-6) Xwucobnanr.
(202% — 547 + 256 - 352) : (4* - 10%)
A)4 B)l C)2 D)5 E)10
(99-7-2) Xmncobnanr.
889° + 3000 - 889 - 111 + 1113 + 889 + 111

A)10001000 B)1001000 C€)1001001000
D)1000001000 £)1001011000

(00-5-3) Xwucobnanr.

(257 — 21%)(25% + 21 - 25 + 21%)
253 — 213

A)4 B)46 C)36 D)54 E)84

6,72)
3,67)

E)T}

. (97-4-14) Arap z =4,58a y = 3,5 6¥nca,

2° -2’y —zy’ +¢°
HU Xucobnamr.
A)10 B)9,5 C)8 D)7,2 E)l1
(97-4-19) Ywby
b’z — bz’

udposanu Kynu Bunan HeuTa KYNAATYBUMIra axpaTil
MYMKWH?
A) 8 Ta
D)9 Ta

B) 7 Ta
E) 6 Ta

C)4Ta

. (97-5-16) KynaiTysununapra axpaTHHr.

242241
A2 +z+1)(z?2+2z-1)
B)(z?+z+1)(2? -z +1)
C)z*+z+1)(z?—z-1)
D)(z? +z+ 1)(—z2+z—1)
E) kynaiTysuunapra axpaTin6 6ynmaian
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35 (97-9-74) Arap z =7T1,8 sa y = 70, 8 6¥nca, 42 (02-5-6)
2,7(1,7% - 1,5%)
-y -2 -3y —1+27 -2y 5,12+ 5,1-4,5+4,5?
HU X ucobnanr HW XucoBnanr
A)l B)21 C)79 D)87,5 E)92,1 A)0,45 B)0,27 C)0,3 D)0,06 E)0,09
36 (99-9-9) Ywb6 43. (02-10-18) a*+4b* nu paunonan xynaiTysuunapra
¥ 12 aXKpaTHHr.
=l A)(a? — 2ab + 267)(a + 2ab + 267)
WhOAAHM KY¥NaATYBUMNAPra AXKPATraHAa, HeuTa pa- B](“Z = 252)2 :'C)(a?; 2b%)?
uMoHan KynaiTyeuunapnan wbopat 6ynaau? D}(02 - 2‘? )(;1 + 2:? )
A)4 B)5 C)6 D)8 E)7 E)(a® + b*)(a® — 4b%)

37 (00-5-25) KynawTyBuunapra aXKpaTUHr

a® +9a®+27a+19
1.3.4 AnuausaTnapau ucbornaum. Wdo-

A)(a+1)(a? = 3a+ 19) OaJIapHU COJAajalllTHUPMII.

B)(a + 1)(a? + 3a + 19)

C)(a+ 1)(a® +8a + 19) (97-10-19) Coasanaw THpHHT.
D)(a - 1)(a? + 3a 4 19)
E){a - 1)(a® + 8a + 19) ( 3a 2 ) 3a+16
a+6 a2+12a+36/) a?-36"
38. (00-10-77) Kynxaaxu KynaiTysBuunapra aXpaTHHr. 8]
6(a —

(-9’ -(z-v)°+(z-2)° T at6
A8z — 9)y - )& —2) A)6 B);3x C)7i5 D)a+6 E)a-6
g%a_[;(f;)(?(_zz;(’:)(_x 2) Eummx: Kasc uuuparu kacpnapHi yMyMmuin maxpara
D) - 3(z ~ y)(z — ¥)(z - 2) KenTupsII
E) xynauTyBuunapra axpanmainau 3a % 20~

= 2 b-—1 -
39 (01-8-5) CoasanawTupuur 6+6 a®+12a+36 a+6

2 - 2
0,6 0,8+0,6-1,2 %2 _ 3a®+18a—2a _ 3a®+16a

0.4 “(@+6)2 " (a+6)2  (a+6)?
BupuHun KacpHUHI cypaTuHU copaanawTUpuG KynanTysuun,
A)-10 B)10 C)-0,1 D)-100 E)0,1 aXKpaTamMu3 Ba KEAMHru amannapHu barcapamus
40 (01-8-8) Ywby a(3a+16) a-6  6(a—6) _ a’ — 6a’ |
a+6 3a+16 a+6  a+6
(a+b)(a4+b+2)—(a=b)(a—b-2)
6(a—6) _a®—6a+6a—236
HW KYManTyBUMNApPra a)KpaTWHT. * a+6 a+6 -
A)2(a+b)(b+1) B)da(b+1)
C)2a(b—1) D)da(b— 1) _(a—6)(at6) _ _,
E)(2a+1)(b- 1) a+6
x a—6(E)
41 (02-3-11) 1 (96-3-21) KacpHu KuckapTupuHr
2,714 - 1,294 z? - 3zy
(2,71+1,29)?2-2,71 2,58 9y? — z?
HU xucobnaur Adfsm B -7 O
A)5,68 B)4,84 C)5,28 D)6,14 E)5,58 D=5 Bzl
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(96-3-74) CopmanawTupuur.
3+ 2224z
(z+1)?
A)2z B)x+1 C)z+2 D)z E)z -1
(96-6-26) Kacpuu KncKapTUpPHHT.
2?2 -3z 42
z2-1
NE B O D) BN
(96-11-22) KacpHu KuCKapTHPHHT.
a? — 2ab
452 — a2
Asim Blam C) -
D)-25% E)-mm
(96-12-22) KacpHn KHUCKapTHPHHT.

z? + 3zy
9y? — z?

Ay B) - =5 O
Dig= Ey=

(97-2-27) KacpHu KUCKapTHPHHT.

z? - 16
z2 -5z +4
A B)E O DiIE B
(97-8-26) KacpHu KUCKapTUPHHT
v’ —-3y—4
y? -1
4 4— 4 —4 -4
AYE B Off DiE B
(97-12-26) KwuckapTupuur:
n?—-Tn+6
n? -1
Azt Bt OOt D)=t )i

. (99-8-20) Wdoaauu copnanawTupunr

5-427-3 - 20. (2"~?)"
A)2 B)4*™ C)4 D)2"~! E)0
(98-6-12) KuckapTupur.
2T _ y2x
zﬂ' + yﬂ'

Az?+y? B)z?-y? C)z—y
D)z* —y* E)0

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

Anrebpaunk upaonanap

(98-7-25) CoananawsTupunr.

95n~3 93n+2
9an-1
A)2" B)2in+l (C)24n+3 D)gsn g
(98-11-9) KuckapTupmnr.
Ie —‘24

z3 4 22

A)z® —z?2+1 B)z®+22+1 C)z® - 22
D)z3 +z? E)z®+1

(98-12-24) CopnanawTupur.
34n+3_33n-2
3n-1
A)35n+2 B)35n+a C)35n+l
D)35n—1 E)35n+4

(99-8-23) a = J 6¥nca, a?b? —ab+ 1 udponanunr
KMAMaTHHH TONWHr.
A)} B)13 C)1 D)1 E)2

4

HUHI

(00-6-7) Arap a — % = g 6y nca, g
KUAMaTUHU TONMHT.
A)23 B)13 C)1} D)2} E)43

(00-8-54) KuckapTupuur.

a® —at
a* + a?

A)a® B)a*—a? Cla* -1
D)a* + a* Eja? - a*

(99-1-10) CoammanawTupmhr.

P—q p+g
P p¢
_P+¢ pm-p-g 2
gk o P-g P g
= o g ol

(99-1-11) ConnanawTupHHr.

A)

2 2

-y z+y

2zy = 2=z

-y z-y (z - y)?
4) ; Y B)y(1+y) C)y(rﬂf)
D)- E)=

vy 'y
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

(99-6-5) CoananawTupuur,

(=) &)
9y3 "\ 3y?

AF} B):v£ C)% D]gf E)-;f

(96-6-12) Yw6y

i a-1 a+1 a-1 -—-a-1

""a+b a+b a+b a+b
u-—l_l—a _a— —-a
a+b  a+b ArE - a—ib

TeHrMMKNapAaH Kancu Gupu anHuaT?

A)l1 B)2 C)3 D)4 E)xeu 6wpmu

(97-8-12) Ky#muaaru KenTHpUNraH TeHr NMKNapAAH
Kancu Gupa anHUAT?

A]"'m;: =m?2+ mn +n?

B)2mn — n? — m? = (m +n)?
Cm-(m—-n)—(m-n)=2n-m
D)- 2=t = ==t E)m3n® = (mn)°®

(97-12-11) Ky#naarn TeHrauknapaaH Kakicu 6upu
aniumn"!‘2 . .
pEEE. . =
P+e ¢ -p?
2_ .2 3 _ 3
P Y ik |
3)- ? + q P +4q
- 2l
P q ‘12 P2
4) - P - q _P—q
?—p?  p’+¢?

A)1 B)2 C)3 D)4

E) BynapHunr uunaa aRHMAT AYK.

(96-1-23) ConnanawTupunr.

(2:_1+:t:2 )
z-1/"

A-1 B)zx O)fey D)

2242241
z-1

-z E)O

(96-7-19) CoananawsTupuur.
( Sm_ 14m )'5m+14
m+3 m24+6m+9) mi-9'
,3:(m=3)

m+ 3
A)7%5 B)3 C)m-3 D)1 E)ﬁ
(96-9-15) CoananawTupuur.

1-z=% 22
1—z+ 22

A)l B)z? C)4% D)1-1 E)+l

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

31

(96-9-74) CoananawTnpunr.

(m’— 14+ m* :m2+l
m2 ~ 1 m+ 1
A)m -1 B)z: C)zZit D)1 E)pd-
(96-10-24) ConpanawTupur.
(bg_ 1+b“) o 1=b
b2+1) 1482

A)l B)=1 C)b—=1 D)3y E)-b-1
(96-12-72) CoananawTupusr,
B4zl 441
z? 41

A)z—1 B)z C)2z D)z +1 E)z+2
(96-13-15) ConnanawTupunr.

z
v') = +yy)n

A)l B){,—.,':Ey!' C)z* ¢ D)y B) o

(97-2-12) Ky#naarunapuunr kafcn Gupu anHuaT?
1)2a? — 4ab + 26 = —(a - b)?

(=~

-(z° - ¢°)
2)z’+zy+y’” -y
3)—(02—6+c);—~-a+b—c
4)_.'.! —1=a -1

b b
A)1 B)2 C)3 D)4 E)xeu bupu aitnuar

aMac

(97-3-19) CoasnanawTupunr,

( 3a_, __ 10a 3a-2
a—4  a’-8a+16) a?-16
~Hotd)
a-4
A)a+4 B)4 C)~ 35 D)7 E)d-a
(97-4-21) ConnanawTupunr,
0-3 + b-a SbS

a? — ab+ b? e
A)(a+b)? B)1 Clab D)a~b E)a+b

(97-7-19) CoananawTupur.

( 2z 4 z ) 2z -9
z-5 22-100+25) 22 -25
_5(z+5)
-5
A)5 B)’;—}g— C);—:’-_g D);—i—g E)5 + z
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34

35

36.

31.

38.

39.

40

41

42.

(98-1-21) ConnanawTupur.

4a a—2 _ 4 __a
4—a? 4+2a a+2 2-a

A)-1 B)5< C)3*2 D)1 E)2
(98-2-8) CoananawTupunr.

3-8 2 -4
24+ 2z + 4 -2

A)4 B)2z C)-2z D)0 E)-
(98-2-29) Yw6y

=348
~2-2z"144

wdonavunr z = 0,5 aarn KuAMaTHHU xucobnawr.

A)4,5 B)3 C)4 D)5 E)6
(98-8-21) CoananawTupuur.

z 1—z2 1 z
l-z_l-l-.::z'((z—l)’-l—z’)
A)l B)-1 C)l_,‘, D);_ﬁ- E‘)%’_;ﬁ,l

(98-9-7) CoananawTupuhr.

a? —ab+ b2
a3 + 3

a? 4 ab + b2

ApZa Blaty COlatm
D)p¥s E)ale
(98-10-12) CopnanawTupuHr.

2+ -y
zl-zy+y? z+y
A)2z B)2y C)-2y D)—2z E)2z-2y

(99-4-26) Wdonaun connanaw TUpHKr.

5::+6__ z =z _:+2
z? -4 -4 z-2 z2-2
A)l B)-1 C):_l'_g D)—_“:'-; E‘)M,2

(99-9-19) CoananawTupur.

1 1 a? 4 2a
(a(a+1) +(a+1)(m+2))' 8

At B)z C) D)} E)g
(00-3-16) CoamanawsTupwr.

(32-4)’+( 4a )’
a?+4 al+4

Ala-4 B)2 C)%=2 D E)1

a--i

a+4

43.

45

46.

47.

48

49

Anrebpaux npananap

(00-5-26) ConnanawTupunr.

3 -222 -4
3z4+3 322462+ 3
z(z41l z? L ¥ e-
A)EER) B)Esl) c)zfssh

D)=L BT
(00-6-15) CoananawTupuur.
1 1 m m
(m’—m _m—-l) 'm+2+m’-4
A)im=2 B):2y C)if D)5 E)im)
(00-7-13) CoasanawTupunr

(a® — 3a%b+ 3ab* — %) - (a + b) : (“ﬂ

A)b? — a? B)a? —b? C)(a—1b)?

D)(a +b)? E)a® + b?

(00-10-6) KacpHu KucKapTHpHHT

28— z8 41
ziM+1

B)[(2)°+1]™
D) [z +1]""

A) [z +1]7

C) (=)~ +1]"
E)[(z%)-2+1]"
(00-10-12) CoananawTupHHr.

5.2k-2410.2+-1
10k+2

A)4~1.5-% B)4-?2.5-k (C)4.5"%
D)2-! .5~% E)2.5°%

(00-10-48) KacpHu KuCKapTUPHUHT.

e |
442241
z-1 z r+1
A) —zéf-l t+2 C)z’—:-f-l
D) ):’—z—l

(00-10-?4) Kacphuu xuckapTupmnr.

2m+l + 2-—m+!
(4™ + 1)(3m+2 4 3m+1)

A)0,5-6-™ B)(3)"
D)3™ E)2™

C)6~"==1!
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50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

12—-3n

(97-2-6) Yw6y upoaa n HUHr HeuTa

HaTypan KnWiMaTuaa HaTypan con 6ynaan?
A)6 B)3 C)5 D)4 E)2

4 2
(97-4-10) n(n € N) Huwr 5'3-:;;:”
6yTyH coH 6ynasuran Gapuya KMHMaTNapHHK To-
NUHI.

A)l B)1;2 C)2 D)1;2;4 E)2;4

Kacp

(97-8-6) &l-;:—ﬁ nwpona HaTypan coH Gyna-

AMFaH . HWHI HaTypan KWiAMaTnapu Heuta?

A)4 B)T C)6 D)5 E)4

3 2
(97-9-70) n(n € N) nuur o 6: in Kacp

HaTypan coH 6ynaauran Gapua KMAMaTNaPUHK TO-
MUHT .

A)1;2;3 B)ne N (C)1,2;3;6

D)1;2;5 E)1;2;4;8

(97-12-5) Wdoaa HaTypan con 6ynanuran n HUHK
Gapua HaTypan KuAMaTnapu HeuTa?

16n? — 128
=]

A)5 B)3 C)2 D)8 E)7

2n —
(98-1-11)  Ywby %

HaTypan kuimaTuaa 6yTyH con 6F-naau?
A)4 B)3 C)2 D)1 E)xeu6up kuitmaTuaa

l1¢0ﬂ.a i HHHI HenTa

(98-8-11) Yw6y 321 udona n Huur Heuta ByTyH
KUAMaTHAA HaTypan con 6ynaan?
A)1 B)3 C)4 D)2 E)xeu6bup kuitmaTuaa

6n — 12

(96-6-6)

KWAMaTnaa HaTypan coH 6ynaau?
A)6 B)5 C)3 D)2 E)4

udola n HUHI HeUTa HaTypan

- 12
(98-10-3)  Yw6y 2 udona HaTypan coH
6ynaauran n HuHr Bapua HaTypan KuiAmaTnapu
AHFUHAUCHHN TOMMHI.

A)22 B)7 C)11 D)20 E)18

(01-2-14) CoananawTupuur.

A)a—1 B)a’—a+1 C)a®+a+1
D)a+1 E)a®+a-1

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

33

(01-3-30) Coananaw TupHHr.

25n+3 . 23!1—4
24n+l

A)24n—l B)2n—2 C)22n-2 D)24n+1 E)24n—2
(01-5-4) CoananawTupunr.

z3+y"

T4y

Al B)AL: O D)5 B)5i;

(01-5-6) CoananawTupuur,

) + 2y zy
z+y z2-y2

( 2 _

z _ yz-y)?

A)zls B)Fis
C)z+y D)z—y E)2zy

(01-6-8) Ywe6y

— 2—-
4n® - 12 (n€ N)-

KacpHuHr 6apuya HaTypan KMAMaTNaPH RUFUHAHCHHN
TONMHT.

A)102 B)105 C)104 D)106 E)103
(01-6-9) Arapa=T7+ V3 8a b= 17— /3 6ynca,

a® -5 a? + ab + b*
— 5% " a3 + 3a?b + 3ab? + b°

HUHI KMAMaTHHU Xucobnawr.

A)192 B)198 C)196 D)194 E)190

(01-6-10) CoananawTupuur.

2a 4 2ab ab —a). 4,5a*
ST a~b) \e+b ‘b2
A% B)-% )% D)-4 F)-%

(01-7-7) n HuuHr HeuTa ByTyH KMiAMaTHAR i,,'ﬁﬂ
kacp 6yTyH con 6ynaau?
A)l B)2 C)3 D)4 E)6

(01-8-18) ConaanawTupuur.

ot tarss)
"\2-a a’—2a

D)1 E)z%:

a? + 1
a2—-1 a+1

Az By O)&=¢
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68.

69.

70.

71.

72

73

74.

75,

(01-11-6) Yw6y

03 + ba as — b3
a? —ab+b? (a— ]a2+ab+b9 K- 416
wuHr @ = /8 sa b = /2 6ynraHaaru KuAMaTUHU

x ucobnanr
A)34 B)36 C)32 D)38 E)30

(01-11-30) Ywéy

4a+1 - 220-1
92a

HUHF KUiAMaTH 9 AaH KaHuya Kam?
A)d B)3,5 C)3 D)4,5 E)5,5

(02-1-9)

mi—16
mi — 4m3 4+ 8m? — 16m + 16

KacCpHH K.IICKaPTHpHH['A
A)(m+2) - (m-2)"
B)(m - 2) - (m+2)~!
C)m+2)-(m-3)!
D)(m —=3) - (m+2)~!
E)(m —2) - (m - 8)~!

(02-1-39) Arap ¥ = 2 6§nca, z? — 4y? Humara
TeHr?

A)4 B)8 C)0 D)-8 E)-4

(02-3-15)

“2”2((11:5)2'(a_ﬂJfbi*)*ﬁ'(é*'%))

HU CooAanallTUPHHI.

A)l By C)2 D)z E)gder

(02-6-2) Arap a+ b+ ¢ = 0 6¥nca, a® + a’c —
abe + b2%c + b3 udbonaHuHr KUAMATHHH TONMUHT.

A)0 B)l1 C)2 D)-1 E)-2

(02-6-7) Arap ay+ag+aa+....+a2001 = 0 6ynca,
1-(ay—az)+2 (ap—ag)+3-(az—aq)+ ...+
2000(a2000 — @2001) + 2001az00; HHHF KHUAMATUHN

xucobnaHr.
A)0 B)5050 C)1 D)1001 1000 E)2001-1001

(02-8-2)
1—b-1 4 b2
1— b+ b2
HW COAaNAWITUPHUHI.

A)p=' B)b=2? C)b* D)b+1 E)b—1

76

77

Hnnusnap
. (02-9-14)

2 2 4
(l---:r:2 “(z—l)z) =)t~ l4+z

HW COANaNaWITUPHUHT.

A)4 B)-4 C)0 D)iFf E)- &
. (02-10-41)
abe _(a-—l b—1 c-1Y\_
be+ ac— ab a * a ¢ '

{24
“\a b

HH COAAANALLITHUPUHSI.
A)l B)0 C): D)%

1.4 Wnpusnap.

1.4

N =

3.

4,
5.

(97-

.1 HMnnusnapra oun ¢popMynalapHUHT
K, VI1TaHUJIMII A,

- (Va)’=a, (a20)
. Vab=\/avh, (a,b>0)

a_Va
E——J_E (020, b)O)

avh = Va?b
Va? = a|

11-8) CoananawTupuur

1 1 3
2,/55 + §¢9_9- 2\/23

A)3V/11 B)2v/22 C)V22 D)2 E)0

Eumm:  Yw6y avb = Va?b (a,b > 0) dopmynanan
donaanannb

1 1 [, 3 ’ll
2 5'§+§V99—2 22—2 'E"l'
1 11 11 1
+§V‘9°11—2w-‘r— \{4'?4'5'3\/11—

- 4-%=~/ﬁ+\/ﬁ—\/ﬁ=x/2_2

3KaHuHu Xocun Kunamua. x: /22 (C).
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1. (97-1-8) CoananawTHPHHT.

4\/3% —0,5v56 — 3\/12

A214 B)2/T C)0 D)2 EWT

2. (97-6-8) CoananawTupuur.

15\/2 —0,5v60 + 2,/3%

A0 B)V15 C)5V/3 D)3v/15 E)4/5
3 (98-6-9) Xwucobnanr.

V32 + V98 — V50
V72

A2 B)1 C)V2 D)2v/2 E)0,9988207
4. (99-4-20) ConmanawTHpuHr.

(\/’7+\/§—-1)-(\/’7+1—\/§)

A4+2v2 B)2 - \/"/)_4 V2
D)6 + 2v/2 E)af +2

5 (99-6-36) Xwmcobnanr.
V192 - /108 + —iia
4)5v3 B)5vV2 C)3V5

D)3V3 E)8V3
6. (99-7-3) V50 KuAMaTUHUHT BYTYH KHCMUHU TO-

MUK,

A8 B)7T C)6 D)9 E)5
7 (96-6-50) Comanawrupunr.

-2V2+6

3- v"
A)8 B)7 C)9 D)10

E) T¥Fpu :xaBob kenTupuaMarau

8 (96-7-24) WdosanmHr KUAMATHHU TOMMHI.

3-V5 3+ﬁ
3+v5  3-v6

A2 B)3E C)4,5 D)2B E)7
9 (97-2-50) CoananawTupuHr.

11
V3 -5 — ——
Ve Vi2-1

-4 D)-6 E)B

A)2V/3-4 B)4 O)

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

35

(97-3-24) WdonaHWHr KUAMATHHM TONUHC

4+6 4-\/!'5_
4- v" 446

A)2 B)XE ()42 D)LE8 E)32

(97-7-24) Wdopauuur KUAMaTUHK TONMHF

3+V7T 3-VT
3T 347

A)4++T B)-3/7 C)6/7 D)3 E)6

(97-8-50) Wdonanu coananawTupunr .

T—zé 2v5+3
A)4V/5+4 B)4/5-4 C)2/5+4
D)4 E)2v/5 -4
(97-10-24) WdbosaHuHr KUAMATHUHU TONMMT.
4-V2 4+V2
4+vV2 4-2

~ 82 B)8y/2 C)6 D)-4 E)-4/2

(97-12-49) CoasnanawTupur:

19
6 —2v5
20+1+ v

A)6 B)5 C)4/5-17
D)4/5-6 E)2/5-5
(98-2-20) Xwucobnawr.

1 2
2+3  JB-1

A)2 B)3 C)4 D)V3 E)2\/3
(99-6-38) CoamanawTupuHr.

V5 10
V5-2 5

A)1 B)4 C)3 D)2 E)5
(99-6-39) WUdonaHuHr xuiAMaTUHK ToNMHT
1 2 1
2+V3 B-VB 2+ %
A)4 B)0 C)V5-+V3 D)V5+V3 E)2



36

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25

(99-10-15) CoasanawTupur.

) (2+V2)

1 1
(\/§+ﬁ 2+3
A)2v2 B)2v/3 C)2 D)3v/2 E)4

(00-3-4) CoananawTupuur.

afpl _ _2/10
2 2/3-V10

A)2-3V/10 B)10 C)3v/10-2
D) - 10 E)4~/L

(00-5-35) KacpHuHr maxpaXkKusu MppauMoHanauk-
AaH KYTKapuHr.

1
1+v2-3
A)Z_-t.[é.t:@ B)2=3+V8 ()24v3=V§ 2=3
D)i=Yi=yE p)2evievE

(00-10-47) Awmannapuu GaxkapuHr.

9 22 1
5-i T TT B St

A)l B)6 C)} D)5 E)-1

(98-7-17) V3apo Teckapu connapHu

AHUK NaHr:

”’é Ba 2_‘76f 2)v6 -5 Ba VB+VB
3)2E sa 941? 4)v/3-1 Ba V3+1
A) xawmmacu B)2:3:4 C)1:3:4

D) 1.2.4 E)1:23

(98-12-16) Ysapo Teckapu cOHNapHW aHMK-NaHr:

1)-‘/-—5 i; 2)3-v2 Ba 3+V2
S)T\/— Ba %; 4)V2+1 Ba V2-1.

A)1;3;4 B)1;2;3
C)2;3;4 D)1;3 E)2;4
(01-7-6) Yw6y v/45-10-18 8a /2156 - 6 cou-

NapHUHC 3HI KaTTa yMYMUiH BYnyBUMCHHU TOMMHI.
A)9 B)10 C)18 D)12 E)6

(01-1-6) KacpHUHr MaxpaKuHu MppPaUHOHANIHK-
AaH KYTKapHHT.

36 — 212
2V5 — 32
A (V5+3v2) B)}(3vV5-2V2)

C)9+2,5V/10 D)2,5v/10-9
E)V2-1,5\5

26.

27.

28.

29.

30.

3L

32.

33.

34.

Hnnusnap

(01-6-23) Xwucobnanr.
(\/2 +V3 V2 \/E)2
V2-v3 V2+V3
A)12 B)14 C)18 D)16 E)I5
(01-7-4) CoananawTupmuhr.

V75
V3-8

A)2V2+1 B)3 C)2 D)-2 E)-1
(01-9-13) Ywéy

(VO0.2- V0.8+ VIB+ /32 :5%“

HPOAAHUHI KMUAMaTHUHKU TONWHI,
A)4 B)6 C)2 D)1 E)

(01-11-8) Ywéy
(w/1_8+\/7_2—x/1_2) : (\/ﬁ+\/ﬁ+\/ﬁ)

MPONAHNHT KUAMATUHYU XUucobnaHr.
A)148 B)149 C)147 D)150 E)151

(02-2-6)
1 1 4
3\/; +3V20+ \/;

HW CoAfanaluTUPHUHT.

A)2V5 B)V5 C)3vV5 D)% E)%
(02-4-2) Arap z = (/7 — 5)/2 6ynca,
(z+1)(z+2)(z+3)(z+4)

4+45V2 +

HUHI KUAMaTHHU Xucobnanr.

A)0,75 B)-10,75 C)3 D)-3 E)-1,5

(02-6-5) Arapa=VT+V6, b=/7—6 6ynca,
2a? — 5ab + 2b2 uu xucobnanr.
A)47 B)2 C)55 D)49 E)3
(02-6-26)
1 _ 3 _ 4

Vi-V6 V6-vV3 Vi+V3
HU XucobnaHr.
A)0 B)1 C)2 D)3 E)

(02-7-46)

V0,94 /14,4 - /8,1

HU CcOANaNnallTHPHHI.

A)/38 B)\/0,36 C)3,6
D)3v/10 E)6/10



Hnausnap

3. (02-9-10)

36.

37.

38.

1.4.

/2 } 1
3 35—\/132+4 2-]-.—6

HH COAAANAWITHUPHHT.

A)0 B)2V/33 C)3v3 D)4/11 E)2
(00-2-3) Wdonanu xucobnaur.

V) + (V3] + (V3] + .. + [VTO]

6ynna [a] - a conmHuHr ByTyH KucMmu.
A)15 B)19 C)18 D)17 E)21

(98-7-20) Arap a : b = —/5 6ynca, a® — 5b% un
xucobnaur
A)0 B)V5 C)5 D)-5 E)—+/5

(98-6-5) Arapa > 0, b > 0ea c < 0 6fnca,
TYFPU TEHrIUKHU KYPCaTHHT.

A)Va? - b3 - c? = alble

B)Va? .42 .c? = abe

C)Va? . b? . ¢ = —ab|c|

D)Va? .37 . ¢? = |a]be

E)Va?-b%.c? = —abc

2 Xmwucobnamra oun MUcoJIap.

(96-3-73) ARMPMaHWHT KUAMATUHW TOMMHT,

4) -

V/9 - 2v20 — /9 +2v20
3 B)-6 C)—4 D)-5 E)4

Eapm: z = \/9—2\72-5— \/9+27§m6 6enrunai-

MH3.

z < 0 axawn paswaw. Y xonpa

2? = 9 — 220 — 2/ (9 — 2v/20)(9 + 2v20)+
+94+2v/20=18-2/81-80 = 18— 2= 16.

lemak, z = —4 akau. x: -4 (C).

1

2.

(96-6-28) Xucobnawr.

V23 - 8v7T + /23 + 8V7
A)T B)8 C)8 D)9 E)5

(96-9-13) WAMFMHAMHMHI KMAMATHHW TONWHT.

Vil+6vz+\/11-6v2
A)6 B)4 C)8 D)5 E)T

10.

11.

(96-12-71) A#AMPMaHWHT KUAMATHHU TONMHI

V9 +2v320 - /9 - 2v/20
A)4 B)5 C)6 D)3 E)-4

. (96-13-13) WWFMHAMHUHT KHAMATHHI TONMHT.

VI+4/3+1/71-4v3
A)3 B)5 C)4 D)6 E)7
(97-1-25) X wmcobnanr.

VV28-16v3

A)3-+3 B)4V3-1 C)2-3
D)V3-1 E)2/3-1

(97-1-55) Xucobnawr.
Va-vi-\a+v7
A0 B)—4 C)=2v2 D)=+2 E)-J10

. (97-2-28) Xucobnanr.

V19+8v3+1/19- 8V3
A)6 B)T C)9 D)8 E)5
(97-5-21) ComnanawTupunr.

7-4V3

A)2+3 B)V3-2 C)3+V3
D)2-+3 E)3-3

(97-6-25) Xucobnawr.

\/\/ 17 - 12V2

A)3-2v2 B)2-2 C)2V2-1
D)W2-1 E)3-2

(97-6-53) Xmucobnawr.
V3-vE+1/3+VE
A)2v/3 B)V/10 C)2D)V?2

E) Tyrpu xaBob xenTupunmaran

(97-8-27) Xwucobnanr.

V11-6v2+ /114 6v2
A)8 B)4 C)3 D)6 E)5

37



38

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18

19.

(97-9-21) ComnanaliTupwHr.

V9 +4v2

A)2v2+1 B)2v/2-1 C)3+V2
D)3 -2 E)3+2/2

(97-11-25) Xwucobnanr.

\/15—4\/”4\/5

AWV3 -1 B)4-+3 C)3V3
D)3-2V/3 E)2-V3

(97-12-27) Xmucobnawr:
Vo-4v2-\/9+4v2
A)2 B)3 C)-3 D)-4 E)-2
(98-4-31) Xucobnawr.
V3-5- 3+ VE)(VIT- V3)

A)8 B)4 C)10 D)1 E)2
(98-5-10) Xwucobnanr.

V19 -8V3

A)4 -3 B)4+V3 C)3+V3
D)3V/3 E)4 -6

(98-7-14) Xwucobnawr.

(\/3—~/5+\/3+\/5)2-0,5-’

A)38 B)30 C)40 D)44 E)50
(98-7-29) CopnanawTupuur.

\/13+30\/2+\/9+4»/§

A)3+V3 B)5+V2 C)5+2V/3
0)5+3v2 E)3+V2

(98-10-41) Xwucobnawr.

V19 -8V3+V3

A)-4 B)4 C)4+2V/3 D)2V/3 -4
E)2V/3 -2

20.

21.

22.

23.

24,

25.

28.

Kanusnao
(99-1-9) Xwucobnaur.

\/11+5\/§+\/11-w§

A)6 B)22 C)V/22 D)6,012 E)5,92
(99-2-13) Yuw6y

V/9+ V65 1/9 - V65

coHn 14 pan KaHvara xam?
A)8 B)S C)10 D)11 E)I12

(99-3-4) Kaitcn whonauir KWAMATH paunoHan

counan wbopat?
D=V (1+VD): = - VO

D1+ 2V7; 4)(1+/0,8)2 — (1- /0,5)?
A)1;2 B)1;3 C)1;4 D)1 E)3;4

(99-5-11) Arap VI +3 — Vt¥ -2 = 1 6§nca,
VT 34 V1% =2 unur xuAMaTn Hevara Teur 6§-
nagn?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)8

(99-7-4) XwmcoGnanr.
Vo+ VAT Ao - V7T

A)3 B)12 C)2 D)4 E)1
(99-7-12) Xwucobnanr.

V11 -6v2

A)2 B)3-2 C)3-+3 D)3 EWG
(99-8-5) Xmcobnanr.

\/5v2 -1

AWVZ-2 B)1-¥2 )4 -1
D)1 -2 E)WV2-1

. (99-10-14) Xucobnawr.

V3+2V2+V3-2V2
V2

A% B)0,5 €)% D)0,75 E)0,8
(00-1-48) Xwucobnanr.

V1+2v10-\/1-2v10
A)2 B)3,2 C)8 D)2,5 E)1,5




Hnzninap

29.

30.

31

32.

33.

34

35.

36

(00-8-27) CoananawTwpumr.

2+V3-\/24+1/2+4 V3.

-\/2- 24+ V2+

A)l1 B)V2 C)V3
DWV1+V2 EW2+ V2

(00-8-28) CoanmanawTHpuHr.
6-2V5

AWV5-1 B)1-5 C)2-3
D)1++v5 E)2-/5

(00-10-4) CoamanawTupuur.

\/21 -2\/21+2\/19-6~/§

A)3V2+1 B)3V2+2 C)3vV2-2
D)2V/3+2 E)3v2-1

(96-7-14) Xucobnanr.

653 + 353

A)100 B)30 C)10 D)45 E)65
(97-3-14) WdonannHr KUAMaTHHA TONMHT.

683 — 323
\/—56“—-+53-32

A)162 B)85 C)100 D)25% E)120

]

T
+
%)
+
)
+

HH

(97-7-14) WdoaanuHr KMAMATHHW TONMHT.

593 4+ 413
100

A)24 B)100 C)18 D)50 E)36

—-59-41

(97-10-14) Wdonanmur KuAMaTHHN TONMHT.

823 — 183
J'——éz—— +82-18
A)64 B)100 C)12,5 D)50 E)82
(01-1-4) Xwucobnawr.
V5-2v6-1/5+2v6

A)2v2 B)-4/6 C)V2
D)-V2 E)-2V/2

39
37. (01-2-22) XwcoBnawr.
‘/9 +2\/6_5 N \/9 —;/6'5’
A)W13 B)9 - V10 C)4v2

D)7 -2 E)8 -3
38. (01-11-36) ConnanawTupuwr.

V6 +4v2+ /6 - 4v2
A)3,8 B)3,6 C)4 D)4,2 E)4,5
39. (02-7-45) Arap a = 19 — /192 6ynca, Va + V3
HPOAAHMHI KMAMATHHW TONMKI.

A)4 B)6 C)5 D)2+3 E)4V/3
40. (02-10-4)

\/\/E—\/s—\/zg-svfa_o

HUHI KUAMaTHHW TONMHS.

A)l B)V5 C)V5-+V3 D)2 EWG
41. (02-10-43)

V/52 - 30V3 — /52 + 30v3

HWUHI KHAMATHHW TOMWHI.

A)—10 B)10 C)—8 D)8 E)—6

1.4.3 HWdonanapuu conmaialiTHUPWLI.

(00-3-17) ComnanawiTHpuHr.

_o-o/a  Voi-a
Va? 4+ Va® +a \’/5+\/:
A)2¥/a B)2\/a C)ya+2/a D)0 E)&;
Eumm: ¢a = z pe6 6enrunaimus. Y xonaa a =

28, Val = z4, Vva=2z3 Ja=z?6ynaan. Y xonpa
6epunrau ndoaa

+2Va

38—36'23 34—28

3
::‘“+:t:“+:c“-\L.a:"+'.\:3'|-2:e

KypuHUWra Kenaau. YHM COANaNaLITUPIMHUS:

z5(1 — 28) z4(1 - z?)

223 =
4(l+z+2%)  z%(l+1z) e




40
2(1-z)(1+z+2%)  z*(1-2)(1+2)
1+ z+22 (14 2)
+222 =21 -z) + £*(1—-z) +22° =
=223 422 23+ 2:3=222=2Ya
x 29/ (A)
1 (99-9-25) Yw6y /a2(3 — a) 8a a/3 — a udboaanap
KaWcu opanuKkaa aiHaH Tewr 6y- naan?
A)[0;0) B)[3;00) C)(0;3)
D)[0;3) E)[0;3)
2. (97-1-57) Ywé6y
(z+¥) Vy—2-fy-z+z*
y—z?
ndonann = 21/6 sa y = 23 6y nranpa xucobnamr.
A)l E)-1 C)} D)-3;
E) TyFpu xaeob kenTupuamaran.
3. (97-6-56) Wdponarm m = 158a n = 3v/2 6ynransa
x ucobnanr
(vV/m+n)y/m —2/m - n+n?
m —n?
A)1 B)-1 C)-3 D)0
E) TV¥Fpu xasob kenTupunmaran,
4. (99-1-15) CoamanawTupHHr.
1 a+vh) a-2/avh+b
Va+vbh a-b wh
-/a a—vVB VB+/a
0% R O
D) a+b E) a-—F
5 (00-1-20) CoamanawTupunr.

1 1
(;7a+1+\/t_l+\/_'—w/a—1)
(Va+1-va-1)

A)l B)2 C)2y/a D)2v/a—-1 E)2Va+1
6 (01-1-7) CoamanawTupmr.
a\/— + b\/- ~/ab 2\/5
o RS..... i S
( Vet b ) =0+ vl
AVa-Vh B
C) L D)Va+Vh E)L
7. (01-1-62) W¢onauu copaanawtupuur (a > 0,5).

Va2 - \/a®+a+0,25+/a?~a+0,25

A)a-0,25 B)a—0,5 C)a—0,75
D)a~1 E)a+0,25

Hnznuznap

(01-1-70) Arap z = 0,5 (ég - ﬁ) a >0 ea

b > 0 6Fnca, % HU Xucobnanr.

A)(a+5)/2 B)2a+b C)a+2b
D)2(a—b) E)a+b

9. (01-2-57) Arap z =€ Ba y = 7 6¥nca,

10.

11

12.

13.

14.

Vz2—2zy+y? " 2z
Vet eyt Ety
HUHT u,nﬁmwnn xucobnaur,
Ay B)izt C)~1
D)1 E) 2:_::

(01-5-5) CoamanawsTupuur.

a-—> _'a‘*—b'*
a+b+2Vab a-%+b-%

A)-1 Bla+b C)i
D)% E)vab

(01-6-34) CoamanawTupuHr.

at +1
(a§—1+
A)} B)3 O} D) B);

(01-7-13) CoananawTupusr.

ad -1" 4
a§+1 a-1

)"

a+ 1
( srver \/'-.\/r) (” 0_1)
AWVGF1 BWe=1 C)/5h
D)y/a E)JVa+1-+va-1
(01-7-14) Arapa = (2+v3) ! sa b= (2-/3)"!
6ynca, (@ + 1)=2 + (b+ 1)"! wuur KuimaTuHu
x ucobnanr,

A)2 B)0,5 C)2v/3 D)V3 E)l

(01-9-48) CoananawTupunr.

V1622 4+ 9 - 24z
1622 -9

35, arap < 3§
t 4

A)ﬁ B){ 73 orap z)%

, arap < 3
+
C){ Gg:,sarcp z> 3

D) - 5 E)connanammai u




Hnnusnap

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22.

(01-10-1) Arap a = /2 sa b = /3 6ynca,
Va2 — 2ab+ b2 + /a2 + 2ab + b2

HUHI KUAMaTHHK Xucobnanr.
A)VB B)V12 C)V18 D)v/24 E)VZ7
(01-11-7) CoasanawTupunr.
3 3
a-Va =3 a+ Va3
A)l,5a B)3a C)2a D)2,5a E)2,4a

(02-3-8) Arap a = 0,0025 6ynca,

V(a+2)?-8a
%
npOofAHHHT KHAMATHHU Xucobnanr.
A)-0,05 B)0,05 C)0,5
D)-0,5 E)0,005

(02-3-10) Arapa =4"!; b= 4%%sac = 4% 6§nca,

nponaHMHT KuiAMaTKH Hevara TeHr 6Fnaan?
A)2 B)4 C)8 D)1 E)0,5

(02-314) Arapa = g(\/_ % \/%) 6§ nca,

\/a’ -1
a— \/a§ -1
HHUHI K,HI‘MITII}!M TONMHHI.

A); B)} C)} D); E)

(02-6-8) =z = 56 sa y = 6/5 6ynca,
Vz? 422y + 3% — J/2? - 2zy + o2

HUHE KUAMaTHHU Xucobnawr.

A)V720 B)VT00 C)/640

D)V/600 E)v/560

(02-6-27) Arap a = 5,2 6ynca,

a?—a—-6—(a+3)Va?-4
a’+a—6-(a-3)va? -4

HUHI KMHMaTHHW TOMNMUHI.

A)1,5 B)-2,5 C)—1,5 D)2,4 E)—3,2
(02-9-25)

( 1 ad*+2 )-1_
a+v2 a3+2\/-§
‘(E_L+l)'l._@_
2 V2 a a+V2
HH COAARNAWITHPKHHI,

A)Js B)2 C)-2 D)tz E)-aV2

41
23. (02-11-12)
1+\/E+3 -l_ ,}
z/z -1 *

HH COAAANAWITHPHHT.

Az +1 B)1 C)Vz—-1 D)-1 E)Z
24. (02-12-13)

vz+1l 1 &
zztz+VE Je-23

HU COAAaNnalWlTUPHHT.
A)2z B)2 C)1 D)2z—1 E)-1

25. (02-12-25)

3 3
——
a-VaT=3  a++va?-3

HW COALANAWITUPHHT,

A)l,5a B)3a C)2,5a D)2a E)2,4a

1.4.4 n-papaxxanu unnus. Paumnonan kjp-
CaTKHU4/IM Aapaxa

UxTuépuit a > 0, b > 0 8a n,m € N connap yuyn

1. am = Ya™
2. YVab=3%a - W

3. '{/’:-?b-'

4. a¥b= Va™ b
5. Y/ Va="va
6. (Ya)™ = Va™
1. Ya="Ya™
8. (Ya)*=a

9. ™/—a=-%a

(99-5-5) CoananawTnpunr.

2a+1  27a-1
9af —3%a+1 9Va?+3at +1

A)Ya-1 B)1 C)2 D)a+1 E)a-3

Eumu: Asean 27a + 1 8a 27a — 1 wdoganapum
a® +b° = (a + b)(a® — ab + b?) Ba
a3 —b% = (a — b)(a® +ab + b?)



42 Hanusnap

dopmynanapaan poinaananub kynantysunnapra axpatamus 8. (00-3-6) Xucobnaur

B3 KaCpNnapHU KHUCKapTHUpaMKus

=2
2Ta+1 27a—1 0,027-% — (—%) + 2561 -3"145,5°

9af —3%a+1 9Val+3at+1
BYaP+1°  (3Y@P - 13

A) 33 B) 32,97 C) 31 D) 32 E) 31.99

= 9af — 3%a+1 9Va?+3at +1 = 9 (98-9-18) Arap n = 81 6ynca, /n/n xuimaTy
KaHyara Tewr 6Ynaan?
_ BVal+1)(9Va? -3a+1) A)3 B)6 C)9 Y1))4 E)5

(9Va? - 3ya+1)

10. (98-11-55) A , b y
_(3\?/0_3—1)(9\’/;5-}-3\’/54-1)_ ( ) Arapa >0, b>08ac<06ynca,

Va3b3c3 kyuparunapuunr Kaitcu 6upura Tewr 6y-

(9Va? + 33/a+1) .
=3Ya+1-(3Ya—-1)=2 A)albe| B) - abe C)ablc| D)|abe| E)abe
x 2(C) 11. (98-11-59) Xwucobnawr.
1 (97-4-3) 3nr xaTTa coH Gepunran xasobHu To- V=24 + B1 + V192
UHF J/—375

A)V15 B)¥/65 C)VBl D)4 E)V&

2 (97-9-63) JHr KaTTa COMHM TOMMHI.

A)-1 B)1 C)- & D)& E),9

A)3 B)V26 C)V10 D)V82 E)V242 12. (99-2-12) XucoGnanr.
3 (98-5-7) Xwucobnawr
. V3. V18- V96
5-% A)6 B)18 C)9 D)10 E)12
A)45 B)15 C)5 D)3 E)30 13 (99-8-17) Xmucobnawr
4 (98-9-27) CoananawTupuur V/243.812. 94
“”s'bi‘lsbi(gj?'m)‘ A)27 B)8L C)9 D)9Y3 E)213
T
A)(ab)*/3 B) - (ab)*/® C)(ab)? " mf’ ) Comapdom o esh e
D)(ab)®/® E)(ab)®/3 V2, 3 Va
5 (98-4+9) Xwucobnanr ALV2 = V2 B)1; ¥/3: V3 4

L
; V3
4_3_'5 _ V3;1; V4,

64

15. (00-10-1) XwucoSnanr
A)} B)iz C)3 D)3 E)}

6 (99-7-9) XmeoBnanr [(513-)_1-(\‘/'5)-%%]-1
304 - 3¢
10-1 A)3 B)4 C)2 D)} E)0,75
A)15 B)20 C)60 D)45 E)30 16. (98-7-8) Connapaan KaWcHNapu HPPaLUMOHAN COH-
7 (00-10-5) Xucobnawr. “m": Y, = =3, 141516...

-12 9-571"! _ ]/ _ 3
A)pq B)mp C)m.n
A); B)2 C); D)} E) D) m,¢ E) xammacu



Hnausnap

17

18

19

20.

21.

22.

23.

24

25.

(98-12-7) Yw6y m = /2,56, n = 3,4(25),

p=3,142... ¢= \/\/m+ 2 counapaaH Kancu-

Napu UppaunoHan coHnap xucobnawaau?
A)m,p B)p,g C)m,q D)p E) xammacnu

(98-1-35) XucoGnawr.

{/Nﬁ'— 5. {/49+20\/6

A)l B)-1 C)4V6 D)2 E)-2V6
(98-5-2) Xmcobnanr.

Yo+ via-o-vT3
A)2 B)3 C)4 D)1 E)8

(98-7-18) CoananawTupmur.

Vava-1-{/9+4v2

A)7 B)YT C)2v2+1 D)7 E)/B-1
(98-8-35) XwucoGnawr.

\/3-2Ji— \‘/17+12\/§
A)6V2 B)2 C)4 D)1 E)5-2V2

(98-11-5) ConnanawTupmr.

V/80 + 48v/3

A)4V3i+1 B)2V3+2 C)4vV2+2
D)3vV2Z+2 E)2v3+1

(98-12-13) Xucobnanr.

(\'/9+4\/5+ \’/\/5-1-2)-{/1/5-2

A)2 B)l C)3 D)4 E)6
(98-12-17) CoananawTupusr.
/97 + 563

AV3+2 B)V2+3 C)V2+V3
D)7 +4vV3 E)V3+3

(00-3-2) Xwucobnanr.

V216 - 512 + v/32 - 243
A) 45 B) 48 C) 49 D) 50 E) 54

26

27.

28.

29.

30.

31

32.

33.

43

(00-7-18) Xwucobnawr.
V3+2/2
vV ?2 +1

A)2 B)1,5 C)0,5 D)} E)1

(00-8-55) Xwucobnanr.

V2-V3-1+4v3
A)1 B)-1 C)0 D)7 E)2
(00-8-56) Xwucobnanr.

{/3-2\/5:\’/\/5—1

A)3 B)2 ()1 D)-1 E)O
(99-10-3) Wdonanu xmucobnanr.

4,13-2 153
4 ¥ 1
‘/ 795 +4,1-2,15

A)1,5 B)1,75 D)2,25 D)2,75 E)2,5
(98-11-16) CoananawTupuHr.

b-vabV/ab - (a\’/azbz - Vab )-1

A)b-a=? B)o=?.a C)b~'-a D)b-a~'! E)b-a
(97-9-81) ComaanawTnpuur.

Va3 +29z+1 1
z+3Vz?+3yz+1 Vz+1
A)l B)vé-ﬁ C)¥z D)0 E)¥z +1
(98-11-62) KuckapTupmumr.
27 _ 97
x’ﬁ—y’\,’;

A)‘—W-W? B)z‘/;+ y‘/; C)z‘ﬁ—yﬁ

D]:ﬁ{;ﬁ E):I'.’* +yt
(99-9-2) Arap a = 27 6¥nca,
(ﬁ+\'/a_b) : (Va+ v8) +
+(W—\VF) : (VE+W)

HWHI KHAMATUHW Xucobnawr.
A)4 B)4,5 C)5 D)6 E)6,5
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

(00-1-7) CoananawTupunur bBywaa

(b>a>0).
403
et~ /2
+a%-b \/a5’+b§

ai - b%

at —bi‘
A)2v/a B)2vb C)2(Vb - \/a)
D)2(va-b) E)2vb-\/a

(97-1-18) CoananawTnpwunr.

[x* —y§ 1

—at bt

4y§

N .z+2z§-y!‘+y
=y z%——y*

AVE+F Bzt O)1

D)~} BVl

(97-6-18) ConmanawTupuur.
00'5 = bO.S 2a0,5b0,5 b— 200.5 3 bO,S +a
(a°*5+b°'5 a—b ) a+b

il
SIS

A) 7tz BN C)a®* - %% D) -1 E)%E 2
(97-11-18) CosmanawiTupmur.

a+b _
a+ 2a95 .69 4+ 4 °

(au.s + 005 9g05. bo.a)

a5 — po.5 a—b

2y/ab
AWa+ Vb B)—o=lp C)‘—/AEJ%s
Y-
(98-5-17)  (a* — b¥)(a +a? - b3 + b) vn con-
RanaliTHPUHI, CYHr a Ba b nap napaxa kypcaTrny-
NapUHHUHT HUFHHAWCHHK

x ucobnaur.
A)2 B)l C)4 D)} E)3

(98-5-18) ConnanawTupwnr.

(5b% + 10)(b% — 2b%)
b— 4b1/2

A)1; B) C)1 D)5 E)-2

(98-10-44) CoananawTupuur (a > b).

a—b
\/ﬂ-20*b*+b—m

A)2b% B)2at C)- 2%
D) - 2a} E)2a% - 2b}

41,

42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

Hnnuznap

(99-2-11) Arap a =8, b = 2 6ynca,

a¥ — b} _ai-}-b%
ot — bt ab 404

HUHI KMAMATH Heyara TeHr?

A)10 B)6 C)8 D)12 E)4

(99-7-19) (a? + %) - (a —a? - 6% + b) wm con-
AanawTupub, a Ba b acocan napaxanap Ky pcaTkuy-
NapUHKUHT ﬁHFHHnHCﬂHH xm:oﬁnaur.

A)l B)4 C)2 D)0 E)3
(99-7-20) Kacprn KucKapTHpuur.

(30 — 15at) - (2at + at)
8at — 2at
A)15 B)10 C)7,5 D)-1,5 E)-10

(99-10-17) a = 0,16 sa b = 0,81 6yarannarm
WOOLAHUHT KUAMATUHU X UCOBNAMr.

a¥ + b} _ai-bi
(a*-{-bi)f a% + b}

B)-} O} D) -1} E)}

(a-0)

A) -3
(00-2-20) CommanawTupmuur. (a > 1).

\/ag—Qa’i-l-a"i:a"g
A)a-2 B)a’-1 Cla—1
D)va-1 E)}Wa* -1

(00-8-53) CoananawTupmunr.

at — 36at
a¥ - 6at

A)Ya—-6 B)Ya+6 C)Ja—6
D)y/a+6 E)a+6

(00-9-14) ConaanawTupmur.

_T_?Qa+1 _ 729a -1
81va? —9at +1 8laf +9ya+1

A)1 B)2 C)3 D)9 E)a+2

(01-2-56) Xwucobnanr.
V17 | V54
v544 V128

A)l B)1,2 O)1,25 D)1,5 E)1,75



Haausnap

49

50.

51.

52

53.

54.

55.

56.

(01-3-22) Xwucobnanr.

Va+2v2 {17-12v3
A2 B)1 C)V2 D)2v2 E)3

(01-5-3) Xwucobnanr.

{/5\/§+7 - {/5«/5-7
A2 B)1 C)3 D)4 E)5

(01-6-24) Coananaw Tupur.
a3 + Va®
ay/a-a

A)2a~? B)2a~! C)a~! D)a~? E)2a~3

(01-6-32) Yw6y
2% — b
2V —yF

uhosanuur z = 163 ay =

THHH X ucobnanr,

A)2 B)4 C)2v4 D)3 E)272
(01-6-33) Yw6y

_z_y) .3*-y§

4% 6¥nravparn Kuama-

az(%)ﬁ, b= V36 Ba c=(V3)}

COHNapHu Ycuw TapTubnaa »oinalw THPHHT.
Ala<b<c Bla<e<b

Cle<b<a Dle<a<b

Eb<a<e

(01-9-7) Ywby

Va-2v2- {6 +4v3

nd:onanunr KUAMATHUHU TONWHT,
A)2 B)l C)3 D)4 E)6

(01-10-21) Xucobnanr.
v/ (5 + 2v/6)?
L Lk N
5— V24
A)-1 B)-3 C)~T7 D)-8 E)-11

(02-1-1) v, 2v/2Y/2 nu xncobnanr.
A)\/_ B)¥/16 C)¥/8 D)v64 E)64

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

45

(02-1-10) Ya = Yc— V/b6ynca, (a+b—c)?wu
TONMMT.

A) — 2T7abe B) —8labec C)
D) — 27abc® E)8labe

(02-1-20)
Vadb - Vat + Vait® : Ya
(b2 — ab — 2a2) - ab
HH comanal.u'rupnur.
A% B)aya C):52* D)ava E)2%
(02-3-6)

68+ 8V72 - {/4—VIE- {4+ VIE+1

HW COAAANALLITUPHHI.

A3 +Vv2 B)1+vV3 C)V2+ V3
D)2V2 E)2+2

(02-5-3) a=+/3, b= /5 8ac= V7 connapnu
Vecuw TapTubuaa MoWNaLw THPHHT.

Ala<b<c B)e<b<a

Ch<a<c Db<c<a

E)e<a<d

(02-7-44)

— 8la?b2e?

/2000 - 1998 — 1997 - 2001 + 5

HU XucobnaHr.

A)2 B)3 C)¥17 D)4 E)v13
(02-10-5)

{/9+2\/%+\’/9—2v’2—0

HUHI KMAMATHHU TOMMUHC,

A)3 B)l C)4 D)2 E)2v2

(02-10-7)
9 /342 o434 813
a+8 a2/3_-2a'/3+4 1-q2/3
5 — g3/3

HU COAAANaL' TUPHUHT,

A)5 B)ri; C)i=%75 DM E)a+1
(02-10-9)

() o () -3

HU Xucobnaur.

A% B)2 C)1 D) E)12
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65. (0210-42) m = ($) ¥ n= () sak =

(%-g)-* COHNapH Jcuw TapTEHAa XORNAWTHPHLW.
Ak<m<n Bm<k<n

Cim<n<k Dk<n<m

Eln<m<k

66. (02-11-6) a = +/45-10-18 8a
b= V/16-36-81 COHNAPHUHI 3HT KUUMK YMYMU#

Kappanucu Ba 3Hr KaTTa ymMymud 6ynysumcu an-
UPMACHHN TONMWHF.
A)54 B)72 C)154 D)162 E)172

67. (02-12-34)
a=v2,b=+vV3 8a c=v5

COHNapHU Yeuw TapTubUAa »KORNAWTUPHHS,
Ala<b<c B)e<b<a

Cla<e<b Db<a<c

Elc<a<b

68 (02-12-44) Arap a = 729 6¥nca,

at - 8at
at +2a* + 4

 (Va-2)

HUHI KUAMATHUHU TOMUHI.

A)9 B)6 C)12 D)15 E)3

1.5 Tenrnamanap.

1.5.1 Ywusux,au TeHrnamanap. Ilponop-
uA.
1. az 4+ b = cz + d TeHrnamanuHr eunmu:
z=4=2 (a#¢)
(97-11-6) TeHrnamanu euunr
_2z-1 4-=z

z—-3

5 TT="3 )
A)3 B)2 C)—2 D)—4 E)b

Eumm: TeHrnamanu yHAAru KacpNapHUHT yMyMUiA Ma-
xpaxu 6 ra kynanTupamus:

z-3+4+6z=22z~-1)-3(4~2)
KaecnapHu ovamus:

2=-346z=4r-2-12+4 32

Tenrnamanap

T NA XaANaPHKU Yan KUCMra, KOJIMFaH XaANapHU YHI KHCM-
ra yTxasamus:

Tz —-Tz=-1443, 0=-11.

HoTyrpu Tenrnuxk xocun kunauk. by aca Gepunraun ten-
rNamMa WNAWIra 3ra sMacnuruku Gunampaau. x: @ (E).

1. (96-7-3) TeHrnamauu eunur:
6,4-(2-3z)=6-(0,8z—1)+6,8
A)5 B)—-0,5 C)0,5 D) -2 E)2,5

2. (96-7-7) Tenrnamauu eunnr

1 1

A)43 B)3% C)3} D)5% E)4}
3. (97-1-6) Tenrnamauu euunr
3z—11 3-5z _ z+6
4 8 2
A)5 B)—4,5 C)8,5 D)7 E)8
4. (97-3-3) Teurnamauu euuur.

0,7(6y—5) =0,4(y—3) — 1,16
A)0,3 B)-3 C)-0,3 D)2 E)30

5. (97-3-7) Teurnamauu eunsr.

22 1
(= + 25) T3 = 3
A)208 B)19% C)19%
D)18§§3 E)IS%_%
6. (97-6-6) Teurnamanu eunnr.
z—-1 3-z z-2

- ==+
A)4,5 B)8 C)17 D)1l E)l4
7. (97-7-3) Tenrnamanu euunr
0,9(4z —2) = 0,5(3z — 4) + 4,4
A)1,2 B)2,5 C)-3 D)2 E)0,2
8. (97-7-7)

TenrnamaHu euunr.
2 1
(z + 35) : 46 =6

A)22% B)21% C)22% D)203 E)213



Tenrnamanap

9

10

11.

12

13

14

15

16

17

18.

(97-10-3) Teurnamanu eumur
0,2:-(5y—2)=0,3-(2y-1)-0,9
A)2 B)0,2 C)—2 D)-1,2 E)2}

(97-10-7) Tewrnamanu eumnr.

19 1
(3554’3) 45—5

ANTE B)18% C)1734 D)21 E)18%
(98-1-4) Tenrnamauu eunnr.
2,82-3(2x-1)=2,8-3,192
A)-20; B)20 C)-2 D)200 E)0,2
(98-7-1) z Hu TonuHr.
420 : (160 — 1000 : z) = 12
A)8 B)z C)35 D)36 E)-8
(98-8-4) TeHrnamaun eumHr.
56—7(0,8z+ 1) = 14 - 5, 32z.
A)5,5 B)55 C)-55 D) -5,5 E)50
(98-12-1) z Hu Tonmmr.
(360 + z) - 1002 = 731460
A)370 B)270 C)470 D)730 E)1090
(98-12-12) TeHrnamaHn eumr.
(12,6-2):56=(3,6+1z):6
A% B)sE C)5& D)5k E)S
(99-4-9) Teurnamanm eunnr.

(2z + 675) L
3 3

A3f B)33g C)355 D)4 E)dgs
(99-4-12) TeHrnamanu eumHr.
4,5-1,6-(5z2—3)=1,2-(dz —1) - 15,1

A)20 B)2 C)0,2 D)05
E) Tyrpu xaso6 xenTupunmara.

(99-8-11) Tenrnamanu euunr.

(x ~12) : % _
0,3-3347

A)25 B)14 C)15 D)16 E)18

19.

20

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

47

(00-5-10) TeHrnamanu eumnr.

1 1 3

A)5 B)3 C)15 D)4 E)3%
(96-3-72) Ywby
(ez — 2y)(z + 3y) = az? + Szy - 6y°

afHUATAArM HOMabNyM KOIDDUUHEHT & HU TONUHI

A)$ B2 C)% D)I E)3

(99-1-16) TeHrnamanu euuwr

8-(32+1) (3 +1)- (3 +1)- .- (3% +1).
z=3%6_1

A)l B)} C)} D)-1 E)2

(96-1-6) [pONOPUMAHMHI HOMaBLAYM XaAMHU TO-

NHUHI. 4 2 6
2§:3=1§IQ?

A); B)§ C)43 D)} E)2%

(96-7-12) Tenrnamanu eunnr.
6,9:4,6=2z:5,4

A)7,1 B)7,7 C)8,1 D)8,4 E)9,2

(96-9-75) MponopuuAHUHr HOMaBLAYM
XaAUHU TONMHT .

3 7 3

‘5— : QE = 3‘&‘ T
A)2i3 B)2%; C)33 D) E)NR

3

(96-10-6) MMponopuMAHKHI HOMaBAYM
X aAUHW TONUHI:

5 1 2
55.75-—2.63

A)4¢ B)3% C)5% D)4t E)33
(97-3-12) Teurnamanu eumur.
3;9:2=0,8:2,4
A)10,5 B)9,2 C)13,5 D)7,8 E)11,5
(97-7-12) Tenrnamauu eumnr.
5,4:2,4=2:1,6
A)3,6 B)4 C)2,8 D)4,6 E)3,9
(97-10-12) TeHrnamanu eumwr.
0,25:1,4=0,75:=2
A)3,6 B)2,4 C)4,2 D)5,2 E)3,4
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29

30.

31.

32.

33.

34.

35

36.

(98-7-13) TeHrnamaHu euuur.

1 3
(§+I).7—(Z+z).9
A)1} B)1} C)1§ D)1 E)1}

(01-2-59) Tenrnamanu eumnr.

0,(3) + 0, 1(6)
0,(319) + 1, (680)

r = 80n(6)

A)4 B)32 C)2 D)1 E)I6

(01-8-4) Tenrnamanu ednHr.

(4gz+5—1%) -1% = -15—2:0:-&-2-2-
A)k B)1% C)i3s D)2t E)f
(01-12-30) Tewrnamanu eumnr.
z:2,0(8) = 0,(27) : 0,4(09)
A)1,3 B)1,37 C)1,(37) D)1,(32) E)1,3(7)

(02-3-5) a—2b; 4; a+ 3b; 24 connap nponopuus-

HMHI KeTMa-KeT xaanapu 6ynca, “;:bbg ndonaHmnkr
KUAMAaTHHU TOMWHI.
A)3 B)2 C)3 D)§ E)i
(02-3-16)
e D e T faSed P 13
315 35 63 99 143

TeHrNaMaHW eHUHT.

A)26 B)13 C)18 D)16 E)24

(02-7-43) 9867 — 319% = 2001n 6ynca, n
KUAMaTUHU TONMHI,

A)435 B)443 C)515 D)475 E)445

HUHI

(02-11-9)

224+3 2-32

5— t—5— =218
TeHrNaMaHUMHI EYHHI.
A0 B)2 C)-2 D)-1}

E) uekcua kyn euumra sra

Tenrnamany

1.5.2 KsanpaT TeHriamasnap.

KBaapaT TeHrnamMaHuHr yMyMu# KjpuHULLIK
az? +bz+c=10; (a# 0). YHUHr aucKpumuHaHaTy

D = b? - 4ac
1. Arap D > 0 6ynca, xak uKui WNAUSNAPU WKKWTS,
o = -b—vD o —-b++vD
'Y T2 T T 24

2. Arap D = 0 6ynca, xakukun nnausnapn GutTa

== 5

3. Arap D < 0 6ynca, xak ki unausnapu AyK:

4. KsaapaT yuxanHn K¥nanTyBunnapra axpaTuuw:
az? +bz +c=a(z — z1)(z — z2)
z1, 23 connap az? + bz + ¢ = 0 TeHrnamanuur
WNAW3INapw.

(97-2-25) Yw6y z? — 62 4+ g = 0 Tenrnamauuur un-
Ausnapupad 6upn 2 ra Teur. By Tewrnamanunr Gapua

Ko3pPUUMeHTNAapH AUFUHAUCUHA TONMUMHS,
A)2 B)-6 C)3 D)-5 E)4

Eunur: z?2—6z+¢ = 0 Tenrnamara z; = 2 Hu K Jiub,
4 — 12 4+ ¢ = 0 akanwunu xocun kunamus. DBy epaaw
¢ = 8 6ynagu. Y xonaa KoapPUUMEHTNAP AUFUHAHCH
14 (~6)+8=3raTenr. x: 3 (C).

1. (96-1-18) Tenrnamanunur HeuTa unanau Gop?

dJ-z= 4
z
A)1 B)2 C)3 D) wunausn ayx
E) uekcus kyn

2. (96-9-69) Tenrnamanunr WeuTa unausu 6op?

2 =zr+2

z
A)3 B)2 C)1 D) wunausn ajk E) uekcus
Kyn

3. (96-10-19) Texrnamanunr HewTa unauam Gop?
z+6= =
z

A)1 B)2 ()3

D) unansm #yk E) uekcus kyn

4. (97-5-22) 2?45z —6 = 0 xBaApaT TeHrNamanuur
KWUNK MNAWIUHM KaTTa WAAM3Mra HUcBaTuHM To-
UK.

A6 B)-6 C) D)-% E)l



Tenraamanap

5 (97-9-22) KsampaT TeHrnaMaHWHI KUUHK WNAM-
SHHM KATTa WNAMINIA HUCOATHHU TONMHI.

224 524+6=0
A% B)-} C) D)-% E)-3

6 (98-11-70) b~1.22 = 22 — b Tenrnux z wuuur
KaHAah KuAMaTNapuaa TYFpu 6Ynaau?
A)b B)% C)-b D)%;—b E)1

7 (99-10-5) Tewrnama unamsnapueuur ypra apwud-
METUIW YNapHUHI K¥naiTMacnaax
KaHua Kam?
2 +16 _
=
A)13 B)12 C)l14 D)11 E)10

10

8 (00-1-12) Yuw6y
2z - 28624+ 72=0

TeHrnamMa WNnAnsnNapuHuHr }"pTa NPONOPUHOHATHHHU
TONWHI.

A)4 B)5 C)7 D)6 E)8

9. (00-2-13) Arap a® 4+ 6a + 9 = 0 6¥nca,
a® + 3a% — 9a — 27 HHHI KUAMATHHN TONMHT.
A)0 B)3 C)1 D)4 E)-1

10. (00-7-15) 222 -3z —2=0sa
222 —5z+2 = () TeHrnamanapHUHT YMyMHWA UNAKIH

5 naH KaHya Kam?
A)15 B)2 ()25 D)3 E)35

11 (00-8-64) Tenrnamauu eunHr

1998z% — 2000z + 2 =0

A)l; i B) - 1; O)l; -2

D) = 1 ghs E)f-.’%-’l e
12 (96-7-13) Arap

Bz—-1)-(z—2)=0

6¥nca, 3r—1 Kanpait kuiAMaTnapHu Kabyn KuaAULK
MYMKUH?

A) dakaT 3 B)dakat 0 C) 3 éu 0

D)5 &u 2 E)O&u5

13 (97-3-13) Arap
(22+1)(z-1,5)=0

6ynca, 2z + 1 xanpah xuiMaTnap Kabyn xunaau?
A) pakaT 0 B) pakaT =3 C) 0 éxu ~4
D)Oéxu 15 E)4&u0

14,

I5.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

49

(97-7-13) Arap (z—5)(3z+4) = 06§nca, iz +4
KaHpah xuiAmaTnap xabyn xunaau?

A) pakaTt 0 B) dakat-20 C)0éxu5

D)0 éxu 8 E)-20éxn 0

(97-10-13) (4z+1)-(z - %) = 0 6¥nca, 4z + 1
KaHAaan KuiAMaTnap Kabyn Kuauwm MyMmeun?

A) dakat —3 B) dpakat 3 C) paxar 0
D)Oéxu2 E)—3éxu i

(96-3-18) Ywby
2?—z-2

KBAAPAT YUXAAHW YUSHKIW KYNAaRTYBUMNAPra aXpaTHt
A)(z =1)(z+2) B)(z—1)(z—2)

C)(z +1)(z +2) D)(z +1)(z - 2),
E)1-2z)(z+2)

(96-11-19) KsaapaT yuxaanm UMsuK KM KYna#Tye-
YMNAPra aXPaTHHI.

22 - 3242

A)(z-1)(z+2) B)(z—-2)(z+1)
C)z-1)(z—2) D)(z+1)(z+2)
EY1-z)(z+2)

(96-12-19) KsaapaT yuxaaHu YH3MKAKM K¥nadTys-
HMNAPra aXKpaTHHT.

24z2-2

A)(z-1)(z-2) B)(z-1)(z+2)
C)(l-2z)(z+2) D)(z+1)(z-2)
E)z+1)(z+2)

(01-2-23) Yw6y
22 -13z+36=0

TEHrlaMa UAAKINAPHHUHT YPTa NPONOPUMOHAN K Hit-
MaTHHW TOMMHS.
A)4 B)9 C)6,5 D)13 E)6

(01-3-31) Ywéy

z:—ﬂ:E
z

TEHrNaMaHWUHI HeuTa XaKUKUA unansu Gop?
A)l B)2 C)3 D) nnausn iy E) uekens xyn

(02-1-49) 3 Ba -2 coHnapn KaWcH TEHrNaMaHWHI
WALWSNAPH SKAHNWIUHK KYPCaTUHT

A)z? —z=6 B)z’+z=6

C)z*+6=z D)z’ +6=—z

E)z? +1= 6z
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22

23

24,

(02-4-3)
22— 182+45=0

TEeHrNaMaHUHrr KaTTa UNAUIUHU TOMWUHTI.

A)—3 B)3 C)-15 D)15 E)5

(02-5-15)  Wnausnapuaan Gupw ﬁ; ra Tewr
6ynran paumoHan kospPUUHEHTNH KBAAPAT TeR-
rnama TY3WHr

A)34z%? — 122+ 1=0 B)z?-12z+1=0
C)34z2 - 12z -1=0 D)z?-12z+34=0
E)34z2 412z -1=0

(02-11-14) Wnausnapuaax Gupu 3 + 3? ra TeHr
6§nran pauuoHan xo3ap@PUUMEHTNU KBaAPAT TeH-
rnama TY3WUHI

A)z? -32+4+9=0

B)z? —6z+17=0

C)z? - 122+ 9=0

E)2z’ +122-17=0

D)2z - 1224+ 17=0

1.5.3 Bwuert TeopeMmacu.

1.

2

BueT Teopemacu: Arap z;, T3 counap az’+bz+
¢ = 0 Tenrnamanunr unausnapu 6ynca, y xonna
2+ 29 = -2 ¥
¢ %' 6ynaau
T1-T2= 3
Buer Teopemacu' Arap zy, 3 counap r’+ pr+
g = U TeHrnamanuur unauanapu 6ynca, y xonaa

Zy + L2 = —p, »
2oap=g O
(00-3-18) Arap
22-32-6=0

TeHrNaMaHuHr unausnapu z, sa r; 6ynca,

1

z'—3'+

1
—5 HW TONUHI
z

A) 1/3 B) 0.5 C) -0,5 D) 0,375 E) -0,375

Euum: Buet Teopemacura kypa

r1+29=3, z, -z, =—6 Gyepnan

2l4zl= (2 +22)? - 221 22 =

=32-2.(-6)=9+12=21

HWM Xocun Kunamui Y xonaa

i+L=z?+z§
23 oz (2122)3

Tenrnaman 3

_ (z1+z) (2} — 2y - zp+23)
(z122)3
_3-(21+6) _ 3-21_ 3 _
=g = =g = 0

x:-0,375(E).

O

(96-13-18) =z, sa x5 cownap
2’4+z-5=0

TeHrNamaHKWHr UNAU3INAPK IKAHIUIK MaBLNYM. 3¥+

2% HUHT KUAMATHHHW TOMMUHI.

A)10 B)12 C)l1 D)9 E)8
(97-4-24) a Ba b connapu
32 -2z -6=0

TeHrnamaHuur unamsnapu 6ynca, a? + b2 wu xu-
cobnaur

A)6 B)8 C)44 D)4} E)33
(97-9-84) Arap a Ba b connapwu
z2?-8z+7=0

- 1 1
KBaApaT TeHrNaMaHuHr unauanapu 6ynca, a—2+33
HU Xucobnaur

A)lg B)lgs C)2{% D)lf5 E)23
(98-4-25) Arap
2+2-1=0

TeHrNaMaHWHI UNAWSNAPH T, Ba T 6¥nca, 23+ 23
HUHI KWAMaTKH KaHuara Texr 6ynaau?
A)l B)3 C)2 D)-2 E)-4

(98-5-21) Yuwby
24+42-5=0

TEeHrnaMaHWHr WnauManapu ry 8a ra 6ynca, z? - &3

HW Xucobnaur.

A)124 B)—125 C)130 D)5 E)-124

. (98-10-13) TeHrnamaHuHr wNANSNAPH HUFUHAKCH

Ba K¥NaWTMaCHHWUHI AWFUHAUCHHU X HCOBNaHT.

222 -5z +4+2=0
A)2,5 B)T C)2,8 D)3,5 E)3.2

(99-7-23) Arap

22 4+2241=0

TEHr NAMaHWHI MNAMSNapK T, Ba I3 6ynca, 7% —
z22 uu xucobnanr.

A)1 B)3 C)4 D)0 E)-2



Trnamanap

§ (99-8-27) Tenrnama unausnapv KyGnapuHuur iur
HHAMCHHW TOMMUH,

222 -52+1=0
A)11f B)12 C)128 D)12% E)13
9 (00-8-32) =z, Ba z, nap
322 -8z -15=0

= I T2
TeHrnamaHWHr unausnapu 6ynca, — + —= HUHT
T2 Z1
KWAMaTUHU Xucobnawr,

A)-3% B)-3% C)5 D)-§ E)-13

10 (01-10-2) Arap z; Ba 3 £+ 2 —5 = 0 Ten-
rnamanuHr unaumsnapu 6ynca, z?7z3 + z3z} wunr
KMAMaTHUHKA Xncobnanr.

A)225 B)145 C)125 D)175 E)275

11 (02-6-9) Arap z1 8a 23 22+ 2~ 3 = 0 Ten-
rnamaHuHr wnausnapu 6ynca, =t + ST HHHT
173 172
KUAMaTUHKN X ucobnanr.

A B OF D& B
12 (02-11-13) Arap z; 8a z3
922 +3z-1=0

TeHrnamaHuHr nwaamanapmn 6ynca, gﬁf:
HUHI KMAMATUHKU TONMHF.
A)-1 B)1 C)2 D)% E)3

13. (02-11-16) z; Ba x»
322 -524+2=0

KBaApaT TeHrnamaHuHr unausnapu. Wnausnapm
Jr2o- Ba 32— ra TeHr 6ynrau xeaapaT Teu-
rnamMmaHu TY3IUHT

A)3z? -Tz+4=0

B)7z? 4+ 9z-2=0

C)Tz? +9z2+2=10

E)T2? -9z +2=0

D)3z>+T7z—4=0

1.5.4 Paumnonan TeHrjamaiap.

(00-3-26) TeHrnamaHuHr XaKUKUA UNAUSNAPH AUFUH-
AUCHHU TONMHT.

(z? + 5z + 4)(z® + 52 + 6) = 120

A)3B)-3C)2D)-5E) -4

51

Eunm: Tewrnama y = z? 4 5z 6earunaw épaamuaa
(y+ 4)(y + 6) = 120 Tenrnamara xenaan. YHu evamus

v +10y+24 — 120 =0,

Y +10y—-96=0, y1 =6, yo=-16

BHAH SepunraH TeHrnama MKKWTa TeHrnamara ampaﬁp.u

1)z22 4+ 52 =6, z2+45z—6=0,

zy =1, z3=-6, 2)z®+ 5z =16,

22 +52+4+16=0, D=25-64=—-39<0.

by xonaa eunm iy [lemax 6epunrad Tewrnama zr; = 1
Ba 2 = —0 ukkmTa unamsra sra skaw Y xonpa z; +
z3 = —5. x:-5 (D).

1.

(96-7-15) TenrnamaHuHr WnaMsNapH AUFUHAHCHHY
TOMNMHT,

z* - 1322 4+36=0
A)13 B)5 C)0 D)38 E)1

(97-3-15) TeHrnamaHunr NAUINAPH HAUFUHACHHMU
TONMHT .
2 1722 + 16 =0

A)17 B)0 C)-16 D)-17 E)4

(97-7-15) TeHrnamauuHr 3Hr KaTTa Ba JHr KWK
WNAWINAPH 3AUPMACHHU TOMWHT.

24 —102249=0

A)l B)8 C)2 D)4 E)8

. (97-10-15) TeHrnamawuHr 3Hr KaTTa Ba 3Hr KM-

YUK “nﬂ.“aﬂapn aﬁ“PMaC“H" TONMKHI.
24— 1322 4+36=0
A)5 B)l C)7 D)0 E)6

(98-4-33) TeHrnamaHuHr UNAMINAPH AHFUKIUCHHM
TONMH.

228 - 722 +2=0

A)7 B)35 C)0 D)2
E) annknab 6ynmaitan

(01-6-14) Yw6y
(22 +1)*=3(z?+ 1) -4=0

TeHr NaMaHuHI HeuTa unansu Gop?

A)8 B)4 C)3 D)2 E)5
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10

11

12

13

14

(98-6-20) Ywby
1 2 1 i Wi
(z+;) —2(£+;) 3=0

TeHrnama WNAUINaAPHHHUHI K?naﬁTMBCHHH TONUHT.

A)3 B)-1 C)4 D)V2 E)1

(98-11-10) TeHrnamaHWHr XaKWKWiA HAAUINAPH
KYNad TMacUHU aHUKNAHT

y' -2 -8=0
A4 B)-16 C)16 D)—4 E)64

(98-12-89) Tenrnamanunr Gapua unnusnapv iur
WHAW SMHW TONUHT

52 - 8z2+1=0

A)1,6 B)0 C)8 D)i
E) anuknab 6ynmaiam

(00-8-7) Tenrnama xakUKUA WNANINAPUHUHT AUF
WHAWCHHWA TOMWHI.

z® — 65z° = —64
A)5 B)65 C)64 D)16 E)1

(00-1-16) Wdoaa neuTa paumonan Koappuumen-
TAW KynaTysunnapra axpanann?

(2P +z241)-(z2* +22+2)-12
A)4 B)2 C)3 D)5 E)6
(98-6-22) Tenrnamaun eumr.

222 — 5z + 3

(10z = 5)(z — 1) =0

A)l B)1;2 C)3 D)5 E)3

(98-7-19) b WuHr kaHpah KuAMaTUA
i 56 2
—ra TeHr 6ynaau?

B+ 1 9
A)-2 B)2 C)4 D)10 E)}

KacpHWHI KUAMaTH

(98-11-18) Ywb6y

z2 41 T

= =2,
T z2 41 8

TEHr NAMaHNHI EYUMNAPH KYAUAArY OPANNK NAPHUHT
Kaficu Bupuaa xoinawran?

A)(—o0,-1) B)[-1;8) C)[2;8)

D)(3;8) E)(4;8)

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22

Tenrnamanap

(98-11-71) Tewrnamann eunur.

1

=1
=0
=
A)-2 B)0 C)-1 D)1 E)2

(98-12-63) Tenrnama UNANINAPMHWHI AMEWHAM-
CHHW TOMMHS.
2 1 6
w9 sl

A)4 B)T C)3 D)10 E)0

(00-5-36) Tenrnamawuur unauanapu Heuta?

z-z-2

e P
24z

A)2 B)4 C)1 D)3 E)p
(01-1-8) Tewrnamanu eumnr.

2 _z+5
t—3 z2-9

A)-2 B)2 C)l D)~-1 E)1,5

(01-3-2) TenrnamanuHr euumnapu KynainTMacHHy
TOMMHT.

(z2+ —12-) -—4(a:+l)+5=0
xr £

A)3 B)2V3 C)6 D) -2V3 E)l
(01-12-24) Ywéy
(22 =2)? =52+ 7Tz

TEHrNaMAHUHT MaHPUA WNAUSNAPH HeuTa?
A)l ta B)2ta C)3 Ta D)4 Ta
E) manpui unansm ayx

(02-2-19) Arap

(3:20+7.219 .52 _
(3-892.z

6ynca, T HM TONUHr
A-§ B)-; C)-5% D)-5% B)- %
(02-3-25)
26 -1
5(z+z-1) ~

TeHrnama WNAUSNAPUHUHE KYNAATMACHHU TONUHI

A)l B)5 C)2 D)2,4 E)4,8



Ternamannap

B (02-4-4)

]

25

26

27

28

29

2t = (V5+V3)2z? +V15=0

TEHr NaMaHWHI WNAN3INAPH COHMHW TOMWHI

A)2 B)4 C)1 D)0 E)3

(02-7-10)
25 -9z34+8=0

TEHrNAMAHWUHT XaKUKHUA WAAWINAPH AUFUHANCHHM
TONMHT
A)3 B)9 C)-9 D)8 E)4
(02-7-41)
(z+1)(z+2)(z+4)(z+5) =40 (z€R)

TEHrNaMaHUHr WnanInapu
HHFHHAUCHHU TONMUHI
Al—-6 B)0 C)-5 D)6 E)7

(02-9-22)
(2z - 1)(5z — 2)? = 100(z2 - 0,16)(z — 0, 5)

TeHrNaMaHWuHr KNAn3Napu ﬁﬂFMHAﬂCKHH K"COSJ’IQHF
A)0,5 B)~1,2 C)-0,3 D)2,1 E)0,9

(02-10-45)

15
22-32-3 z2-3z+1"

2

TEHrNaMaHWHT Wnananapu AMFUHOUCHHUA TONWHI

A)8 B)5 C)4 D)3 E)2

(02-11-20)
33:2 +82 '-3 .2
BT aEaae

TEHrNaMaHWHI Wnausnapu ﬁRFHHAHCHHIﬂ TONMWUHI
A)-8B)-6 C)-4 D)4 E)6

(02-12-10)

' 1
z+—) —4,5(z+—)+5=0
T z
TEHFNAMAHWHT WAAWSNAPK KYNaATMACHHU TONMHI

A)d B)2 C)1 D)-1 E)-2

a3

1.5.5 IlapameTpJsyu YM3MKJIM TEHrIaMaiap

1 Az = B Teurnama 6utTa unamsra ara A #0

i

2 Az = B Tenrnama uexcns Kyn unausra sra { g ([)}

3 Az = B Tenrnama unamsra ara amac
A=0
B#0

(98-1-20) m WuWr KaHaah KuiAMaTNapuaa

m(mz —1)=9z+3

TeHrnama 4YeKcus KYn unausra sra?
Aim=0 Bm=3 C)m= -3
Dm=-1 Efme€ @

Eunmx: Kascnapin ovamus

miz—m=09z+3

Yuu (m? — 9)z = m + 3 xjpunnwra xentupamus by
TEHrNaMa YeKcus KYn euumra ara GYAULK yuyH

m?—-9=0
m+3=0

6y nuwwu kepax [flemax, m = -3 x -3 (C)

1 (96-1-20) m uuHr KaHaah KuAMaTnhapuaa my +
1 = m Tenrnama euumra ara 6¥nmaiau
Am=1 Bijm=0 C)m = -1
Dim=2 EymeR

2 (96-7-22) a WMHr KaHAaR KUiAMATNApKAE AT —a =
2 — 1 TeHrnama uekcua Kyn euumra ara 6¥naan?
A)a=1 B)a=2 Cla=-1 D) a€R
E) xeu kaHaah a na eyumra 3ra amac

3 (96-9-71) a HWHr KanAaW KMiAMaTAapuaa
ar =2z +3

TeHrnama eunmra sra 6ynmainamn?
AJa#1 Bla=2 Cla#2 D)ja# -2 E)Ja=0

4 (96-10-21) n HuKr Kawaak KuiiMaTnapuaa nz +
1 = n4z TeHrnama yexkcus K¥n eunmra sra 6ynaau?
Aln=0 B)n=1 C)n=2
Din#1 E)n=-2

5 (97-3-22) a uuur Kavpaih KuAMaTNapUAa
az —-3=a+ 2z
TeHrNaMaHUHr eunMn 6Ynmanan?

A)Ja=0 Bla=2 Cla=-1
D)a = -2 E) xeu 6up xuitmaTnaa
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10

11.

12.

13.

(97-7-22) ™ wuuur KaHaah KuAMaTRapuaa miz —
m =z + 1 TEHrNaMaHWHT WNAHINAPW YEKCH3 K¥n
6ynaau?

Am=1 Bim =0 C)m = -1

D)ym = %1 E)0

(97-10-22)

N HUHI KaHaaW KuAMaTnapuaa
nzt+5=n-2z

TEHrNamaHuHr unausn 6ynmanan?
A)5 B)-2 C)1 D)-5
E) 6ynaan xnuamaTnap ayx

(98-3-14) Ywb6y (k> —4k+2)z =k —z — 3 én
(k+2)z~1=k+z Teurnamanapnan 6upyu yekcus
K¥n eynumra ara 6ynaanran k HUHF HeuTa KHAMATH

mMaexya?
A)0 B)1 C)2 D)3 E) uekcus

(98-5-19) Yw6y

Kyn

(a*-1)z+3=0

TeHrnama eyuwmra sra 6ynmanauran a HuKr Gapua

KUAMATNapU ANFUHAUCHHK Xucobnanr.
A)l B)2 C)0 D)-1 E)-2

(98-7-30) Ywb6y
10(az—1)=2a—-5z—-9

TeHrNaMa G HUHI KaHAalh KUAMaTnapuha AroHa
eyumra sra’

A)(—00; =) U(-3i00) B) -} C)§
D)(—o0;—3) E)(=3:)

(98-8-20) n HuHr KaHpah KuAMaTHAA
n’-(y-— )=y—n

TEHrNaMaHUHT WAAUSK WY K7
An=0 Bjn=1 C)n= -1
Din=2 E)n=-1 Ba n=1

(98-10-62) k wunr (k? —=3k+ 1)z =k—-z—4

Ba (k+ 1)z + 1 = k + = Tenrnamanapaan xeu

67nmaranna GUPpUMHUHT YeKCU3 K¥n eunmra ara 6¥na-
AWraH HeuTa KUAMaTH Masxya?

KAAMAT WAYK
Kyn

A) 6ynaad
D)3 E) wuekcus

(98—12-28) Tenrnama a HUHI KaHAaR KuAiMaTna-
pUAa 4eKCH3 KYn euumra 3ra’?

B)1 C)2

10(az - 1) =2a~5z~9

A)-1% B)2 C)} D)-2 E)}

14

15

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Tenrnamanap

(99-7-21) a wuwr
(a>-4).-z24+5=0

TeHrnama euumra ara 6ynmanauran 6apua Kuhimat-
napu Kyna#TMacuHm xucobnamr.

A)4 B)—4 C)0 D)2 E)-2

(99-8-21) Tenrnama a HUHTr KaHaah KuAMaTHAR
eynMmra ara amac?

6z~a—-6=(a+2)(z+2)
A)d B)2 C)-2 D)6 E)-6

(00-1-8) Ywb6y nz = n? — 12 Tenrnamanunr un-
Ansnapu HaTypan cod 6fnaauran n(n € N) wunr
Gapua KUAMaTNAPH AHUFHHAMCHHU TONMMS.

A)20 B)18 C)22 D)16 E)24

(00-2-16) Tenrnama k HMHr Kauaah KuiiMaTuaa
euuMra ara amac?

2kz+3 _k-2+z
3 2
A)2 B): C)} D)1 E)}

(00-3-11) k uuwr xanaain KuAMaTHAS

k(k+6)z = k+7(z + 1)

TeHrnama eunmra ara 6ynamanan?
A)18a7B)1C)7D)18a-7E)-7

(01-1-10) @ HuHr KaHAaRh KuAMaTHAR
(a* +2)z = a(z — a) +2

TEHrNaMAaHWHI WAAWINApK uexkchs kyn 6Fnaau?

A) -V2 B)V? C)V2,-V2 D)
E) T¥rpn xasob Gepunmaran

(01-8-11) @ HuHr Kauaah KuAMaTHAPHAS
a(3z —a) =6z - 4

Tenrnama Burra mycbaT euumra ara?
A)(=2;2) B)(-2;00)
C)(-2;2)U(2;00) D)(2;00) E)a#?2

(02-7-6) m HMHr KaHAah KUAMATHAD

6z—m Tmz+1
2 - 3
TeHr NAMEHUHT WNAWUSHM HONra Teur Gynaam?

A)-% Bt C)-3 D)} E)-}




Tesrnamanap

2. (02-7-7) a WWHr Kanpah KuAMaTHAS

3z—a _ ar—4
5 3

TeHrnama Wnamisra ara amac?
A)1,8 B)2 C)2,2 D)1 E)3

23 (02-8-3)
az+5=Tz+b

Teurnama eyumra ara 6ynmaca, KywuaarmnapaaH
Kancn 6upn TYrpu?

A)a=T;#5 Bl)a#T;b=5

Cla=8;b=12 D)a=13;b=13
E)a=10;b=15

24. (02-9-20) ¢ WMHr KaHAa# KMHMaTNaphAa
3z-4=2(z~1)

TeHr nama Myc6a1' Wnananra ara?
Ait> -2 B)t<2 C)t<1
Dit>2 E)0<t<2

25. (02-11-7) @ WuHr KaHAah KuAMaTNapHAa
(z+1)=4+az

TeHrNaMaHuHr WNAM3K -1 nan KaTTa 6§naau?
A)(0;00) B)(4;00) C)(—00;0)
D)(-00;3) E)(-o0;3) U (4;00)

1.5.8

az? +bz+c=0, (a#0) Tenrnama:
1. b2 — 4ac > 0 na uKKUTa unausra ara.

2. b2 — 4ac = 0 pa GuTTa Mnanara Ira.

3. b2 — dac < 0 aa unausra ara amac

1. (9?-2-24) Tenrnamauunr unansu 0 ra Teuwr 6y na-
DUraH m HUHE Gapya KMAMaTNapH K¥NanTMacHHK
TONUHI.

22 -9z + (m? —4)(m*-9)=0
A)38 B)4V/3 C)-6 D)6 E)8V3
2 (00-8-31) b wuHr Kawaah KuiAiMaTHAA
z? + ?-z: +b

3
yuxan Tyna ksaapat 6ynaan?

A)L B)l C)} D)} E)}

ITapameTpan KkBagpaT TeHrsamasnap.s.

10.

. (00-8-34) k wuHr kaHaah xuimMaTnapuaa

22 +2(k — 9)z + k? + 3k + 4

ucbopaHu TYna KkeaapaT waknupa Tacsupnab 6y-
naau?

A).l.ﬂl B)3 C)4 D); E)%
(96-6-25) Yuw6y
’—pz+8=0

TeHrNamaHWHr unausnapuaav 6upn 4 ra rtenr. by
TeHrnamanunr 6apua xoahduumeHTNapu ANFUHAK-

CHUHH TOMUHr.
A)3 B)2 C)15 D)14 E)4

(00-10-21) p HuHr KaHAa# KMAMaTHAS
2 +pz+15=0

TEHr NaMaHWHT nnausnapunan 6upu 5 ra Tenr 6ynaau?
A)-4B)4C)-2D)2E)-8

(97-8-24) Ywby
2 +pz-12=0

TeHr NaMaHUHT uaansnapuaan Gupu 4ra Teur. Wy
TeHrNaMaHuHI KOIPPUUHEHTNApH AHFUHAHCHHK ToO-

MWHF.
A)-13 B)-10 C)—-12 D)-11 E)-9

(97-12-24) Ywby
2 4+pr-12=0

TEHrNaMaKWHI MNAWINapuaan Gupn 2 ra Tewr. p:
(=12) uumara Teur.

A B)-{; O D)-3 BE)-}
(01-6-13) a HuHr KaHAakh KuiiMaTUAR

2’ —(a—-1)z+36=0
TeHrNamMauuHr unausnapnaad 6upu 4 ra Tewr 6y-

naau?
A)13 B)l14 C)11 D)10 E)15

(96-3-77) =z, ea x5 nap
22+ lalz+6=0

TeHrnaMaHWHr wnawsnapu 6yamb, z? + z2 = 13
TEHrIMKHK KaHOATNAHTHPCA, T1+Z7 Hevara TeHr?

A)5 B)—6 C)6 D)—17 E)—5
(96-9-18) z; Ba z3 cownap
2?+z+4a=0

TEHrnaMaHuHr unausnapu 6ynub,

41 -1

o -+ 2 2 TEHINMUKHW KaHOATNAHTHPAAW. G HM
TONMHT,

A)-1 B)-2 C)-3 D)2 E)l
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11.

12.

13.

14.

15

16.

17.

(02-1-14) &k wuHr xawaah KuAMaTNApUAD
kz? —6kz+2k+3=0

TeHrnama unausnapu KybnapuHuur
Ansunaucu 72 ra Tewr 6ynaan?
A)0,5 B)0,9 C)2 D)1,9 E)2,5

(96-12-75) =z, Ba 2 coHnap
*+az+6=0

KBaApaT TeHrNaMaHWHI €YHMNapH

Ba — + -}-— = 0,5 6§nca, a HUHI KMAMATHHK TO-

I T2
NUHT
A)—1 B)-2 C)-3 D)3 E)2
(98-2-11) yr1 Bay, Y +my+n =0 Ten-

rNaMaHuHr WAAM3NAPH. Y1 Ba Yz HUHF Xap GupuHM
4 Tara opTTupub, unausnapu xocun 6ynran con-
napra Teur 6Ynran KBaApaT TeHrNama TYSWUNAM.
Arap yHnnr oson xaau n-24(n aactnabku Tewrnama-
HWHI O30A XaAW) ra TeHr 6ynca, m Heuara TeWr?
A)9 B)10 C)11 D)12 E)8

(98-7-34) m HuHr KaHAAR KHAMaTNApHAS
4z - (V3m - 3)z—-9=0

TeHrNamaHvHI WNAU3NAPKH KapaMa-Kapli coHnap
6ynaau?

A)1,5 Ba —1,5 B)Y3 Ba -3 CO)1,5
D)V3 E)0

(98-7-35) Ywby

22+pz+6=0

TeHrNama WNANSNapH aRMPMacHHUHT KBaapaTh 40
ra Teur 6¥nca, uNAMSNApUHUHI AWFHHAMCH KaHYa
EYNUWHHKU TONUHT?

A)V40 B)8 C)-8 D)—8 Ba 8 E)0
(98-9-10) Yw6y
P +pz4q=0

TeHrnamaHuur xap 6up unusnHu 4 Tara opTTHpub,
wnananapn xocun 6ynraw connapra Tewr 6ynrawn
KBaApaT TeHrNaMa Ty3unau. Arap yHHHI O304 X anu
¢+ 64 ra Tenr 6¥nca, p Hewara Teur 6ynaan?
A)-10 B)-11 O)-13 D)-14 E)-12

(98-10-43) Yw6y
22 +z-a=0

TEHrNaMaHMHr unauManapuaad Supu 2 ra teur. Uk-
KMHYU MALMIHAHT KUAMaTUHW TONMHI,

A)2,5 B)-2,5 C)1,5 D)-1,5 E) -2

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Tenrnamanap

(98-12-32) m HuHr KaWAsR KuiAmMaThapuaa
3z2 4+ (3m —15)z - 27 =0

TEHrNaMaHWHT WNAWSNAPM Kapama-KapliM COHNap
6y naan?
A)5 B)0 C)-3;3 D)-5 E)0;5

(98-12-33) Yuw6y
2 +pz+6=0

TeHrnama MAANSNAPH aRKPMacHHUHI keaapaTw 40
ra TeHr. P HUHI KHAMATHHU TONUHI.

A)-8;8 B)8 C)-8

D)4 + V10 E)4 - 10

(98-12-84) Arap
22 —z4q¢=0

TEHrNaMaHUHI Z) Ba Z3 WnAMInaph z5 +z3 = 19
WaPTHK KAHOATAAHTHPCA, § HUHI KMAMATYH KaHyara
TeHr 6Fnaaun?

A)-5 B)-2 C)-12 D)-1 E)-6

(99-1-18) z? + pz — 35 = 0 Tewrnamanunr un-
ausnapnaad 6upn 7 ra TeHr. MKKwHUM wnanSHUHT
Ba P HUHI KUAMATHHU TONMMI.

A)-5;-2 B)-5;2 (C)5;2

D)5;-2 E)5:1

(99—2-16) I) Ba T2
22 -pz+p-1=0

TEHFNAMaHUHT WNAMSNAPU. P HUHI KaHAIW KWit-
MaTHAA Z7 + T3 AMEMHAN 3HT KMYMK KHAMaTHM
Kabyn kunaan?

A2 B)-2 C)1 D)-1 E)3

(99-9-20) 22+ pz + ¢ = 0 TeHrnamaHuHr unaus-
napu 22—3z2+2 = 0 TeHrnaMaHuHIr UNAUSNAPKAAH
MKKW MapTa KaTTa. P+ ¢ HUHT KUAMATHHH TONWHT.
A)l4 B)2 C)-2 D)-14 E)10

(00-1-13) Arap y; Ba y2
V¥ —by+b-1=0

TeHrnamauuur unpusnapu 6¥nca, b Huwr Kawpan
KMAMATHAR Y7+ Y2 HDOARHMHT KUAMATH SHT KHUMK
6% naam?

A)1,2 B)0,85 C)1 D)1,6 E)2

(00-4-9) Ywéy
2?2 -5z4+a=0

TEHr NAMAHUHI KAANSNAPUARH BHPW HKKHHYMCKHARH
9 mapTa kaTTa 6ynca, G HUHr KHAMATHHN TONMKI

A)2,5 B)2,4 C)2,25 D)3,5 E)4,5



Tesrnamasiap

% (00-7-12)

2.

28

29

30.

31

32.

33.

Unausnapu 22 + pz + g = 0 Ten-

rfNaMaHWHT WNAMSNAPHTa TecKapu BYAran TeHrnamanu

KYPCaTHHT.

Apz’+qz+1=0 B)gz? +pz-1=0

Clz?+pr+1=0 D)gz’—pz+1=0

E)qgz?—pz—-1=0

(00-7-47) M HUHI KaHAaR KuHAMaTNapuaa
z2—4mz +48 =0

TeHrNaMaHWHT WNAWINapuaan Bupu Bowxacuaan 3
Map Ta kaTTa 6ynaan?

A)2 B)+4 C)x3 D)4 E)x2
(00-8-9) =z, Ba z3 connapu

3z24+2z4+b6=0

TEHrNaMaHUHT unausnapu 6¥aub, 2z; = —3z3 aKau-
nmru Masnym 6¥nca, b HUHr KMAMATHHW TONWHT.

A)-8 B)6 C)4 D)-3 E)2
(01-11-9) Yuw6y
z?+2az+a=0

TeHrnamaMuHr unausnapusan 6upu 1 ra Tenr, Ten-
rNaMaHMHET UKKWHYH MNAUSHHA TONKHT.

A)-3 B)-} C)y D)-% E)-}%
(98-11-23) a wuHr Kawaah KuiAMaTnapuaa

2 +2(1—a)z+a+5=0

TeHrNaMaHUHI euumnapu y3apo Teur 6y-naau?
A)-12 B)—1 C)2 D)4 E)-1;4

(99-4-19) @ HuHr Kanaah KuiiMaTaapuaa
az’ - (a+1)z+2a—-1=0

Tewrnama 6GuTTa nnausra sra 6ynaaun?
A)-1;4 B)0;-1 C)1;-4;
D)-1;-% E)1;0;—%

(99-6-18) k nuur xanpan mycbaT KuiAmaTHAA
2%z2 +kz+2=0

Teurnama 6urTa unausra sra 6§ naau?

A)10v/2 B)10 C)5v2 D)5 E)3v/2
(00-1-10) Ywéy

z’-%kz+k’—11k+24=0 (k= conist)

TeHrNaManuHr unansnapvaad Gupn 0 ra Tenr. Uy
LWAPTHH K3aHOATNAHTUPYBUYN UNAUSNAPHUHI AUFHUH-
AMCHMHW TOMMMT.

A)4,5 B)5,5 C)6 D)6,5 E)5

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

a7

(96-6-24) a HMHr xawpah xuAmMaTnapuaa a’z? —
2z + 1 = 0 Tenrnama 6utTa wnamsra ara 6ynaau?
Ala=1 Bl)a=-1 Cla= =l

D)a=0 Ba a=1 E)a==%1 Ba a=0

(97-4-22) az? = |a| Tenrnama arona eunmra sra
6¥naanran a HuHr 6apua KHAMaTNAPUHW TONMHT
A)a<0 B)a>0 Cla=0 D)a>0 E)@

(99-4-18) Arap #1g = 2 6ynca,

3a® — 2ab + b?
5a? + 22

MPOAAHMHI KUAMATH HUMara TeHr 6ynasm.
A)2 B)} C)0,5 D)5 E)&

(99-5-23) Arap a,b€ N sa (a-b)% = 10 6ynca,
a + b HuHr xuiAMaTK KyAuaarunapaan Kancu Gu-
pura Teur 6y na onmanau?

A)29 B)101 C)52 D)50 E)25

(01-1-9) k wuur xaHpai kuimaTHaa
kz? 4+122 -3=0

TeHrnaMaHuHr unausnapuaan Gupmn 0,2 ra Tenr
6¥naan?
A)135 B)60 C)-135 D)15 E)-15

(00-8-37) KynahTysuunapra axpaTumr.
3z? — 6zm — 9m?

A)3(z + m)(z — 3m) B)(z — 3m)?

C)3(z — m)(z + 3m) D)(3z — m)?

E)3(z — m)(z — 3m)

(01-1-15) @ WwHr kanpah KuiAMaTnapuaa

5(a+4)z* -~ 10z +a=0

TeHr NaMaHWHI WAAMSNapK TYpnu nwopanu 6¥naau?
A)(-1;5) B)(—4;0) C)(-5;1)
D)(-5;-4) U (0;1) E)(0;1)

(01-1-71) k wuHr xawpai kuAMaTHAR

22 —2k(z+1)-k*=0

Tenrnama 0 pan dbapkau ¥sapo Tewr wnamsnapra
ara?
A)2 B)-2 C)1 D)—1 E)0,5

(01-2-62) @ HMMr xawpa# KuiAMaTnapuaa COH
¥xuaa z? + az 4+ 12 = (0 TeHrnamauuur unama-
napu opacuaaru macoda 1 ra Teur 6¥naau?
A)£5 B)£6 C)x7 D)+8 E)7



o8

43

44

45

46

47

48

49

(01-5-20) @ nunur Kawaah mycbaT KuitMaTUAA
82z% — 30z +a° =0

TEHrNaMaHUHT HNAM3NAPHAAH BUPH MKKMHUMCHHUHT
KBapapaTura Tewr 6ynaan?

A)3 B)1 C)2 D)4 E)5
(01-5-21) Ywé6y
22 +pz+12=0

TEHrNaMaHWHr euwmnapu z; Ba 22 6ynca,

|£1 — 22| = 1 myHocabaT p HUHM HeuTa KuAMaTHAS
Gaxapunagu?

A)2 ta B)l Ta C)3 Ta D)4 Ta

E) 6ynaait con iyk

(01-7-16) ™ WuHr KaHaai KuiAmMaTHAS
22+ (m-z+m?-1,5=0

TeHr 1aMa UNAKINAPH KBAAPATNAPHHUHT HHFUHAWCH
3Hr kaTTa 6§naau?

A)1,5 B)-1,5 C)1 D)-1 E)-2
(01-8-16) ™ WMHr KaHAal KWAMATUAR
224+ (2-m)z-m=-3=0

TeHrNama UNAWSNAPH KBAAPATNAPHHNHT AMFUHAUCH
3HI KWUMK 6Ynaan?
A)2 B)1 C)-1 D)-3 E)B

(01-8-22) @ HuHr HeuTa KHiMaTHAA

3r—a
3—-=z

r+a

z+1

TeHrnama 6uTTa eummra ara?
A)4d B)3 ()2 D)1
E) 6upopTa kuiiMaTHAA XaM 3ra 3mac

(01-11-11) Yw6y
¥ - Uy+t+2=0

TeHrnama dakaT 6uTTa unausra ara 6ynaanran t
HUHT Bapua KMAMATAAPU WUFUHAUCUHU TONWHI

A)2 B)1,5 C)~1 D)-1,5 E)l
(01-12-8) S - kBaApaTHWHr O3
22 -8z +9=0

TeHrnama xeu 6ynmaranaa 6utTa unamsra sra 6y-
NULUK YYYH KBAAPAaTHUHI G TOMOKM KaHAan 6Y nuwn
Kepak?

A)a> 6 Bla=+6 Cla>6

D)la[ > VG E)la| = V6

50

51

52

53

54

55

56

57

Tenrnamanap

(01-12-25) @ HuHr KaHaai KuAMaTHRA
z*+(a+2)z+a=3

TeHr flaMa WAAM3NAPA KBAAPATNAPUHUHI AHFUHANCH
3Hr Kuunk 6¥naau?
A0 B)-1 C)1 D)3 E)—-2

(01-12-39) Kk wnHr Kawaah xuimaTnapuaa
(k—2)z?+T7z-2k*=0

TeHrnama = = 2 euuMra ara?
A)l,3 B)1,-3 C)-1,3
D)-23 E)-2,-3
2

(02-1-50) @ wuHr KaHaa#h KuAMaTnapuaa az’ -
2z 4+ 3 = 0 Tenrnama 6urTa Wnamsra sra 6ynaan’?
A):t B)0esal C)3sal,5

D)% a0 E)% ga 1

(02-3-21) Arap z?—4az+Ta® = 0 TeHrnamanuur
WNAM3NAPK Z1 BA Ty NAP YYYH T2 +23 = 2 Tenrauk
YpuHnu 6ynca, a’ HAHT KUAMATUHW TONUHF

A)l B)} 0)2,25 D)} E)}
(02-5-17)

2’ -4z —(a—1)(a=5)=0

TeHrNaMaHWUKI UNAU3NapuaaH Gupw 2 ra Tewr 6ynaauran

a HUHr Bapua KMAMaTNapUHW TONUHI
A)(—00,00) B)(—00,-2) U (2,+00)
C)(—o00,-4) U (4,+00) D){3} E)(2,4)

(02-7-1) m wuHr KaHpalh KuAMaTNapUAa

2+ (m+2)z+m+5=0

TeHr NAaMaHWUHT WIAN3NAPM XaKUKMA Ba ¥3apo TeHr
6ynaaun?

Am =44 Bm =23 C)m = 2

Dym =%1 E)m =45

(02-7-2)
22— 3az+2a°-ab-b2=0

TeHrNamMaHM euHnHr

Aa-b2a+b B)—a+b,—2a+b
C)-a-b2a—b D)a+b2a+b
E)a—b2 —b

(02-7-3)
1522 — 8bz + b?
1222 - bz — b?
KacpHU KWUCKapTUPUHT

AER BER OER DIER

E)-1



Tesrnamanap cucTeMacH

58

59.

60

61.

62.

63

64.

65.

66

(98-12-27) Conaanaw THpuHT.

2a? + 4ab — 657
a? + 5ab + 6b?

VIS D)k Ot Dy B
(98-7-28) CoananawTupuur
4a? — 12ab + 9b?

2a? — ab — 3b2
3a~2b 36 — 2a 2a — 3b
A)2a+%b B)3a+62b ) a+b
a— a-
D) a-b E) a—b

(02-?-4) N HUHI KaHAaW KMAMaTnapuaa

z2-12z24+n=0

TeHr nama WnpauMsnapuiaaH SHPH UKKHHYWCUOAaH 2\/:?:!’8

opTuK 6ynaau?
A)31 B)30 C)3 D)29 E)l

(02-7-8) 2 ea-3 connapu z3+mz+n KynxaaHuHr
unausnapk. DBy KYNxaaHMHr yuuHuu unausu To-
NMANCHH.

A)l B)4 C)-1 D)-2 E)3

(02-8-21) a WMHr KaWaah KuAMaTnapupa z2 +
(@ + 2)z + a yuxaa wnamsnapn KsaApaTnapHWHI

AuFnHaMcKH 3 ra Tenr 6ynaau?
A)-1 B)1 C)-2 D)3 E)2

(02-9-13)
kz? 4+ 3kz 4+2k—-1=0

TeHrnama eunmra ara 6yamanauran k uunr 6yTyn
KUAMaTN2PH YpTa apudMeETUrMHK TONMHI.

A)-3 B)-2 C)-1,5 D)3 E)1,5

(02-10-46) Kk wuHr xaWaaih KuiAmaTnapuaa z2 +
(k? — 4k — 5)z + k = 0 TenrnamaHuwr unausnapu
y3apo Kapama—Kapwu 6ynaaun?

A)-1 B)-1;1 C)-5;1 D)-2;2 E)-5

(02-11-15) ¢ HuUHr KaHAAH KUAMATHAR
22 —8z+¢=0

TeHrNaMaKUHr unausnapuaad Gupu Gowkacupad
yu MapTa kaTTa 6ynaau?
A)6 B)8 C)12 E)16 D)18

(02-12-9)
5:2 +bz—-28=0

TeHrNamaHuHI MNAU3NapW T Ba Tz YUYH 52y +
2z2 = 1 mynocabaT ypuwnu. Arap b 6yTyw cow

59

IKAHNUIU MabnyM B¥nca, yHUHr KUAMaTHHM To-

NWHT.
A)9 Ba —-13 B)13 C)-9 Ba 13
D)-9 E)-13

67. (02-12-27)

z?~(a+14)z+a’>=0 (a>0)

TEHrNaMaHWHI WNAu3Napu opacuaa r; = 9z3 my-
HocabaT ¥puunu. Bepunran Tenrnamanunr xatTa
UNAN3UHK TOMMUHT.

A)9 B)I8 C)24 D)6 E)12
1.6 TeHraamajiap cuCTeMacH.

1.6.1

6.1 YUnaux,m TeRrsiaMasnap CHCTeMACH.

e 7 3SHKJIM TeHIJViaMaJlap CMCTeMacH.

(96-6-17) Arap

z43y=-15

3z + y = 45,
3z+z=6

6¥nca, z + y + z Humara Teur?
A)12 B)10 C)15 D)9 E)7

Euumr: TewrauknapHu Kywamus
4z +4y+4z=45-15+6
By epaan
4(z+y+z)=36Baz+y+z=9

3KaHuHK xocun kunamus. x: 9 (D).
1. (96-1-21) (z;y) counap xybTu

2r—-y=25
J3z+2y=4

CUCTEMaHUHI eunMu 6FNca, T — Y HU TONMHT.

A)l B)-1 C)3 D)0 E)5

2. (96-3-24) Tewrnamanap cucTeMacuHu KaHoaT-
NaHTHUPYBYH COHNAP XYDTAUMMHW AHUKNAHT
r+y=395
r—y=1

A)(2;3) B)(=2;3) C)(3;2) D)(-2;-3)
E)(-3;2)
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10.

. (96-9-72)

. (96-12-25)

(96-3-76)

T HW TONMUHI.

22 -3y=3
x4+ 2y=2>5.

A)l B)2 C)3 D)-2 E)-1

(96-7-21) Arap

y—3z=-5
Sz+ 2y =23

6ynca, =2 + y? HUHT KUAMATHHU TONMHT.
A)16 B)25 C)9 D)10 E)36

(96-9-17) =z Hu Tonmmr,
3z—4y=3
r+2y=1,

A)l B)0 C)-1 D)2 E)-2
(z;y) connap xydTu

3z - 2y=-8
z+3y=1

CHCTEMAHUHT euumu 6Fnca, Yy — T HU TONUHKC.
A0 B)-1 C)-2,5 D)1 E)3

(96-10-22) (z;y) coHnap xydTH

2z -3y=>5
Jz+y=2

CUCTEMaHMHI euuMn BYnca, T + y HU TONUHT.

A)3 B)-3 C)4 D)—1 E)0

(96-11-25) Kyauaaru xydpTauknapaau Kaicu Gupu
TeHrnNamanap CUCTEMACHHU KaHOATNaHTUpaan?

z4+y=>5
z=-y=-1

A)(2;3) B)(1;4) C)(4;1) D)(3;2) E)(5;6)
Kyhiuaaru connapHunr Kaicu xydTu

{:c+y=?

z—-y=-1

TeHrnaMmanap CHUCTEMacHHW KaHoaTna HTHP&AH?

A)(4;3) B)(1;6) C)(2;5) D)(5;2) E)(3;4)

(96-12-74) CucTemaHu eUMHT Ba Y HUHT KUAMATUHM
TONWHr?

2z - 3Jy=3

z 4 2y =25,

A)2 B)1 C)3 D)1,5 E)-1

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Tenrnamanap cucremac

(96-13-17) CucTemanaH z HU TONMHI.

3z -4y =3
z+2y=1,

A)-1 B)3 C)2 D)-2 E)

(97-1-11) (z;y) coHnap »ypTu TeHwrnamanap cu-

CTEMACHHMUHI €UMUMH. T - Y -HW TONUHI.

20 +y—8=0
3z+4y-7=0

A)-90 B)12 C)-10 D)80 E)-16
(97-3-21) Arap

Sz+2y=-3
z—3y=-4

6y nca, z2 - y2 HUHI KMAMaTWHW TONWHI.

A)2 B)1 C)0 D)2,5 E)-2
(97-6-11) (z;y) connap xydTn

z24+2y-3=0
22 -3y+8=0

TEHrNamManap CHCTEMACHHWHI EYHMH.
r + y Hu xucobnanr.
A)-1 B)I C)3 D)4,5 E)0,5

(97-7-21) Arap

2 +3y=3
z-2y=>5

6ynca, 22 + y? HUHF KUAMATUHW TONMHF

A)2 B)4 C)8 D)10 E)13
(97-10-21) Arap

3z —-2y=1
4z —y= -2

6ynca, y° — z? HUHT KUAMATHHK TONMHT .
A) -1 B)-3 C)3 D)5 E)2

(97-11-11) Arap

bz —2y—-6=0
Sz—-y—-17=0

6ynca, Yy — T HUHI KWUAMaTHHU TONMUHI.

A)11 B)-9 C)-25 D)25 E)I8
(98-3-16)

I HW TONWHC.

3z +4y =11
Sz —-2y=1

A)2 B)} ©)% D)1 E)-1



Tenrnamanap cHcTeMacH

19.

20.

21

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

(98-7-33) Tewrnamanap cucTeMacHHu

CUMHI.
— 5

ey o
{ 5!,£+2y=0,'i
A)(-4:3) B)(4;3) C)(3;-9)
D)(4;-3) E)eunmra sra 3mac

(98-10-64) y Hu TonwHr.
Jz+4y =11
Sz—-2y=1,

A)0 B)1 C)2 D)-2 E)-1
(98-12-31) Tewrnamanap cuCTEMaCHHW

eUMHr { s g=)
f+i=

A) (4:4) B)(-4;-4) C)(-4,4)

D) (4; -4) E) uekcus xyn euumra sra

(00-4-8) Cucrema HeuTa eunmra ara?

2z45y = 31
{ SH =11

A)0 B)1 C)2 D)3 E) uexcus kjn

(98-2-10) Arap

(az? - bz) + (bz? + az) = —12z

aiHuAT 6Ynca, a Ba b HMHr KUAMATUHK TONMHT.
A)a=—-6;b=—6 B)a=8;b=-8
Cla=—-6;b=6 D)a=6;b= -6
Ela=6;b=6

(96-9-12) Ywb6y
(az + 2y)(3z + By) = y2* + Tzy +

alHMATAArM HOMabAyM KoxpduueHTNapAaH Bupn a
HW TOMMHT.

A)3 B)2 C)4 D)} E)}

(97-2-17) Arap3a—-b=7T7,b—c=58a3c—a=2
6¥nca, a + ¢ HU TONWMHF,
A)10 B)14 C)8 D)6 E)7

(97-4-7) a=4bsac+3b=0 (b# 0)6ynca,
HW TOMWHI, ¢

A)-% B)} C)12 D)-1} E)-3

(97-8-17) Arap2m+n =2; 2n+p =6 8a
2p+m =4 6§nca, m+ n+ p HA TONUHT.

A)6 B)4 C)5 D)3 E)8

(97-12-16) Arap 2¢ —dp = -9, 2t —4¢ = -7
8a 2p—4i = 2 6ynca, p+ ¢ + L HUHI KUAMATUHK
TONMHI

A)-17 B)8 C)7T D)-8 E)6

29.

30.

31

32.

33.

35.

36.

37.
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(00-4-39) Arap 3a+4b = 16 8a 2¢—b = 1 6ynca,
3a + B¢ HUHI KUAMaTHHW TONMHT .
A)18 B)4 C)20 D) 23 E)anuxnab 6ynmaian

(00-7-11) Arapz+y+2z:=13, z+2y+2z=12
Ba 2z + y+z = 11 6§nca, T + y HHHF KUAMATH
Heuara Teur 6ynaau?

A)4 B)6 C)5 D)3 E)7
(00-1-11) Arap
a®>—4a+5+0-26=0

6¥nca, (a+ b)® Hunr KuAMaTUHU ToRMHT.

A)26 B)27 C)28 D)25 E)24

(98-10-58) z3+2nz?+mz+5 kynxaa z?—z -2
ra Konaukcus 6yNuHaau. N HW TONMHr,

A B -1 C)it D) -4t E)-2

(98-9-9) Arap az? + kz + kz? — az = 2? -
17z aiHnAaT 6¥nca, k HuHr KnAMaTH KaHuara Tewr
6¥naaun?

A)-6 B)-8 C)-T7 D)-9 E)8

(98-3-11) z° + 2nz? + mz + 5 kynxan z? — 1 ra
KONAUKCHS EYNHHAAM. M + N HU TONMHT.
A)5 B); C)-% D)-T7 E)-6

(98-1-19) @ 8a b HuHr KaHAaR KWAMaTHAL KyiWAArH
TEHrNUK aRHUAT BFnaau?

1 _a + b

22-52-6 z-6 z+1
Aa=7b=-1 Bla=14}, b=-}
Cla=1b=1 D)a:—; b=}

Ela=-1,0=7

(98-8-19) @ Ba b HuHr KaHaah KuAMATHAA TeH-
rank anHuaT 6ynaan?

2 a + b
z224z—-6 -2 z+43
Ala=1,b=1 B)a:%,b-_-—
Cla=5b=-5 D)a:—%,b:%
Ela=-}b=1

(00-3-14) @ Ba b HMHr KaHaa# KuAMaTHAPUAA

_a b
4r2 -1 2z-1 2z+1

[

MyHocabaT aiHuAT 6Ynaan?
AJa=-}, b=} Bla=1, b=-1
Cla=-1, b=1 D)ja=4}, b=-}

Ela=3, b=3
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38.

39

40.

41

42,

43

44

(01-6-11) Arapz+y+z=6, z—y+z=48a
:4+y—2 = 0 6§nca, ZYz HAHT KNAMATHHM TONWHT
A)5 B)T C)4 D)8 E)6

(02-3-9) Arapa(z—1)?+b(z—1)+c = 2z2-3z+5
aiHuaT 6ynca, a+ b+c

AMFUHAM Hewara TeHr 6ynaan?

A)T B)8 C)6 D)4 E)5

(02-5-18) =,y sa z connapu opacuaa itgi}- =1

Ba ﬂ:it = 1 mynocabaT ypuuau 6yica, ‘} HWHI
KWAMaTHHW TONMHI.

A)} B)2 C)} D)§ E)}

(02-10-6) a, b Ba c HMHr KaHAaR KUAMATHAD

1
(z+1)?:(z+2)
ST S
T4+l (z+1)2 z+2

TeHr UK anHUAT E¥naan?
A)-1;1;1 B)0;1;2 C)1;-1;%
D]2;-—2;§ E)l;-lz-;—l

(02-11-10) Arap

3::-#12 44 =4
{ 3=—¥i2 t z 34 = =]

6ynca, z(y + T) HUHr KUAMATUHH TOMMHI.
A)16 B)18 C)20 D)14 E)22

(02-12-2) Arapz+y=4, y+z=88Baz+2z=86
6ynca, z — y + 2z HUHI KUAMaTHHN XncobnaHr.
A)8 B)6 C)7 D)10 E)9

(02-12-19) Heura HaTypan cownap xydpTw
z? - y® =105

TEHrNIUKHA KaHOaTNaHTUpaaK’

A)3 B)4 C)2 D)5 E)8

1.6.2 UYUnm3aukJam Ba MKKMHYM Oapa)Kaju

TeHrJlaMaJiap cucreMacu.

(98-12-64) Arap

r4+y=3,
z-y=1L

6ynca, 25 .y + x - y® un xucobnanr.
A)47 B)29 C)51 D)24 E)I18

Tenrnamanap cHcTeMacH

Eummr: z4y =3, zy=1 Teurnuknapaan 2? +y? =
(z4y)?=2zy = 9—2 = T 3kanu kenub unxanu. Wynunr
yuyH

PSy+zf =zy(z* +y') =z + ' =
=(22+1°)? -2 =72 -2=47
x: 47 (A).
1. (96-1-19) CucTeMaHNHT EUMMUHN TONKHT.
22 4y —2zy=1
z+y=3

A)(2:1) B)(1;2) C)(15:1.)5)
D) (2:1)ea (1:2) E)(4;-1)

2. (96-3-75) Yw6y

z+y=3
Iz—y2=ﬂ,

TEeHrNamanap CHCTeMacuaa T HW TONWUHKI,

A)1,5 B)2,5 C)3 D)1 E)2

3. (96-6-20) Teurnamanap cucTeMacuumu
EUMHS.

22—y’ -3z=12
z-y=0

A) (-4;4) B)(4,-4) C) (4 9)
D) (-4; -4) E) xasob x¥pcaTunraunapaan dapknu

4. (96-7-23) Teurnamanap CHCTEMaCh HeuTa euuMra

sra?
224+y*=9
y—z=-3

A)l B)2 C)3 D)4 E) eummra 3ra 3Mac.

5. (96-9-16) CucTemanan Z -y Hu TONMHI.

24y’ =10
z+y=4,

A)4 B)5 C)6 D)7 E)3
6 (96-9-70) CucTeManMHr €UUMUHM TONMHT.

2?4+ y? -22y=16
z+y=-—2

A) (1:-3) B)(-3;1) C)(0:-2)
D) (1;-3) sa (-3: 1) E) (2, -4) sa (-4, 2)

7 (96-10-20) CucTeMaHUHT eUUMUHU TONUHT
r—y=4
24y  +2zy=4

A) (3;1) B)(3:-1) C)(3.-1)sa (1;-3)
D) (2,-2) E)(5:1) sa (2. -2)



Teurnamanap CHCTEMACH

8 (96-12-73) CucTemann euuHr Ba Z-y HUHI KHiAMaTHHU 16

10

11

12.

13

14

15.

TonuHr?
z? + y2 = 3
T—yY= 11
A)2 B)3 C)1,5 D)2,5 E)1
(96-13-16) CucTemanaw z -y Tonumr.

{=L+f+zy=&

z+y=3.

A)4 B)l C)2 D)0,5 E)5

(97-2-20) Tenrnamanap cMCTEMacCHHUM eUMHT.
z+2=0
zy’ = -8

A)(-2,-2) B)(-2;2)
C)(-2;2),(-2;-2)
D)(2;2) E)(2;2),(-2;-2)

(97-3-23) Teurnamanap cucTemacw
24y =25
z—-y=>H

HeuTa euumra ara’?
A)4 B)3 C)2 D)1
E) eunmra ara smac

(97-7-23) Tewrnamanap cucTemMacH HeuTa eunumra
sra?

22 +y* =16

y—z=4
A)l B)2 C)3 D)4 E) eunmra sra amac

(97-8-20) Tewrnamanap CHCTEMACHHW EUMHT.
y+4=2
iy = -2

A)(1;-2) B)(-1;-2) C)(1;2)
D)(-1;-2);(1;-2) E)(-1;2);(1;-2)

(97-10-23) Yw6y

24+y*=4
z—y=-2

TeHrNamManap CHCTEMAch HeuTa eunMmra ara’
A)4 B)3 C)2 D)1 E) eunmra ara amac

(97-12-19) Tewrnamanap CHCTEMaCHHN EUMHT

2 -3y 422 44=0
z-y=0

A)(2;2) B)(-2;-2) C)(-1;-1)
D)(1;1) E)(-2;2)

17

18

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.
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(98-3-17) Cucremasan (z + y)? wu Tonunr

z2+y2=20
zy =8

A)30 B)34 C)42 D)40 E)36

(98-4-5) Arap z —y = 5 Ba zy = 7 6ynca,
3y + zy® uunr kuimaTu Kanua 6ynaau?
A)162 B)271 C)354 D)216 E)273

(98-11-60) Arap z?2 + y? = 281 Baz—y = 11
6ynca, zy KaHuara Tewr 6ynaan?
A)80 B)160 C)-80 D)40 E) - 160

(98-12-19) Arap a — b = 12 Ba —ab + a? = 144
6¥nca, a HnHr KuAMaTKH KaKnvara Tewr 6¥naan?

A)12 B)-12 C)36 D)6 E)V12

(00-6-19) Arapa+b = 7 sa ab = 2 6¥nca,
a?b? + ab? HuHr KMAMATUNKN TONMNT.

A) 196 B)180 C)112 D) 98

E) Tyrpn xasob kenTupunmaran

(00-4-14) Arap a,b,csad Typnu pakamnap 61u6,

a+b+c =7, (a+b)? = d 8a abe # 0 6ynca, ‘; ;:

HUHT KHAMATUHW TONMHC.
A) aunknab 6ynmaiian B) 1 C) 2
D)3 E)4

(97-9-67) Arapab = 98a 3b=8c (b# 0)6ynca,
ac Hu xucobnaur
A)3L B)3% C)3% D)3 E)3}

(96-12-70) Yw6y
(az + 2y)(3z + by) = cz? + Tzy + »*

alHMATAArM HOMabaym koxpduuueHTnapaan Gupu
C HM TONMHr.
A)5 B)6 C)T D)4 E)2

(96-13-12) Yw6y
(-3z + ay)(Bz — 2y) = vz% + Tzy + 2°

alHMATAArH HOMabayMm KoadpdpuuueHTnapaaH Gupu
[ Hu TonuHr.

A)l B)—1 C)2 D)-2 E)3

(99-8-28) MWnawmsnapu z?+z3 =13eaz; 42, =
5(zy — z2) WapTHH KaHOATNAHTHPYBUM KBaapaT
Tenrnamauu Tysuur. Bywaa z; > z3.

A)z? —-52+4+6=0 B)sz’—z-4=0
C)3z?+2z-5=0 D)22°-3z+1=0

E)z? -6z+5=0
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26

27.

28.

29.

30

31

32.

(01-3-32) z um Tonukr?

A)4 B)2 C)1 D)3 E)5
(01-3-33) 3zy um Tonuwr?

24yl -zy=1,
z+y=-2

A)l B)-1 C)3 D)-3 E)2
(01-3-34) Ywéy

z+3=0
zy? = —12

TeHrnamanap CACTEMaCHHUHI eYUMWHHW TOMNUHI.
A)(-3;2) B)(-3;-2)
C)(-3;-2),(-3:2) D)@ E)(3;-2)

(01-4-23) Arap

32—y2=6
z+y=1

6¥nca, £ — Yy HUHT KMAMATUHHA TONMHI.

A)l B)-1 C)6 D)—6 E)0

(02-2-5) Arap a+b =10 sa a® + b? = 60 6Fnca,
a* + b4 =?
A)2800 B)3400 C)3000 D)2600 E)2900

(02-6-3) Arap z +y = —p 8a 2y = ¢ 6¥nca,
2(1+y) —y(zy—1) = 2%y K¥nxaaHuHr KUAMATUHK
TONWHI.

Apg+q9—p B)p—qg+pg

Clp+q9-prg Dlp+a9+pq

E)-p-q-—pg

(02-12-30) Arap z2 —4zy+y* = 4 — 2zy sa
r+y =12 6ynca, Ty HHHr KHAMATWUHW TONHHT.
A)32 B)35 C)30 D)34 E)36

Tenrnamanap cHcremacy

Eqamm: bepunran Teuranknapaan doiaanannt
(z-y)P=22-322y+324° - y® =5+3-1=8
HU xocun Kunamus, Y xonaa

-y
2

zy=2=6
yz =12

z—y=2, Ba

2
5_1

6ynaan. x' 1 (B).
(00-8-14) Arap

zz =8

6ynca, 4+ y + z HUHr KMAMATUHU TONUHT.
A)-9én9 B)18 C)0 D)36 E)26

Eumm: Tenrnuknapuu kynaiwtupub, z3y?z? = 576
aKaHuHK xocun Kunamus. Ukkuta xon 6F- nmwn myn-
KHH:
1) zyz = 24. By TeHrnukHu cHCTEMaHMHT GUPUHYM, Wk-
KWHUM Ba YUWHUM TEHrIMKNapura KxeTma-keT 6ynub, z =
4, y =2, z = 3 nn xocnn kunamus. by xonua
t+y+:z2=44+2+3=09.
2) zyz = —24. By TeHraukHW Xam cucTemaHunur bu-
PUHUM, UKKMHUKW BA YUMHUM TeHrauknapura 6ynub, z =
-4, y= -2, z = -3 un xocun xunamms. by xonaa
z+y+z=—9. Xasob -9 &xu 9. (A)

1. (98-2-16) Arap m? — mn = 48 sa n? — mn = 52

6¥nca, m — n Heuara Tewr?

A)10 B)8 C)+10 D)+8 E)9
2. (98-5-22) Arap
2?2 - 2zy+ 9P =9
zy=10
6ynca, |z + y| uu xncobnanur.
A)7T B)6 C)5 D)8 E)4

3. (98-6-2) Arapzy =06, yz=28azz2=3 (z>0)
6y nca, TYz HA TOMMHT.
A)-6 B)8 C)5 D)12 E)-12

4. (98-6-10) Arap 22 + y? = 225 8a 2% — 3% = 63
6ynca, |z| — |y| wn Tonuwr.
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

1.6.3 Mkxunum Ba yHIaH joK,0pyu napaxamud: (98-9-16) Arap p? + pg = 96 sa ¢* + pg = 48

(97-4-25)

TeHrJaaMaljap cucreMacH.

Arap

23—y =32%y+5
zy’ =1

6ynca, ¥ uu xucobnamnr
A)2 B)l C)3 D)4,5 E)1,5

6ynca, p+g HUHI KHAMATH KaHuara Teuwr 6ynaau?

A)12 B)14 C)+12V2 D)+12 E)+14V2

6. (98-10-17) Tenrnamanap CHCTEMACHHW EUMHI

z22-1=0

{ zy2 = -4

A)(-1;2) B)(2;-1) C)(2;1)
D)(-1;2)a(-1;-2) E)(-1;-2)



Tenrnamanap cHCTEMAacH

7 (98-10-65) (2 + y)? uu Tonuur.

22442 =10
zy =3,

A)13 B)7 C)16 D)19 E)22

8. (98-11-52) Arapzy=4, yz=TsBazz=28
(y > 0) 6§nca, zyz Hu TonmHr.
A)-28 B)28 C)27 D)56 E) - 56

9, (99-1-19) Tenrnamanap CHCTEMACHHW EUNHT.

{ y—2z3=90
y = 16z
A)(U, 0): (4i ﬁ4)a ("'"4i _64)
B)(0;0), (8;2), (27;3)
C)# D)(0;0),(2;8), (64;4)
E)(16;1),(16;2), (48;3)
10. (99-6-37) Arapa-b=18, b-c=268aa-c=8
6ynca, Vabe numara Tewr.

A)2V15 B)15v2 C)6v5 D)8V3 E)3V15

11. (99-9-23) Arap a?+b% +ab = 91 sa a? +b? = 61
6ynca, |a+ b| HAHr KuAMaTH Hevara Tenr 6F¥naau?
A)10 B)9 C)11 D)12 E)13

12. (99-10-11) Arap z%.y =50, z-y* = 20 6¥nca,
ZY HUHT KWAMATHUHA Xucobnanr
A)8 B)10 C)8 D)12 E)15

13. (00-1-23) Arapa—b=18a (a®—b?)-(a—b)=9
6ynca, ab HUHT KUAMATAHU TONMHI,

A)19 B)22 C)21 D)20 E)24
14. (01-1-11) Arap
z? - bzy+ y* = —47
zy =21
6ynca, |z + y| + |z — y| Huwur KuAMaTHHH TONMKS.
A)8 B)10 C)12 D)14 E)9

15. (01-11-12) Arap z? —zy = 28 sa y® —zy = —12
6¥nca, |z — y| HUHr KUAMATHHU aHHKAAHT.
A)T B)5 C)6 D)4 E)8

16. (97-8-11) Arap (z —4)* + (z — y*)? = 0 6§ nca,
I 4+ 2y Hewara Teur?

A)0 B)4 C)8 )8 E)0 éxu 8

17. (01-10-8) Heuta 6yTyn z Ba y cownap XydpTH
23 — y? = 31 TeHrnuKHU KaHoaTnauTupaau?

A B)1 C)2 D)3 E)4
18. (98-6-11) Arap m 8a n HaTypan coWnap
V2(n —5) +n? —6mn +5m =0

TEHF NTMKHW KAHOATNAHTUPCA, N — 11 HW TOTMHI,

A)2 B)5 C)6 D)3 E)4

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.
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(99-10-22) Arap z?.y+z-y? = 48saz? y—zy? =
16 6¥nca, v HWHI KUAMATHHK X ucoBnanr,

A B)-2 C)2 D)-} E)3
(01-7-18) Arap

B4+ 2% 4zl -z —-y=2
V+2y: +2l%y+z4+y=6

6ynca, £ 4 y HUHI KHAMATHHH TONWMHI.
A)l B)2 C)-1 D)-2 E)3

(02-6-32)
234142 =35
z4+y=>
z -y=7

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

(02-7-54) Arap 8a®—b° = 37 sa ab?-2a% = -6
6¥nca, 2a — b HHHF KUAMATHHM TONMHI.

A)l B)-1C)2 D)-2 E)-3

(02-8-1) a= —?—-b sab= lsﬁ—a 6ynca, |a+b|

HM xucobnanr,
A)13 B)12 C)5 D)V119 E)l4

(02-8-11)
zy+z+y=11
2%y + %z =30
TeHrNaManap CUCTEMACH YUYH T+Y HUHM IHr KaTTa
KMAMaTHUHH TOMMWHI.

A)6 B)5 C)7 D)4 E)8
(02-9-11)

y=4
T
{ y=—-22+4+6z-5

TeHrnamManap CUCTEMacCKH HeUTa eyumra ara?

A)d B)l1 C)2 D)3 E)4
(02-9-27) Arap
Iy — =
(&
6¥nca, = + Yy HUHI KMAMATHHK TONWHT.
A)19 B)45 C)9 D)36 E)46
(02-11-27) z Huwr

8.y’ =32
27 5 =128

TeHr N1aManap CUCTEMACUHMHI eunmuaaH ubopat bapua
KWAMaTNnapu AUFUHAMCHHU TOMMUHC,

A)0 B)4 C)8 D)I2 E)16
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28. (02-12-26) Arap L+l =leam+n=—-4
6¥nca, mn HAHWG KHAMATWHK TONWHT.

4)20,5 B)—20,5 C)21 D)—28 E)28

29 (02-12-29) Arap z3+3zy? = 185 8a y* +3z% =
158 6ynca, T — Yy HAHI KHAMATUHU TONWHT.
A)4 B)3.,5 C)2 D)3 E)2,5

(98-3-24) k HuHr kanpaih kuiMaTnapuaa
(k2 —k—-1)z+2,5y—5=0
24+ y+ k=0

cucTeMaHUHr GupopTa Xam euumu 6ynmanau?

A)—2 B)—2 Ba 3 C)3 D)4 Ba 3 E)5

Eunm: Cuctemauunr 2-tenrnamacupan y = —2z — k
HH XOCHA KUNamMu3. YHM CHCTEMaHWHr l-TeWrnamacura
KyAMus:

(k* —k—=1)z+2,5(—2z—-k)—5=0,
(k* — k — 6)z = 2,5k + 5.
By Tenrnama euumra sra 6ynmacaury yuys

k*—k—-6=0
2,5k+5#0

6y nuwu xepak. BupuHun Tenrnamapan ky = -2, k=
3 un Ttonamus. Wkkuuum mywocabataan k # —2 Hu
xocun kunamus. lemax, k = 3 x (C).

1 (98-5-20) a HMHr kaHpah KUAMaTNapUAR

az—-y=0
z+y=10

TeHrnamanap cucTemacu euamra 3ra 6ynmanaun?
A)-1 B)2 C)1 D)-2 E)3

2. (98-10-71) k HuHr Kawpah KMAMATAApUAA

(K®+k+1)z4+3y-6=0
z4+y+k=0

cucTema GupopTa xam eunmra aca Gynmanan?
A)-2 B)1 C)-2 Ba 1 D)2 Ba 3 E)3

3. (97-4-23) Arap

z+2y=2
2r+y=k

6¥nca, k HUHr KaHpak KMAMaATUAD
T+ y =2 TeHrnuk ypurnu 6ynaan?
A)2 B)4 C)1 D)5 E)3

5.
1.6.4 IlapameTpsu TeHrJaMajiap CHCTEMacH.

10.

Tenrnamanap cacremacu

. (97-9-83) Arap

z+3y=6
2x+ky=28

6¥nca, k HUHr KaHaak KMAMaTHAS
z+4+y =2 TeHrnuk ypuunu 6ynaau?
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

(99-1-17) Tenrnamanap cucTemach a HUHF KaHa3#
KMAMaTNapuAa eynuMra ara amac?

e’z 4+3y=3
z4+y=4

A)+3 B)+1 C)++3 D)0 E)B

. (99-2-17) a HuHr Kanpah KWAMATHAE TEHrnNamManap

cucTemacu euumra ara 6yamanan?

2r+ay=2
az+2y=3

A)3 B)+3 C)4 D)x2 E)-4

(99-7-22) a wuHr Kaupah KWAMaTHAS

ar +2y =4
2x4+y=3

TEHr NaManap CUCTEMAcH eunmra ara 6¥amanan?
A)4d B)-4 C)2 D)-2 E)3

. (99-9-16) Kk wuur xauaah KuiAMaTHAA

3z +6y=k
9z + 18y =k +1

CHCTEMACcK UeKCH3 KYNn euumra sra?

A)y B)1 C)j D)3 E)y
(00-5-27) k wunr xaHnah kuAMaTHAA

kz +4y=4
z+y=1

TEHr NaManap CACTEMACH AroHa euumra sra 6ynaan?
Ak #12 B)k=9 C)k #19
Dk =12 Ek =1

(00-3-12) @ WuHr KaHaaR KUAMaTHAR

(6+a)z—fy=2
~2az+3y=a-3

TEHrNaManap CMCTEMAacK YeKCHS K¥Nn eunmra sra
6y naan?
A)2B)-2C)-6 D) 4E)-13



Terrcusnaxknap

11. (01-2-15) k wuHr Kanmaik KuiAMaTHAS

3z+(k—-ljy=k+1
(k+1)z+y=3

TEHTNaManap CMCTEMAcH YEKCH3 KYn euumra 3ra
6ynaan?
A)-1 B)-2 C)0 D)2 E)1

12. (01-7-19) @ HuHr Kauaah KuAMaTHAR

z+y=a
zy=9

TeHrnaManap CHCTeMacH AroHa euuMmra 3[’3?
A)3 B)6 C)—3 D)—3;3 E)—6;6

13 (01-10-28) @ HuMHr KaHaah KUAMATHAS

2z +3y=>5
z-y=2
z+4y=a

TeHrnamanap CHCTEMacCH edumra 37.?
A)0 B)l C)2 D)3 E)4

14 (02-1-46)

az+by=3
bz+ay=2

TeHrNaManap cucTemacH z = 3, y = 2 euumra ara
6 nca, @ HUHI KUAMATHNM TONWHT,
Y4 B)5 C)3 D)6 E)1

15. (02-5-10) m uuHr KaHaah KuAMaTNapHAA

mz +2y+4=0
2z+my—-8=0

TeHrnamanap CHCTeMacCH euyMMmra sra 3NIC?
A)4 B)—4 C)2 D)-2 E)-2;2

16. (02-6-33) a HuHr KaHAal KUAMaTNApHAS

z4+ay=1
ar +y=2a

TeHrnamanap CUCTEMACH e4yuaMra ara amac?

A)l B)-1 C)2 D)+1 E)£2
17. (02-9-15) Arap y —z =2 8a a > 0 6¥nca,
y? — 22 =8a

v+z=a?

TEHrNaManap CUCTEMACUHU EUUHT,
A)(5;7) B)(T7;9) C)(4;6)
D)(-6;-4) E)(-10;-8)
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1.7 Tenrcmiamkiap.

1.7.1 Ynsuk,Jim TeHrcHU3JIMKiap.

(00-8-33) k munr 4y® — 3y + k = 0 Tenrnama xak uxkui
unausnapra ara 6ynMaRauran s3Hr KHUMK Gy TyH K HiiMaTHHM
TONMHT.

A)1 B)3 C)4 D)5 E)12

Ewum: 4y? — 3y + k = 0 Tenrnama xakukuit unausra
ara 6§nmacnuru yuyn D < 0 6¥nuwm Kepax:
9

—

16

YHu KaHOATNAHTUPYBUM 3HI KMUMK ByTyH con k=1 x
1 (A).
1. (01-8-10) Tenrcusankum eumnr.

9-16k<0, =k>

l1-2z 2z +1
3 +3<3z - i

A)(13;00) B)(ly;00) C)(=00;%)
D)(1,5;00) E)(1%;00)

2. (00-6-10) TeHrcusnuKHU eYuHr.

17 - 3z
2

A)(=2,5;0) B)(-o0;=2,5) C)(—00;0)
D)z€R E)b

1-

> 1,5z

3. (98-10-16) Yuwsy f(z) = YorZ

2HWKIaHWL COXACHHW TONMUHI
A)(~00;8) B)(—o0;8]
C)(—o00; =2) U (-2;8)
D)(=00; =2) U (—2; 8]
E)[-8;-2)U(-2;00)

4. (98-12-20) Teurnamana z WuWr Kabyn Kuauwu
MYMKHH B Nran KMAMaTAAP TYNNaMUHK KYpcaTHHT

4 7 1
z+3 2245246

PYHKUMAHMHT

t ==
A)(=3;-2) U (=2;00)
B)(-3;-2) C)(-2;)
D)(=00;-2) E)[-3;-2)U(-2;00)

5. (01-8-1) Yw6y

TEHrCUSNMKHMHT Ty6 coHnapaaH wbopaT HeuTa eun-
mu Sop?
A)6 B)5 C)4 D)3 E)T



68 Tenrcusnuxiy

-2z >4
-2r < 14,
demak, r € (—T;-2] x :(C).

1. (96-1-22) Tenrcuanuknap cucTemacwu weuTa byty

r <=2

6. (02-11-4) a HMHr KaHAa# KuiMaTHAA <
z > -T.

8 a= VB

by epaau { ABHU

ndona mycbat 6¥naan?
Aa>1 B)a> & Cla>—+F%
Dja< { E)0

. (98-2-17) Ky#huaa KenTUPHATaH TEHrCU3NUKNAP-

AaH Kancu Bupu
z—a>b-22

TEHrCUSNMKKA TeHr Kyunu amac?
A)oz —a> b B)bz —2a > 2b—4zr
C)3z>a+b—2z D)bz>a+b
Ela-3z>2z-b

. (02-2-10)

(z4+1)%> (z+2)?

TEHICUSAUKHYU KaHOATNAHTUPYBUN 3HT
KaTTa ByTyH COHHM TONMHI,
A)-2 B)-1C)-3 D)-4 E)3

. (02-3-18)

6z—8 =z-2 1-57
078 T
TEHICUINIUKHM KAHOATNAHTHPYBUN 3IHI KMuUK Oy-
TYH Manduii COH Hewara Tewr?

A)-6 B)-7 C)-5 D)-4 E)-8

8

1
+2
L

. (00-6-22) y wuur kawaah KuAMaTAApHAA

eyumra sra?

3+4z>5
22-3(z-1)>-1

A)5 B)3 C)4 D)2 E)6
2y-1

KacpHuHr KuiAmaTyu (-1; 1) opanukka Terwwnn?
A)(-1;2) B)(0;2) C)(-%:1) D)(-2;2)
E) T¥rpn waBo6 kenTupunmarau

. (97-3-25) TeHrcusnuknap cHCTEMACHHW EUMHT.

2z = 3(z—-5)>10-3z
{ 2z +2)-4<(z- 12 +7

A)[2:12,5) B)[2,5;00) C)[-3;2)
D)(—2,5;3] E) eunmra ara amac

. (97-6-14) Teurcuanuknap

Tt+3<9z -1
200-3z2>4z-15

cHcTeMacn ByTyH eunMNapuHUKr YpTa
ApUPMETHIHHN TOMNWHT,
A)3,6 B)7T C)4 D)3 E)4§

. (96-6-16) Tenrcuanmknap cUCTEMaCHHWHI FHr KaT-

10. (01-7-15) m HuHr KaWaai KuAMaTnapuaa Ta GyTYH CUMMUHK TONMHI.
z-y=m-1 -2z <22
22-y=3-m zr+4<8

1.7.2 YnsukJy TeHrcusJimkKJjap CUCTeMacH. 7.

TeHrNamManap CHCTEMaCHHUHI eyuMuaa y mycBar
6ynaan?

A)(3:2) B)(=00;3)U(2;00) C)(2;00)
D)(-o0;3) E)(—00;0)

(97-7-25) TeHrcusnuknap CHCTEMACUHM EUMHT.

324+72>6(z+1)+6
(z-27-8<z(z-2)+10

A)(-11;2] B)[-2;7) C)(-T;-2]
D)[2;11) E)(—=o0;=T7)

Eamm: Kascnhapxn ovamus:

3z+7>5z+5+6
72 ~4z+4-8<2?-2x+10

A)4 B)3 C)-11 D)-12 E)-10

. (96-7-25) TeHrcusauknap CHCTEMACUHK EUMH.

z(z+1)+10>(z+1)2+3
3z—-4(z-7)>16-3z

A)[-3;5) B)(2;4] C)[-6;6) D)[6;c0)

E) euynmra 3ra smac

(96-9-73) Tewrcuanuknap cucTemacu neuTa SyTyH
eunmra ara?

3-42>5
2+3(z~1)<4z+3

A)l B)2 C)4 D)6 E)3

. (96-10-23) Tewrcusnuknap cuctemacu HeuTa SyTyH

euumra ara’?
2-3z>1
52412 3(z-2)
A)4 B)5 C)3 D)8 E)2



Tenrcuanukiap

9

10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

. (97-1-14) Tenrcuanuknap cuctemacu GyTyH eunm-

NAL AHMHE YPT3 apuPMETHUI UHN TONWNT.

5z —-2>2z+1
22 +3< 18- 3z

A)3 B)2,5 C)2 D)1,5 E)1}

(97-2-16) TeHrcusauKNap CHCTEMACHHUHT IHI KK-
UMK BYTYH EUMMMHWM TOMUHI.

z+8<12
-3z <15

A)-5 B)—3 C)—6 D)—4 E)3

(97-8-16) Tenrcusnmknap cucTemacuHunr Sapua
GYyTYH eMUMNapK KYNaATMACHHK TONMNI,

-4y < 12
y+6<6

A)2 B)6 C)-6 D)-2 E)0
(97-10-25) TeHrcusaMKNap CUCTEMACHHN EUMHT.

4(z—-3)-3>8z2+1
{ 24+z(z+3)<(z+2)%+5

A)(4;7) B)(—o00:=T) C)(—4;0)
D)[-7;—-4) E)0

(97-11-14) Tenrcusnuxnap cucTemagh SyTyH eunm-
NAPHHUHT YPTa apUPMETHI HHH TONMUHT.

2z—-12>3z-4
8z+7>5z+4

A)2 B)2,5 C)1,5 D)0,75 E)3

(97-12-15)  TeHrcusnuxknap CUCTEMACHHWHI 3SHF
KaTTa B2 3HI KWUMK ByTyH eunMNapu ANFHHANCHHNA
TONMHS.
-2z > -26
{ z=-3>1
A)17 B)16 C)18 D)19 E)15

(98-1-1) Tenrcusnukuuur Gapua HaTypan eyum-
NapUHU TONMHT.

6798 : 103 < 54 + 6z < 9156 : 109
A) 2;3:4;, B) 4,5:6 C) 3,4 D) 45 E) 3,45
(98-1-6) Kyw TeHrcusnuxum eumur.
-3<2=-5z<1

A)(-1;0,2) B)(-1;-0,2) C)(-0,2;1)
D)(0,2;1) E)(1;2)

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.
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(98-1-22) Tenrcusnuxnap cucTemacu neuta yTyw
eunmra sra?

y—-5 2y+3
7 <3
W1 y4
) 3

A)6 B)5 C)4 D)3 E)l

(98-3-15) Teurcusnuxnap cucTemacuuunr GyTyw
eyrnmMnapm AMFHHANCHHM TONWHI,

z+1<2z2—-4
Jz+1< 2z 410

A)9 B)5 C)20 D)21 E)19

(98-7-37) Tenrcusnuknap cucTemachn SyTyH eunm-
NapUHUHT AUFUHOMCUHU TOMMHI.

z-1 =z
4
2.8
3

+ IA

7
A)12 B)9 C)7 D)8 E)1
(98-8-1) Y6y

1256 : 314 < 9z — 32 < 2976 : 96

TEHICUSNUKHUHT Gapua HaTypan euMMNapuHH TO-

MUHT.
A)4;5;6 B)5;6,7 C)6;7;8
D)7;8 E)4;5;6;7

(98-8-6) K ¥ TEHrCHINUKHW EUMHT.
~4<2-4z< -2

A)(-1,5;-1) B)(1;2) C)(0;1)

(98-8-22) Tenrcusnuknap cucTemach HeuTa GyTyw
euumra sra?

<
+
w
<
I
o

IA

«
o | 4o
(o3
A%
<
o |
-

A)5 B)4 C)3 D)2 E)1

1
(99“5'9) Yu.|6y yv= m byHKUMuA-

HHHI aHWKNaHWHL coxacura Teruwnu Gapua 6yTyw
COHNAp AWFUHANCHHW TOMWHI.

A)35 B)28 C)32 D)30 E)21
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24

25.

26.

27.

28

29

30.

31

Vz+1+Vz -2

. (00-9-18) Ywbyy = HKUMA-
(00-9-18) Ywéyy ﬁ_\/—s_—zdw
HUHI aHWKNIHWMW coxacura Teruwnu Bapua GyTyH
COHNBPHAHT AMFHHANCHHN TONWHI,

A)12 B)8 C)7 D)4 E)@

(98-10-40) CucT:MaHuHr 3ur kaTTa GyTyH Ba Iur
KUK ByTYH euhMnapu AUFUHANCUHN TOMMHI.

260 -3< 17

4r+6 > 8-

A)8 B)11 C)12 D)9 E)10

(98-10-63) Tenrcusnuknap cucTemacuHuur ByTyn
CUUMNAPYH AMFUHANCHHU TONMMHS.

-z2~-5< =22~-2
-2z24+2>3-3z

A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

(98-11-25) Tenrcusnuknap cucTeMacuHuHr ByTyn
SUMMNAPH HUENHANCHHN aHWK- NaNT.

0,4(2z-3)>z -2
3z-7>z~6

A)10 B)5 C)6 D)8 E)7

(01-1-67) Tenrcusnuknap cucTeMacuHunr Bapua
GyTyH euuMNapn AUFHHANCHHW AHWKNAHT.
dz-1>z
z+6>2z+1

A)8 B)10 C)12 D)l4 E)16
(01-8-14) Yw6y

3:4-;> 1-5z
3z—-1<3-2z

TEHMCUHINUKNAP CHCTEMACHHW EUMHI,

A)(f5i0) B)(f5:%] C)(-o0;i§] D)z€R E)

(98-12-35) Tenrcuanuxnap cucTemack SyTyH eunm-
NAPHHWHT AKFUHAWCHHW TONMUHI

x—-l<§
hi>i
A)2 B)3 C)-1 D)-3 E)l

(99-4-14) TenrcusnukNap CHCTEMACHHWUHI IHT
KaTTa GyTyH eUUMHHN KYPCaTHHT.

25 200
z—2:8>1-22

A)-1 Bj1 C)2 D)-2 E)0

32

33.

34.

35.

36.

3.

38.

39.

Tenrcusnnknap

(99-8-9) Kysunarw
5<z<98

TEHICH3NIWKHN KaHOATNaHTUPYBYM, Ba BYnyBumcw

12 ra venr 6ynran HeuTa WaTypan coW masxya’
A)8 B)10 C)12 D)6 E)l4

(99-8-79)
ara?

TeHrcusnwk HeuTa HaTypan euumra

17,556 : 5,7 < y < 31,465 . 3,5
A)l B)2 C)4 D)5 E)6
(99-9-24) TeurcusnukumHr 3Hr KaTTa ByTyH eunmn
FHr KUUKK BYTYH €UMMHAAH KaH4ara KaTTa?
2z -3<17
1443z > -13
A)17T B)19 C)16 D)12 E)18

(99-10-12) TeHrcu3NUKHUHF UM KATTa Ba IHF KM~
UMK CYHMNAPHHUHT YPTa NPONOPUMOHAN K HAMATHHH

TONKHI,
{ 22452247

3z—-4<2z+4
A)2 B)10 C)4 D)6 E)8
(02--23)
z(9z - 5) > (1 — 3z)?
{ 217 hE <)

TEeHrcuinunknap CHCTEMACHHHHI QHHMJ‘IIPH Tfl'lﬂiﬂ)l.ﬂarl
HGOPGT KECMAHWHI YIYHNUIHHWU TOMWHT.
A)3 B)4 C)3,25 D)4,25 E)3,5

(02-12-7)
z+3<4+2z
5z-3<4r-1
TEHrCHINMKNAP CUCTEMACUHUHT HATYpan COMNapAa
HeuTa eunmu Gop?

A)l B)2 C)3 D)4 E)0
(02-12-8)

0,5(2z - 5) > 3% +1
0,2(32-2)+3> % ~0,5(z - 1)

TEHrCHINNKNAP CHCTEMACHHN KAHOATNAHTHPYBUH SHI
KaTTa ByTyn KUAMaTUHH TONMHS.

A)-9 B)-8 C)1 D)9 E)8
(02-2-11)

&L HHHI

21~z>0

TEHrCU3INNKNAP CHCTeMACK ByTyH eUUMNApUHMHT YpTa
apuDMETUIUHU TOMMUHI.

A)16 B)18 C)17 D)15 E)l4

{ 26-10>0



{'eHrcu3nuKIap

1.7.3 Opanuxnap ycyau.

Ywby y = z(e +1) ) byHKURAHUHT

(96-9-10) m-@-_—;"

AHHKNAHMLL COXACHHM TONMHT.
A)-1;0]U (2;4)
B)(=1;0) U [2;4]
C)(-10]u(2;4)
D)(=00; =1) U (0;2) U (4; 00)
E)(-o0; -1]U [0;2) U (4; 00)

Egmm:  Bepunran dywkuus avuknanraw 6y- nuwm
yuyH WNAK3 ocTHARM M whoaa manduit 6YnMacnhnrn xepax,

ABHK ( 1)
ziz +
C-2(E-2) 2"

Ynu opanuknap ycynu Gunan eunb z € [—-1;0]U (2;4)
3kaHuHM xocnn xunamus. x: [—1;0] U (2;4) (A).
1. (96-3-25) TeHrcusnukHU euMHr.

(z=-2)(z+3)>0
A)(-00;2) U (3;00) B)(—00; =3) U (2;00)
C)(=00;=2) U (3;00) D)(—o00;00)
E)(0; 00)
2. (96-6-23) Yw6y

(v+6)(y+2) <0

TEHrCHINUKHHHT Bapua Oy TyH euumnapu AUFUHAUCHHA

TOMNWHT.

A)12 B)20 C)—12 D)-20 E)-9
3. (96-11-26) TeHrcusnMKHW eunHr.
(z=1)(z+2)>0

A)(—00;1) U (2;00) B)(0;00)
C)(=00;=2) U (1;00)
D)(—o0; o)

E)(~00; =1) U (2; 0)

4. (96-12-26) TeHrcusaukHn euunr.
(z+2)(z=3)>0

A)(—00;00) B)(—00;=3) U (2;00)
C)(0:00) D)(=~00;=2)U(3;00)
E)(—00;2) U (3;0)

5. (97-1-16) k& uwur xawnah KuamaThapuaa k(z +
1) = 5 Tenrnamanunr unansu mycbat 6ynaan?
A)(0;00) B)(0;5) C)(-5;0)

D)(5;00) E)(—00;)

10.

11.

12.

13.
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(97-2-23) Tenrcusnuxuunr mandpui GyTyn eunm-
nap¥ AKFUHAWCHHK TONMHS.

(z = 5)(z+3) <

(z+1)2 -

A)-9 B)-12 C)-5 D)-6 E)-4

(97-5-23) Teurcusnmxum eunnr.

0

z—-1

2—220
A)(—o0;1)U(2:00) B)[1,2) C)(1,2)
D)(2;00) E)(~00;1]U (2 : o)

. (97-5-24) Tenrcusnukum eunnr.

(z+2)(z-1)
z+3
A)(—00;=-3)U[-2;1] B)(-2;1)
C)(=00;=3] D)(—o0;-3]U(-2;1]
E)(-o0; =3)U(-2;1)

<0

(97-8-22) TeHrcUSAMKHUHF FHF KaTTa Ba 3HT Ki-
WMK GYTYH eUHMNapn aRMPMacHHKM TONKHI,

(z —4)(z +2)
(z-1)?

A)8 B)4 C)5 D)2 E)3

(97-9-23) TeHrcHINUKHM eUHHT.

<0

z-2
z—lSO

A)(1;:2) B)[1;2) C)[1;2]
D)(-00;1) E)(~o00;1]
(97-9-24) TeurcusamkHu eumnr.
(z+3)(z - 9) S0
z+1 =

A)(3;-1]U[5;00) B)(-3;-1)U[5;00)
C)[-3;-1)U[5;00) D)[-3;-1) E)[5;00)

(97-12-22)  TeHrcusAMKHWHr 3Hr KaTTa Ba IHr
KHUMK GYTYH eunmMnapu AMFHHAUCHHW TONMHY:
(z+4)(3-2)
-2 >0

A)l B)-1 C)-2 D)2 E)T

(98-9-14) Tenrcusnuxnap cucTemacuuunr ByTyn
SUMMNAPA AUFUHAMCHHW TOMMHT.

I:F:_H:-B! S 0
z 2> -6

A)3 B)4 C)-2 D)-1 E)5
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1

P

15.

16.

17

18

19

20

. (99-1-21) Kyiiunaru Tenrcusnuknapaan Kaicunapu
y3apo Tenr Kyunu?

z=3 z-3
Dr7120% 53720

z-3

3) >0, 49)z-32>0
£ 2
A)2;3;4; B)1;2;4 C)1;4

D)xammacun E)2;3

(99-5-13) Tenrcusnukuunr Gapua GyTyH eunmna-
pu AMFUHAUCHHN TONWHI

(2 = 1)(z+ 1)z - 3)*(z - 4)* <O Y
3
A)6 B)7 C)8 D)9 E)1l
(00-9-21) Yuw6y

(z+3)(z—-2)%z+1)%z~5) <0

24,

TeHrcu3NUKHMHr Gapua Gy TyH eunMNapu AMFHHANCHHK
TONHUHI

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

(00-6-21)  DyHKUMAHMHI BHUKNBHWW COXACHHM
TONWHKS.

A)(-1;1) B)(-1;1)u{2} C)(-1;2) 25.

D)(=o0; -1) U {2} E)(=o00;-1)U(1;00)

(00-7-21)  DyHKUNWAHWHT AHUKAAHALW COXACHHM
TONUHF

_ V2 -3z +2+ 7
v= Vi3-¢ 2

A)(0:1)U(2;3] B)[0;1) U (2;3)
C)(0;1) U (2:3) D)[0;1]U([2;3) E)(2;3)

(z=1)(3-12)

s byHKuna-

(96-3-70) Ywby y = \/

HUHI AHMKNAHULL COXACHHU TONUHT 27.

A)[0;1)U[3:4) B)(0;1]U [3;4)
C)(0;1]U (3;4) D)(=00;0) U(1;3]U (4;0)
E)(—o00,0) U [1;3] U (4;00)

(96-12-68) DyHKUMAHMHI AHMKNAHULL COX BCHHM
TONWHF

_ [(z=2)(5—~2) 28
v (2= 3)(z—4)
A)(2;3)U (4;5) B)[2;3) U (4;5) C)(2;3]U[4;5)

D)(=~o00; 2] U (3;4) U [5; 00)
E)(~00;2) U [3;4] U (5; )

21.

Tenrcrsnukiaap

_ [(z=2)(4—-12)

AHUHT AHAKTAHALL COXACHHM TONMHI.
A)(-1;0) U [2;4] B)[-1;0]U (2;4)
C)(~1;0]U [2;4) D)(=00;~1) U (0:2] U [4; 00)
E)(—00;-1]U[0;2) U (4; 0)

Bymrun-

(99-4-23) DyHKUMAHNHI AHUKNAHUL COXACHHM
TONUHI

2
= 2_ e —
sl L ey

A)(0;3) B)[-3;0) C)(—o0;0)
D)(—o0;-3] E)®

(99-6-46) Yuwby y = V3z -~ T3 DYHKUMAHNHT
AHUK NTaHWLW COXACHHH TOMMHI

A)(—~o0; —/3]U[0;v/3

B)(~00; —Q) U[(D;Q) C)[0; V3)
D)(=00;v/3) U (V3;0) E)[0;0)
(99-5-3) Yuwby

z—8 E
z

TeHrnama wnausra ara 6yamafauran £ Huur
Gapua HaTypan KUAMATNAPKH ANFHHANCHHN TONMHI

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

(00-9-12)  Tenrnama uausra sra Eynmanhauran
M HWHI 6apua HaTypan KUAMATNAPH AMFUHAWCHHN
xuncobnaur

A)20 B)25 C)28 D)30 E)32

(96-7-20) Tenrcusauxuunr GyTyH eunmnaph kynaiT-
MacuHU TONUHT

227 -9z +4<0
A)0 B)4 C)24 D)8 E)6
(97-1-10) Teurcusnuxnm ewunr.
(2—-22+43(z-2)27-2

A)[0;1)U[3;00) B)[-2;1) C)[-8;3]
D) (3;00) E)(—o0;~3]U[3;00)

(97-3-20) Tenrcusauxumuur GyTyH euumnapu Ane
WHCHAAHH TONMKI.

2z < 5z + 12

A)4 B)9 C)7 D)5 E)6



TenrcusTHKap

29. (97-6-10) TeHrcusnUKHU euMHT.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

(z+2)(z—-2)—-2(z-1) <23 -2z

A)(-o0; 5] B)(0;25] C)[-5;5]
D)[-V21;V/21] E)D

(97-7-20) Teurcusaukuuur SyTyH eunmnapu Kynair-

MAaCHHNW TONMHI.
322 < 13z — 4
A)12 B)6 C)30 D)24 E)0

(97-10-20) TenrcusnukHuHr GyTyH eunmnapn AnF
WHAWCHHH TOMWHI.

2z2 -32<9
A)3 B)4 C)5 D)6 E)8
(97-11-10) TenrcusnuxHu euunr.
2:-(z=-1)(z+1)-2(z+3)<2-3z

A)(=0;2) B)(-2;2) C)(0;4)
D)(1;00) E)(4;0)

(01-1-72) Ywé6y

>
z".1:~—5

TEHICHSNUKHHU KaHOATNAHTUPYBUM 3HI KWUKHK ByTyH
MycbaT eUMMHUHT 3HI KUUKK ByTyH MaHbui eunmra

HUCBaTHHU TONMHr,
A)-1 B)-2 C)-0,5 D)-4 E)-1,25

(01-2-21) Ywby
z-1 1

z 2

TEHrCUSNTUKHAHE IHI Kuunk GyTyH mycBaT eummn
10 nan HeuTara xam?

A)3 B)8 C)7 D)10 E)9
(01-2-26) Ywé6y
22422 -15<0

TEHICUSNIMKHHUHT HATYPan COHNAPAAru eunMNapu xy-
NauTMacCHHW TOMMHI,

A)0 B)2 C)4 D)6 E)24
(01-2-27) Yw6y

2 -4z 43
ST e
:3—7=+10-0

TeHrCHINMKHUHT By TyH MycbaT euumMnap HHFHHAUCHHH

TONWUHI,

A)15 B)10 C)6 D)8 E)13

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

45.

73

(01-2-68) Yw6y
(zz—z—l)(zz—z—7)5—5

TEHICUSNUKHUHT IHI KaTTa BYyTYH Ba 3HI KMUMK
6yTyH MnAusSNapH aAMPMacHHK TONWHE.

A)2 B)3 C)4 D)5 E)b
(01-2-77) Arap f(z) = ;25 6¥nca, f(f(z)) <0

TEHMCUINUKHUHT ByTyH cownappnan wbopaT HeuTa
eunmu Gop?
A)@ B)1 C)2 D)3 E)4

(99-2-18) k HuHr kaHAah 3Hr KaTTa ByTyH KuAMATUAS
kz? +2(k-12)z+2=0

TeHrnama eynmra ara 6ynmanan?

A)16 B)18 C)20 D)17 E)21

(97-6-16) a uuHr Kawpah xMAMaTnapuaa az —
2a = 2 Tenrnama Gupaan KuuMK unamsra ara 6ynaan?
A)a€ (-2;0) B)a€ (—o0;0)

C)ae (0;1)

D)a€ [1;2] E)a€ R

(97-11-16) b vunr xanpah xuAmMaTnapuaa
b(2 — z) = 6 TenrnamanuHr unausu manpuin?
A)b € (—o0;0) B)be (0;3) C)be(-3;0)
D)b € [3;00) E)bER

(99-10-4) Yw6y
(k=2)?-y=k?—25

TeHrNaMaHuHT UNau3napu Mmanpui 6§ naauran k nuur
6apua 6yTyn mycbaT K uAMaTNAPK AMFUHAUCHHU TO-

MWHr.
A)10 B)13 C)11 D)8 E)9

(00-1-14) (m — 3)(m — 7) udonanuHr KuAMaTH
M HUHI Xap KaHAah KuiAmaTuaa mycbat 6¥nuwm
YHYH, YHTa KaHAaR 3HT KUUNK BYTYH COHHM KFWinw
Kepax?

A)4 B)8 C)3 D)6 E)5

(00-3-19) k HuHr KaHAakh FHr kKUK By TyH KitMaTH-

Al
22 - 2k+2z+6+k*=0

TEHrNaMa MKKHTa TYPNM XaKHUKMWA naausnapra sra
6ynaamn?
A)-2B)-1C)2D)1E)3

(00-5-39) TenrcusnukHW eumnr.
22—z+1>0

A B)[0;00) C)(—o00100)
D)(-00;0) E)(0;00)



T4

46

47

48.

49.

50

51.

52.

53.

HeuTa?

z* < 9z
A)1 B)2 C)3 D)4 E)uexcus xyn
(97-6-58) Tenrcusnuxuuur weura GyTyw eummu
6op?

z% < 6z
A)0 B)l C)2 D)3 E) uekcus kjn
(98-2-13) Ywéy

z® — 16z > 0

TEHTCUSNTMKHMUHI IHI KHUKK ByTyH mycBaT Ba Inr
KaTTa ByTyH manduit euuMNapH KYNaATMacHHK To-
MUK,

A)-5 B)—4 C)-6 D)-2 E)-3

(98-3-12) TenrcusnukwuHr GYTYH éynmnapu we-
uTa?

(=22 +z-1)(z2+2-2)
22 ~Tz+12

A)4 B)1 C)2 D)3 E)

>0

yexkcua kyn

(98-6-23) TeHrcnannkHun eunHr.

22 -22+3
z—-1

A)(1;00) B)[l;00) C)(—o0;1)
D)(—o0;1] E)z €0

>0

(98-10-60) TenrcusnukHuHr GyTyH eunMnapu He-
yta?

(22 +z+1)(z? + 2z - 3)

z3 4+ 3z+2 <0
A)5 B)4 C)3 D) uekecus «yn E)2
(99-1-20) TeHrcusaAMKHK eumHr.
1
->z
z
A)(—o0;—-1)U(0;1) B)[0;1)
C)(-1;1) D) E)(—o0;1)
(99-3-13) Tewrcusanxkun eumnr.
r+2-22
Bl 2 .

A) (=00;2] B)[2;)
C)(=o0;=1)U (-1;2] D)(-1;2)
E){=00;=-1)U(-1;2)

. (97-1-58) TenrcusnukHuHr GyTyH connapaaru euumu 54,

55

56.

57.

58.

59.

60.

61.

Tenrcnasinn.iap

(99-6-30) Teurcusnuknu eumur.
2
z+43
A)(~o0;-3) B)(-3;3) C)(0:3)
D)@ E)(—o0;00)
(99-6-45) Tewrcusnuxum eunnr
5z + 8
4—-z
A)(—00;0) U (4;00) B)(—o00; —4) U (0;4)
C)[—4:4) D)@ E)(—o0;00)

(99-9-7) TeHrcuanuKHWHI IHF KaTTa Ba SHI KHUMK
SYTYH euMMNapU aHUPMACHHH TOMNMMT,

(z+3)(z-7)
222 -z +4
A)10 B)S C)8 D)7 E)ll

<z-3

<2

<0

(00-3-23) KFw TeHrcusnukum eummr.

3r—-1
2z +5

A) (-3;6) B)(}i0)
C) (—00;~3) U (3:6)
D) (4:6) E)(-%i)

(00-7-14) z?+pz+9? =0 (g # 0) Tenrnama E

HUHI KaHnpad KMAMaTNapuaa XaK MK KA unausnapra
ara amac?

A)[0;:2) B)(0;2] C)[-22)

D) (-2;0) E)(-2:2)

0< <l1

(00-4-32) Teurcusnuknu eumnr.
PP
z l-=z

A)(0;1)U(2;3) B)(=o0;0)U(1;2)U(3;00)
C)(0;1) U (3;00) D)(—o00;51) U (2;3) U(5;00)
E)(~0;2) U (3; 00)

(00-4-33) TeHrcuanukHuHr 3Hr KaTTa SyTyH Man-

$ui Ba 3Hr KUUMK ByTyH MycbaT eunmnapu KynanT-
MaCcHHW TONWNI.

z% - 323 4 222
30-22-=z2
A)-30 B)-35 (C)-36 D)-42 E)-48
(00-6-13) Teurcusnuxwm euunr.
~3z24+4z -5
2z +3

A)(-o0;-1,5) B)(-1,5;2) C)(—4;-1,5)
D)(-1t53-1|2) E)(—OO;—?,5)

<0

>0




Tenrcu3nukaap

62. (00-7-19) Teurcuanuk JpuHnu Gynaanran n HuHr
Gapua HaTypan K HAMaTNAPN ANFHHANCHHK AHHUKNAHT,

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

n’(n? —-n-6)<0

A)4 B)2 C)5 D)3 E)6

70. (01-5-26) Ywé6y f(z) =

(00-7-46) Tenrcusnuknap CUCTEMACHHWHI SHI KaTTa 71

Ba IHI KHNMK eunmMmnapw HWMFMHOAWCHHA TONMWHS.
{ z? -3z-4<0
z? -6z+8<0
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
(00-3-13) k wunr xannai kuiAMaTnapuaa

4 — 1

ey =k+3

Tenrnama manwdui euumra sra 6ynaan?
A)(=00; =2) B)(—o00;—=2)U(1;00)
C)(1;00) D)(-2;1)

E)(—00; =2) U (2; 00)

(01-1-12) Heura TY6 com

S5z-—1

2.1:—3<6

3<

TEHrCHSNUKHUHT eunmn GFnaan?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) uexcus kyn
(01-3-35) TeHrcusnuKHW eumHr.

z+1
z—-2

A)(-o0; -1] B)[-1;2) C)(-1;2]
D)(2;00) E)(—o00;—1) U [2;00)

<0

(01-3-36) TeHrcusnukHM eunHr.

z?2 -4z 45

—=3 =Y
A)[2;00) B)(—~00;2) C)(=00;2]
D)(2;00) E)0

(01-5-22) Tenrcusnuxuu euunr.

2—152

A)(—o0;1)U[1,5;00) B)(1;2] C)(1;2)
D)(1;1,5] E)(1;1,5)

(01-5-25) Ywby

2—-z-22>0

TEHrCNSNHUKHHHI 3HIM KaTTa 5y1‘yH EYUMHHU TONUHI.

A)l B)2 C)-1 D)-2 E)0

72.

73.

74.

75.

76.

7.

75

V12 4z — 22

z(z - 2) Dyeigtoe-
AMMHI AHMKNAHWLL COXACMHM TONMMI

A)[-3;0) U (0;2) U (2;4) B)(0;2)

C)[-4;3) D)(—o0;3) U [4;00)

E)(—00;0) U (2;0)

. (01-6-15) Yw6y

z—4
<
2z 46 —

TEHrcUINMKHUHT Gapua OyTyH cCOHnapparu eumm-
Napu AUFUHANCHHA T ONUHT

A)7T B)6 C)8 D)5 E)4
(01-6-17) Ywby
{ St <0
z2< 25

TEHITCHINKMKNAPp CACTEMAaCHHHMNI 3HI KaTTa Ba 3Hr
KWUYKK edMmNapu iﬁl‘lplﬂi(’.’lﬂﬂl TONMHKI

A)7 B)8 C)9 D)6 E)10
(01-7-22) HeuTa Ty6 con
z2-50>0

TEHrCUSNIUKHHUHT euumu 6Fna onmainan?
A)2 B)3 C)4 D)5 E) uexcus kyn

(01-10-17) HeuTta 6yTyH cou
24— 822 +7<0

TEHrCM3NIMKHHA KaHOATNaHTHpPaan’

A)d B)1 C)2 D)3 E)4
(01-10-18) Yw6y

22 -4z -5
2r -5

KaCPHUHI KUHMaTKH M2Hduin 6Ynaauran z wuur bap-
4a KUAM2TAAPUHUHT KYpPCaTUHI

A)(2,5;5) B)(—oc;-1)

C)(=o00;—1]U (2,5;5] D)(=20;-1)U(2,5;5)
E)(~00;2,5)

(01-11-10) p HMWr HeuTa HaTypan KuAMaTHAA
22+ pz+16=0

TEHrNaMa XaKMKHA WNAW3ra 373 amac’
A)8 B)14 C)7 D)15 E)9

(01-12-47) Ywsy

_ /20—:—::2
y= r—2



76

8.

79.

80

81

82

83.

84.

DYHKUMAHKHT aHUK NaHUW coxacuaaru Sapua HaTypan 85

CoHnap HUFUHONCHHM Wy coXanaru 3Hr KaTra Man-

duit ByTyH coHra HUCEaTHHU aHUKNaHr.
A)-2 B)-1,4 C)0 D)-2,4 E)-3

(01-12-48) Ywby

_ [2z24=2-6
Y=V 2z-5

prﬂﬂl.lﬂﬂlﬂ‘“'lr AHNKNaHWLW COXacHra Termwnmn 3Hr
KMUMK HATYpan COHHW Ba QYHKUMAHWHE WY HYK Ta-
aarm KﬂiMaT“H" TONWHI.

A)y(2) = V3 B)y(l) =1 C)y(4) =4

D)y(3) = V6 E)y(5) = V2

(02-1-21) z > 1 Ba 27 > z Teurcusnuknap Teur
Kyunu 6¥nanuran COHNM OPANuKHH KYPCaTHHI,
A)(1;00) B)(-00;0) C)(-00;00)

D)® E)(=o0;0) U (0;00)

(02-1-51)

z¢t=z-30

¥= VI2? -z — 42]
PYHKUMAHAHT BHUKNAHULL COXACHHW TONUHS.
A)(—00; =5] U [6; 00)
B)(—00; =6] U (=6;7) U (T; 00)
C)(7;00) D)(—6;7) U (T7;0)
E)(=00;=6) U (—6; =5] U [6; 7) U (7; 00)

(02-1-52)
922 -6z+1>0

TEHICHU3INUKHWN EJUHr,

A)(—00; ~3) U(=};)
B)(-};00) C)(3:00) D)(-o0;3)
E)(-00;3) U (§;%)

(02-1-63) Heura Ty6 con

47
2z — 19

2< <4

TEHICUINUKHUHT eunmn BFnaan?

A)1 B)13 C)7 D)3 E)5

(02-1-25) -3-,-}71—1 WOAAHUHT HI KATTa KUAMATH
6unan 2% —5 HUHF SHI KMUMK KUAMATH KYNaATMBCHHMU
TONHHT.

A)-0,(45) B)-0,45 C)0,(45)

D)0,5 E)-0,5

(02-2-2)
(n? =3)(n?-21) <0

TEHrCUSNMKHN KAHOATNAHTUPYBYM Ti HUHI HeuTa
6yTyH kuitmaTu Gop?
A)6 B)5 C)3 D)4 E)8

86.

87.

88.

89.

90.

Tenrcuzauxnap

. (02-227) y =Bz + % DYHKUMAHKHT
IHIKJ'II{I.I COXACMHMW TOMMHI.
A)[-5;-1)U (~1;5] B)(-1;5] C)[-5;-1)
D)[5;0) E)[-5;5]

(02-4-11)

Z<1

z
Tenrcusnuxunur (-3; 3) opanukaarn GyTyn eunm-
NAPU COHMHMU TONMWHI

A)T B)5 C)3 D)4 E)2
(02-4-12) =z Huwr

249

@ropz <0

TEHrCUINIUKHN KAHOATNAHTHPYBUM 3Hr KaTTa Gy-
TYH KUAMaTHHN TONMUHI.

A)8 B)-6 C)5 D)=5 E)~T

(02-5-13)
z?(z - 1)
z+3

TEHrCHINUKHN CUMNT .
A)(=3;1) B)(=3;0)uU(0;1)
C)(=00; =3) U {0} U (1;00)
D)(—oc; =3) U {0} U [1; 00)
E)(=00; =3) U [1; 00)

(02-5-39) HeuTa TY6 com

>0

y=/(z-2)(10 + 3z — z2)

DYHKUNAHWHT AHWKNAHWLL COXACHra Teruwnm?
A)l B)2 C)3 D)4 E) uekcns xyn

(02-6-21)
1-2z - 3z2
3z~22-5

wdoaa mycbaT 6Fnaanran £ HuHr Gapua KUAMATAAPHHK
TONWHS.

A)(=00;—3) U (§;00) B)(~00; 4) U(§; )
C)(~o0;=3) U (3:00) D)(~3%:8

E)(-00; =1) U (5; )

. (02-7-42)

(2 +3z+1)(z* +32-3)>5

TEHICUINUKHH EYUHr,

A)(o0; —4] U [-2; =1] U [1; 00)
B)(—o00; —4] U [1; 00)
C)(—4;-2]U[-1;00)
D)(-2;-1]U[1;00)

E){—00; —4]U [-2; -1]



Tenrcusnuxnap

92

93.

94.

95.

96.

97.

98.

02-8-7
( ) z~-10

2—-z
TEHICUINUKHHHI IHM KHYMK GYTYH CYMMHHWM TONKUHI.
A)3 B)4 C)1 D)-2 E)2
(02-8-18) y = ____"“;i";*
COXACUHMH TOMNMHI.
A)(~4;1] B)(—4;4) C)(~00;—4)
D)(~41) E)[1;00)

(02-10-13) z Huur

z+3 1
23——4—::+2<

> 1

L
2z — z2

TEHICUINMKHW KaHOATNaHTHPYBUK MaHduih 6 nmMaran
GYTYH KHAMABTARPUHK TONKHI.

A)1 B)0;1;2 C)1;%;3 D)1;2 E)2;3
(02-10-15)
)

_ Jfz2-Bz-16

VEVE s T -0
GYHKUMAHMHT aHUK NAHUL COXACHHW TOMMHT,
A)(=00; =T)U (=7;=2JU(1;T) U (7;8]U
U(11;00) B)z # %7
C)(-00; —2] U (1;8] U (11;00)
D)[-2;8] U (11;00) E)(=00;=T) U (-7;-2] U
(1;7)U(7;8]U[11;00)

(02-10-48)

(922 + 12z + 4)(z —2) <0

TEHICHINMKHU CUMHT.
A) (-o0;-3) U (-%;2) B)(-o0;-2)
C)(2;0) D)(-%:2) E)(-1;2)

(02-10-49)
_[4=V1T
VY=\3 "2

cbyununnnunr AHAKNaHWLWL COXaCHHH TONMHI.
A)(1,5;00) B)(—0,1,5)

C)(—00;00) D)(0;3)
E)(=00;1,5)U(1,5;00)

(02-10-51)

o
(2-2)(z?-6z+9)<0

TEHICUINMKNAP CHCHTEMACHHW EUMHT.
A){-5;3}U(1,25;2] B)(1,25;2)
C)(1,25;00) D)(=~o00;2]

E)[-5;3] U (1,25;2]

QYHKUMAHMHI aHWKNaHWLW

77

99. (02-12-6) m WuHr Kaupaik KuAMaTNapUAL

2
i et

TEHr NaMaHWHT unausnapu mycbat 6ynaau?
A)(4;6) B)(—o0;1)U(1;4)
C)(=o0;4) U (6;00)
D)(-00;2) U (4;00) E)(2;4)
100. (02-12-12)

z? — 5z + 2

z-3

TEHICHSIMKHU EUHHT .
A)(-31) B)(1;3) C)(-L3)
D)(=o0;1) E)(3;0)

1.7.4 TIlapameTpiu TEHICH3JINKJIAp.
(96-3-78) Yuw6y

TEHrCHUINIMKNAP CHCTEMACH G HUHI KaHAaR KMiAMaTnapuaa
eunmra ara Gynmaian?

A){1} B)(-00;0) C)(=00;0)U[1;00)

D)[1;00) E)0

az > da—1
ar < 3a+1

Eumm: 1) a = 0 8a 2) a # 0 xonnapuu Kapaiimua.
1-xonpa =1 €< 0+ 2 < 1 TEHIrCH3NUKHKA XOCHA KHNaMu3
Ba y = HuHr Gapua KuiimaTnapuaa Gaxapunaan [emak,
6y xonna euum Bop. IHam a # 0 6yncuu. Y xonaa
Gepunran cucTema

da-1<ar<3a+1

KYW TeHrcusnukka aksusanedT. Mavaymku, a <z < b
opanuk 6w Tynnam 6yn4wm yuyw b < a 6¥amuwm xepak
Bepunran cucTema eunmra ara 6ynmacnnrn yuyH aca

Sa—12>3a+1
6ynuwmn xepak. by epaau
5¢a-3a2>2 2a>2 a>1

axann kenn6 wukaau. llemax, z € [1;00) x: [1;00) (D).
1. (98-10-61) kz? + 2z + k+ 2 > 0 Tenrcuanmx
eunmra ara 6ynmanguran k Hunr Gy Tyn KnAmaTnapn
OpPacHAaH 3HI KaTTAaCUHW TOMMHI.
A) -1 B)-2 C)aur kavrack Ayk.
D)-4 E)-3
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. (00-6-20) a uuHr xaHZa# KWAMaTNapUAR

3-Tz <3z—-1T7
142z <a+=z

TEHrCHSNIUKNAp CHCTEMAcH euuMra ara amac?
AJa<4 Bla<1 Ca<?2
D)ja>1 E)a<?2

(99-2-21) Yuwéy
(z-a)(z—b) <0

TEHrCHINMKHUHT euumnapm Tynnamu [2; 6] opanuk aan

nbopaT. ab HUHF KUAMATHHH TONKHI.
A)10 B)11 C)13 D)12 E)8

(99-9-17) a wuWr KaHWaah KuiAMaTAApUAa
az’ +8z+a<0

TEHrCU3NUK T HUHr Bapua KuiAMaTnapuaa YpuHAK
6ynaau?

A)(0;4) B)(40) C)(-4;4)

D)(—c0; —4) E)(4;00)

. (96-9-19) Tenrcusnuknap cHCTEMACH G HUHI KaHAad

KuAMaTNapuaa euumra ara 6ynmanan?

az > 7a—3
ar < 3a+3

A)(1,5;00) B)[1,5;00)
C)(=o00;0)U (1,5;00) D)(~00;0)
E)(-o0;0) U1, 5;00)

(96-12-76) b wwHr kaiich KuAMaTNapuAa evnmra
ara amac?

bz > 6b—2
bz < 4b+2

A)(=o0;0)U[2;00) B)2 C)(0;2)
D)(2;00) E)(-00;0)

. (96-13-19) Tewnrcusnuknap cucTemacu b HUHr K aH-

Aak KuiAMaTnapuaa eunMra sra 6yamanau?
bz > 5b—3
bz < 4b+3

A)(6;00) B)[6;00) C)(—00;0) U (6;00)
D)(=00;0) E)(=00;0) U [6;00)

. (98-3-13) k wunr

kz?+4z+k+1>0

TEHrcn3NuK ewnmra sra 6ynmanaurax ByTyH KuiAMaT-
Napu OpPacMAaH 3Hr KaTTACHHH TOMMHT,

A) Jur xaTTacu iyx. B) By myHocabaT k HuHr
6Mpop KMAMaTKAA XaM YpPUHAK IMac.
C)-3D)-2E)-1

Tenrchanuxnap

9. (00-5-33) @ WHHF KaHAaR KnAMaTHAR
a(z-1)>z-2

TEHrCHINUK T HUHr Capua KMAMaTAapnaa JpuHaK
6¥naau?
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

10. (00-5-34) Tenrcusnukuu eunnr. (a <0 wapTaa)

1
az > —
z

A)(=00;0) B)(=kmio0) C)(Azioo)
D)(~5:0) E)(0; Jx)

(01-2-78) n wuwr 10 aaw owmakauraH HeyTa
HaTypan KuiMmaTuaa nz? + 4z > 1 — 3n Teurcus-
AWK T HUHT UXTUEPMA KMAMATHAA YpuHnu G naan?

A)10 B)9 C)8 D)7 E)6

(01-6-12) t wuur Kanaah knAmeTnapuaa tz? —
6z—1 < 0 TeHrcusnuk = HuHr Gapua K uAMaTAapUAS
Ypunnu 6¥naau?

A)t<~12 B)t< -9 C)t < ~13

Dit< -8 E)t<-T

11.

12.

1.7.5 Tenrcusnukaapau ucbornan.
(97-9-68) Arap a <0 < b sa |a]| > [b] 6ync,
1 1 1
ad+b6’ at+b3 @
NapHW TaKKOCNaHT.
>

1
> a“-i-b‘“
B)a4+b-‘1>&3>a3+ti3
C)

);1—5 a® + b

AT DB >3
D) a3 + b3 > ad > at + 3 gis

E)

IR R
Eunm: a <0<b, |a|> |5 sxanmaan a® < a3 403 <
0 < a* + b® Tenrcusnuknapun xocun kunamus. Lynuur

YUYH
1 1 1

FUI SR R
x: (B)
1. (9€-6-11) Yuw6y
1.a®>0, 242-10<0
3.(a=5)>0 4.i, +a2>2
TeHrCU3INUKAAL {K(:Il" Kahcunapu a HUHT 6apua K ui-

MaTnapuaa Yphi.u?
A)1 B)2 C)1,38a4 D)3 E)2



Tenrcuanuxnap

2. (97-4-8) a>b>c>06ynca, 2, g

10

. (99-5-24)

na;_h-

NapHK TaKKOCNAHT.

1
A <ae <alg Bli<am<ak
OFs<sk<t Dils<sisae

Elgz<as <3

. (98-12-34) a > b > 0 wapTHK KaHOaTNAHTHPYBYUH

a 8a b cownap yuyn xyhWmparm mywocabarnappaw
Kancunapu ypuHnu?

1)a® > ab?; 2)a* > a?h?

3a%? <b* 4)2 >3

A)l B)1;2 C)3 D)4 E)2;4

(99-5-17) Arapa,b€ N, a> 10, b > 16 6ynca,
KyWmaarunapaan Kaiwcu 6upu xap AouM Ypuunu
6ynaan?

Ala-b<6 B)it >0 C)=22 <0

D) >1,5 E)a+b> 28

Arap = Ba y COHNapW yuyH 2y =
20 sa 0 < z < 0,8 myHocabar ¥punau 6ynca,
KYAMAArH TEHrCHSNHKNAPAAH Kaich Gupu aoMmo
ypuunu 6ynaan?

A)Z <2 B)z+y<20 C)y<16 D)y > 25
E) KenTupunran xasobnap uunaa TYFpuck AyK.

(99-5-34) Arap2 <a< 3ea-3<b< =2
6ynca, KyWmparunapHuHr xaicu Gupu xap AoMM
ypuunu 6ynanu?

A)a?b? - 50 < 0 B)lettl-sb o g

C)%a? -5<0 D)a®h?-2<0

E)a®3+3>0

(01-6-16) Arap

PP+4¢2 <20
Py < 22

6¥nca, |p + g| HuHr ByTyH KuiMaTnapu HeuTa?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

(99-8-15) Arap -2 < a < —-lBa =3 < b <
—2,5 6Ynca, a — b alimpma Kaicu connap opacuna
6ynaan?

A)(0,5;2) B)(1;1,5) C)(-1,5;-1)
D)(-1,5;1) E)(-1;1,5)

(00-4-31) Arap a < —1 6¥nca, KyAnaa KenTHpUA-
rad wdopanapaaH Kancu GUPUHMHI KUAMATH IHr
KaTTa 6ynaaun?

A)a~! B)a=? C)a~® D)a® E)a®

(97-5-17) Taxkocnawr.
a = V1995 + V1997 Ba b= 21996

A)la<b BlJa>b Cla=b
Dia=b+1 ElJa=b-1

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

79

(97-9-17) @ = /1996 + /1998 ea b = 2. /1997

HM TaKKOChaHr.
A)a>b B)a<b Cla=b
Dla=b+1 E)Ja=b-1

(98-7-16) ¢=+V13-12 Ba d= 14 - /13

COHNap yuyH Kaicu myHwocabaT ypunnu?
A)e>d B)e<d C)e=d
D)c=d-1 E)c*+ 2T =d?

(01-1-5) Comnnapun kamaimw TapTubuaa >oi-
NaWTHPHHS.

a =101+ V103, b= 99 +105, ¢=19,9

Ala>b>c B)ce>b>a
Cla>c>b Die>a>b E)p>a>c

(98-12-15) Ywe6y
e=V124 V15, d=V11+ V17

COHNAp YNYH Kaicu MyHocabaT Jpunau?
A)c<d B)e>d C)e+1=d
D)c=d E)*+1+V7=d?

(99-10-16) Ywby
m=+v3, n=v2, p=+¥10

COHNapHM Youw TapTubuaa &suur.
Ap<n<m B)n<p<m
Cm<p<n Dn<m<p
Elp<m<n

(97-2-11) Kyhuaaru TeHrcusnuknapaan Kaicw
Gipu z Ba y HuHr 2y > 0 wapTHu KaHOaTNaHTHPaAK-
rad Gapua KuiAmaTnapuaa ypuuau?

A)(z-y)?>0 B)2+L>2 C)z? -4 >0
D)z? - 6zy+ 9y’ <0 E)2® - >0

(97-9-66) Kywuparu mywocabaTnapaan Kaicn 6upu
HOTYFpn?

A)la? + 83| < a? + 5% B)|a® + 5| > a® + 4°
C)la® + b4 > a® + b* D)Va? = |a|

E)(va)=a

(98-7-36) a > 2b > 0 wapTHu KaHoaTAAHTUPYBUM
a Ba b connap yuyHn xyhwmparu myHocabaTnapaam
Kancunapu ypuwnu?

a—2b S _!l

2 2’

6b—3a
a

A) xammacu B) 2;3;4 C) 1,24
D) 1.4 E) 1:2;3

1)a® > 76%2)

6b—a

3) <2; 4) >0
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19.

20.

21

22

23.

24.

25.

26.

27

(00-9-66) Arap 3 <z < 6 8a 15 <y < 60 6¥nca,
% HMHT KMAMATH KaicK Kecmara Termwau?

A) [5:10] B)[0.5;20] C) [5: 20]

D) [2.5;: 20] E) [0,1:0.2]

(98-10-15) Arapa < bsaab # 06¥nca, kyinaaru
TeHrcUsAUKNapaH Kahcn Gupu xap AouM ¥puHau?
A)i>1 B)a®>b C)—a>-b
D)2a<3a+b E)2a>a+b

(00-4-20) Arap z > y Ba z > t 6ynca, KyiAnaarn
TEHrCUINUKNAPAAH Kalcu Gupu xap AOUM YpuHAM
6ynaan?

Az-z>y-t B)E> ¥

C)z+y)* > (2 +1)*

D)7t - 13z < Tz — 13y

Ex—-z>y-—1

(00-4-37) Arap -& < —16¥nca, kyianparn nposanap- 2.

BaH Kaicy GHPHHUHT KUAMaTH IHr KaTTa 6Fnaaun?
A)(a=1)? B)(a-1)® C)a®-1
D)a’-1 E)l-a

(00-9-26) Arap z > y;t = -i— 6ynca, KyAuparn-
napaan xaicu 6upu aoumo Ypunnu 6ynaau?
At+i=z+) Blz+}<y+:

C)z + % >y+z

Diz+ >y

E)z + ; >y+1d

(97-5-19) a=1-2-3....-29 ga b = 15%° nu

TaKKOoCnaHr
Ala=b Bla>b Cla<b
Da=b+1 Ela=b-1

(97-9-19) a=1:2-3....-59 sa b = 30°° un
TaKKOCNaHr.

AlJa=b+1 Bla=b-1 Cla=b

D)a>b E)a<b

(01-2-76) Arapz > 3 Bay < —3 6§nca, kyinaarn
TEHrcU3NMKNapAaK Kaicu 6upn aowmo Ypunnu 6¥-

napn?
A)z+y)? >3 B)lzy< -9 C)&> -1

2 —
D)2l > 6 E)f: > )
(01-10-26) Arap z € [2;5] 8a y € [2; 5] 6¥nca,

18 + 22
v +y+1

Jz -1
124y

MDOAAHUHI IHI KaTTa KUAMaTH Hevara TeHr 6y nnwn

MyMKHH?

A)7: B)6% C)58 D)7% )63

Monyans

28. (02-10-47) Arap2< z < 58a3 <y <6 6fnca,
TY — T HUHI KMAMATH KaNCH OPanMKKa Terwuwnm
6y naam.

A)(1;28) B)(2;25) C)(6;30)
D)(4;25) E)(1;25]

1.8 Monayas.

1.8.1 Monyanu ndonanap.

1. XakuKui COHHMHI aBCcoNOT KMAMaTH (uo,n.ynu)

al = {
jal > 0,

3. |-a|=|a|,
4. |a| = |b| = a = +b.

a, arap a >0,
—a, arap a<0.

5. |a-b| = |a -},
a _ |l
7. la|* = a?

8. la+b| < |a| +[b],
9. la| = [b] < |a—b],

10. |a|<e, (e>0)& —c<a<e,
a>c
11. |a| > ¢, (c>0)ﬁ[a<_c

(97-12-13) Arap m > n > k > 0 6ynca,
In = m| +|n+ k| - jm — k|

HW COALANALITUPHHT.
A)2k —2m B)2k -2n C)2k
Dy2m -2k E)2m - 2n

z arapz >0
—z arapz <0.
n>k>06ynraun yuyn n — m < 0 wy cababnun |n —
m|=—(n-m), n+k > 0 wycababnu [n+k|=n+k;

m—k > 0 wy cababnu |m — k| = m — k 6ynagn. Y
xonaa

Eunm: Mavaymku |z| = { m >

In—m|+ In+ k| - [m - k| = (n —m) + n+

+hk—(m=—k)=-n+m+n+k-m+k=2k
x: 2k (C)
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